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Se face din nou frumos

Euro          4,2635   lei
Dolar        2,9978    lei

Sf. Mc. Iulian din Tars 
şi Afrodisie

(Dezlegare la ulei şi vin)  

Maxime 

Sinaxar 

”În curând oamenii se vor 
împărţi în două categorii: 

oameni bătrâni şi oameni care 
ştiu să lucreze pe calculator.” 

Grigore Moisil

            g  a  l  a  ţ  i   ®   r  o  m  â  n  i  a                                                                                                      î  N  T  O  T  D  E  A  U  N  A ,  P  R  I  M  I  I  !  ©  
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„La 19 ani, ucisă în accident 
rutier” era până ieri,

la ora 17,00, cel mai citit text al 
zilei de pe site-ul „Vieţii libere”, 

cu 1.502 afişări. 
În topul accesărilor mai 

figurau articolele „Consilieri 
judeţeni angajaţi la stat” 

(1.226) şi „«Oţelarii», 
cavaleri de neuitat” 

(939 afişări).

„Viaţa liberă”
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Maria Mãndiþã
mariam@viata-libera.ro

Sunt întrebată, în mod sistematic, în ultimele trei 
săptămâni despre ce cred eu: intrăm sau nu în 
regiune, ne desfiinţează sau nu judeţul? 

Din păcate, nu am răspunsul la această între‑
bare şi asta pentru că nu am o imagine clară a viitorului 
administrativ ce va să vie. Şi asta, din mai multe motive; 
pe de o parte, nu cred în povestea asta de a fabrica 
regiuni la foc automat, iar pe de altă parte nici nu 
am găsit o listă pro/contra regionalizării. Mă refer 
la o listă întocmită în mod obiectiv şi nu la scena‑
riile apocaliptice, pe de o parte, ale opoziţiei, sau 
la tablourile idilice de prietenie şi bună înţelegere 
pe care le propovăduiesc, pe de altă parte, cei de 
la putere cu privire la regionalizare.  

Până acum, nu am văzut decât reprezentanţi 
ai Puterii şi ai Opoziţiei, fiecare lăudând şi, după 
caz, văitându-se în perspectiva noii împărţiri ad‑
ministrativ-teritoriale a ţării. Nu am văzut vreun specia‑
list – a cărui existenţă toată lumea o invocă, dar pe care 
niciodată, sau de prea puţine ori îl şi vedem cu adevă‑
rat -, un om cu carte spun, care să analizeze avantajele 
şi dezavantajele unui astfel de proiect. Tot am aşteptat 
în această perioadă să vină, în faţa ţării, un nene înţe‑
lept care să demonstreze, cu cifre, procente şi studii 
comparative, că, iată, am pierdut X milioane de euro, 

pentru că suntem judeţ şi nu parte componentă dintr-o 
regiune. La fel, tot din partea aceluiaşi nene aş fi aş‑
teptat să ni se enumere şi avantajele unei noi împărţiri 
administrativ –teritoriale (în afară de evidenta reducere 
de posturi din administraţia locală, care o da bine în 
rapoartele Comisiei Europene şi pe la negocierile cu 

FMI, că în viaţa unui judeţ, un val de şomeri nu va face 
în niciun caz bine nimănui!). Deşi încerc să nu văd 
posibilitatea regionalizării ţării ca pe o apocalipsă, în 
condiţiile în care  nici  nu o văd ca pe o binecuvântare, 
tot mai stărui să sper că în ultimul ceas politicienii se 
vor întoarce cu faţa către cetăţeni. Hai, mă rog, nu cu 
faţa, poate cer prea mult, dar măcar aplecaţi de o ure‑
che, în jos… 

Vorbesc despre părerea cetăţenilor, de la care, în 
mod normal, ar fi trebuit să plece o astfel de iniţiativă. 
Este pentru prima oară (sau din rarele ocazii) în care, 
dacă nu s-ar fi organizat referendum (chiar şi aşa, local), 
m-aş fi simţit complet ignorată de cei pe care i-am ales. 
Regionalizarea ţării este un subiect ce trece de teorie şi 

se transformă în practica de zi cu zi. Căci ai putea 
pleca peste hotare din judeţul Galaţi, să te întorci 
în regiune, caz în care – dacă mai ai puterea de a 
glumi – te întrebi dacă te mai poţi reîntoarce aca‑
să? Că guvernanţii au tăiat salariile bugetarilor, 
fără să îi întrebe, am văzut. Că ne-au mărit TVA-
ul fără să ne chestioneze cu câţi bani vom mai 
rămâne în portofele, iar am văzut. Că schimbă 
legile privind obligaţiile financiare către stat, fără 
să întrebe, măcar de politeţe, micile firme dacă 
mai pot sau nu să supravieţuiască, iar am văzut. 

Dar să ne schimbe şi graniţele fără să ne întrebe, pare 
o culme a nepăsării faţă de cetăţeni. (Evident, dacă se 
va întâmpla asta, nu cred că ne vom afla în pragul unei 
revolte civile – un scenariu vehiculat de Opoziţie -, căci 
nu au protestat, serios, românii în nici când Guvernul 
le-a golit buzunarele, dară-mi-te acum!…)  

Continuare în Pagina 2

Regionalizarea -
 teorie şi practică

Ieri-dimineaţă 

[ După 
mai multe ore 
petrecute 
în grija 
medicilor 
de la Spitalul 
Clinic 
de Urgenţă 
Galaţi, 
magistratul 
pensionar 
a fost 
transportat 
cu un elicopter 
către Spitalul 
Fundeni 
din Bucureşti 

Fostul prim-procuror
Dinu Gâlcă a făcut infarct

Vot fără surprize în Consiliul Judeţului

Habemus referendum!  
Eveniment/3

Mistere în adâncuri

Sturionii 
cibernetici 

[ Din apele Dunării, supersturionii dotaţi cu cipuri în 
direct cu staţiile de colectare a datelor şi calculatoarele 
[ Proiect de 7,2 milioane euro pentru monitorizarea 
timp de şase ani a evoluţiei şi transformărilor mediului 
acvatic al Dunării [ Sturionul „Dorian”, primul 
cibersturion intrat în echipa cercetătorilor 
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Interviu cu Adriana Stratulat, 
administrator special Apaterm

„Îi rog pe gălăţeni 
să-şi plătească 

datoriile”

Problemele gălăţenilor,
semnalate redacţiei

Cine şi când 
mătură 

strada Română?
Dialog/10Varia/4

Republica Moldova, după locale

Dorin Chirtoacă 
rămâne primar 
la Chişinău

Proteste de vară 

Pensionarii 
ies vineri 
în stradă

Pentru studenţii 
de la „Dunărea de Jos”

Au fost împărţite 
locurile în tabere

Curtea de Apel 
a păstrat decizia 
Tribunalului 

Ion Banaş 
rămâne 
după gratii
11 deţinuţi se consideră 
discriminaţi de justiţie

Greva foamei 
în Penitenciar

Internaţionalii Oţelului, 
primiţi cu căldură 
în cantonament

Pupătura 
campionilor

La Parchetul 
Târgu Bujor

Doi procurori 
tineri şi „răi”!

De la DIICOT la Tribunal

Cinci gălăţeni 
arestaţi pentru 

evaziune fiscală
Social/9
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Este drept, un referendum nu 
are putere de lege, ci doar se va 
da un semnal: că românii nu vor 
(sau poate vor, cine ştie?) să tră-
iască în regiuni. Însă chiar şi aşa, 
cetăţenii trebuie întrebaţi; şi mai 
înainte de a-şi spune părerea, tre-
buie informaţi temeinic despre 
ce presupun aceste schimbări. 
Iar explicaţiile nu trebuie să con-
ţină pseudoargumentele pe care 
le-am auzit până acum, gen: „De

ocamdată să înfiinţăm regiunile şi 
apoi vom stabili modalitatea de 
conducere”. 

Printre multele teorii pe care 
le-am auzit în ultimul timp pe 
marginea regionalizării este şi 
aceea că Guvernul îşi va asuma 
răspunderea, Opoziţia va depune 
moţiune de cenzură care însă nu 
va trece, căci o sesiune extraordi-
nară la început de vacanţă (când 
biletele către destinaţii exotice 

deja au fost achitate) se va lăsa cu 
multe locuri goale în Parlament… 
Eu nu cred în acest scenariu, căci 
asta ar însemna să plec de la ide-
ea premeditată că Puterea a gân-
dit un plan diabolic, de legiferare 
a regionalizării, cu orice preţ, iar 
Opoziţiei îi pasă mai mult de tih-
na vacanţei decât de electorat. 
Repet, nu cred într-un astfel de 
scenariu. Ceea ce nu înseamnă 
neapărat că el nu se va întâmpla.

Regionalizarea - teorie şi practică

Consultări
cu şeful statului
USL va solicita
păstrarea 
judeţelor

Conducerea USL a stabilit 
mandatul cu care se va pre-
zenta astăzi la consultările cu 
şeful statului, Traian Băsescu, 
căruia îi va transmite poziţiile 
sale conform cărora revizui-
rea Constituţiei să aibă loc în 
Legislativul viitor, iar desfiin-
ţarea actualelor judeţe este 
inacceptabilă. Liderii Uniunii 
vor să discute cu şeful statului 
şi despre situaţia economică, 
corupţia de la ANAF, CSM şi 
judecătorii ICCJ. Preşedintele 
Traian Băsescu a adresat for-
maţiunilor parlamentare in-
vitaţia de a participa, astăzi, 
la un dialog despre reorgani-
zarea teritorială şi revizuirea 
Constituţiei, USL fiind invitată 
de la ora 14.00, iar reprezen-
tanţii coaliţiei de la ora 16.00.

Adoptare
fără angajarea 
răspunderii
Legea 
minorităţilor

Purtătorul de cuvânt 
al PDL, Sever Voinescu, a 
declarat ieri că obiectivul 
coaliţiei rămâne adoptarea 
până la sfârşitul lunii iunie a 
proiectului legii privind sta-
tutul minorităţilor naţionale, 
precizând că nu s‑a discutat 
despre angajarea răspunde-
rii Guvernului pe acest pro-
iect.

Declaraţii
controversate
Ambasadorul
iranian,
convocat la MAE

Ambasadorul Iranului la 
Bucureşti, Bahador Aminian 
Jazi, a fost convocat, ieri, la 
sediul Ministerului Afacerilor 
Externe, partea română so-
licitându-i clarificări după 
ce acesta a declarat, într-un 
interviu acordat HotNews, 
că scutul antirachetă care va 
fi amplasat în România este 
îndreptat împotriva Rusiei. 
Partea română a apreciat că 
astfel de declaraţii nu au un 
caracter constructiv. Totodată, 
oficialii MAE i-au reamintit 
ambasadorului că sistemul 
antirachetă EPAA (European 
Phased Adaptive Approach) 
este un sistem strict defensiv 
şi, prin urmare, prin însăşi na-
tura sa, nu poate fi îndreptat 
împotriva unui stat anume.

Judeţul Arad
A murit lovită
pe zebră

O fată în vârstă de 17 ani 
din judeţul Arad a murit du-
minică seară după ce a fost 
lovită pe o trecere de pie-
toni. Accidentul a avut loc 
în comuna Vladimirescu, din 
direcţia Deva spre Arad, şo-
ferul susţinând că soarele l‑a 
deranjat la condus şi nu a ob-
servat‑o pe tânăra care tra-
versa strada. În urma impac-
tului, victima a fost aruncată 
aproximativ 15 metri, dece-
dând pe loc. Şoferul este din 
Bucureşti şi are 30 de ani, 
el fiind cercetat în libertate 
pentru omor din culpă.

Urziceni
Jefuitori violenţi

Doi bărbaţi au jefuit ieri 
după‑amiază o casă de ama-
net din Urziceni, ei reuşind 
să fure bani şi bijuterii după 
ce l‑au bătut pe angajatul 
unităţii, un bărbat în vâr-
stă de 55 de ani, care a fost 
transportat la un spital din 
Bucureşti. Unitatea are sis-
tem video de supraveghere. 
Suspecţii, care nu aveau ca-
gule şi nu au folosit arme de 
foc, au părăsit la scurt timp 
casa de amanet, iar vânză-
torul a apăsat butonul de 
panică, la faţa locului venind 
angajaţii firmei de pază cu 
care unitatea are contract, 
dar indivizii dispăruseră. Cei 
doi au reuşit să fure dintr‑un 
sertar al unui birou suma 
de 5.000 de lei, urmând ca 
după inventarierea tuturor 
bunurilor administratorul să 
stabilească exact prejudiciul 
cauzat. În acest jaf au fost 
sustrase şi bijuterii.

Accident
de muncă
la Turceni
Căzătură fatală

Un angajat al Complexului 
Energetic Turceni a murit 
ieri după ce a căzut de la o 
înălţime de aproximativ 16 
metri, în timp ce executa 
lucrări de reparaţii. Bărbatul 
era angajat ca lăcătuş în 
cadrul formaţiei Confecţii 
Metalice şi făcea lucrări la 
grupul energetic numărul 4, 
care nu funcţiona, fiind oprit 
pentru reparaţii. Un alt anga-
jat, aflat împreună cu bărba-
tul, a făcut atac de panică în 
momentul în care şi‑a văzut 
colegul mort, fiind transpor-
tat la spital. Bărbatul care a 
murit avea 43 de ani şi era 
din localitatea Brăneşti.

Judeţul Mehedinţi
Dramă pe câmp

Un copil de nouă ani din 
comuna Vlădaia, judeţul 
Mehedinţi, a murit, duminică 
seară, în urma unui accident 
produs pe un câmp agricol, 
după ce a căzut de pe scara 
unei combine aflate în mers, 
condusă de către tatăl său, şi 
a fost strivit sub roţile utilaju-
lui. Copilul s‑a urcat pe scara 
combinei fără să fie văzut de 
tatăl său. În vârstă de 41 de 
ani, tatăl copilului ar putea fi 
acuzat de omor din culpă.

Liderul PDL Covasna, Dan Manolă
chescu, a afirmat ieri, referitor la pro-
iectul privind reorganizarea adminis-
trativ‑teritorială a ţării, că dacă liderii 
UDMR doresc “un viitor Kosovo”, “mă-
car să spună foarte clar de la început 
că acesta este ţelul şi ştim cu toţii ce 
avem de făcut: ori punem toţi mâna 
pe arme, ori plecăm cu toţii către alte 
zone, mai liniştite”. Preşedintele PDL 
Covasna a făcut această declaraţie 
referitor la afirmaţia liderului UDMR, 
Kelemen Hunor, conform căreia “nu 

este exclus ca locuitorii din Harghita 
şi Covasna să iasă în stradă”. Liderul 
UDMR preciza că aceasta este atmos
fera pe care a întâlnit‑o în comunita-
tea maghiară din Covasna şi Harghita, 
iar el, ca lider al Uniunii, nu poate să 
nu ţină cont şi “de aceste aspecte”. 
Manolăchescu a adăugat că, de data 
aceasta, UDMR şi, în special, preşe-
dintele Kelemen Hunor au picat în 
capcana retoricii naţionaliste a parti-
delor din Opoziţie, precum şi a unor 
televiziuni. “E păcat pentru că sunt 

Un brăilean a fost arestat pen-
tru uciderea unui bătrân cu care 
obişnuia să consume băuturi al-
coolice şi pe care îl mai adăpostea 
în garsoniera sa. Victima, un băr-
bat de 60‑70 de ani, o persoană 
cu identitate necunoscută, l‑a vi-
zitat pe inculpat în noaptea de 16 
spre 17 iunie 2011. Amintindu‑şi 
de faptul că la începutul lunii 
ianuarie a fost lovit de victimă, 
inculpatul a simulat faptul că a 
adormit şi a aşteptat ca victima 
să se culce. Profitând de starea de 

neputinţă a victimei de a se apăra 
(în timpul somnului şi în stare de 
ebrietate), inculpatul i‑a aplicat cu 
un cuţit multiple lovituri produ-
cându‑i 52 de plăgi tăiat‑înţepate 
în zonele abdominală, toracică 
şi a membrelor inferioare, fapt 
ce a condus la decesul victimei. 
Procurori ai Parchetului de pe 
lângă Tribunalul Brăila au soli-
citat instanţei de judecată ares-
tarea preventivă a inculpatului 
Vasile Munteanu pentru omor 
calificat.

O fetiţă de 12 ani a murit ieri la 
prânz după ce a fost lovită de o 
macara, accidentul având loc în 
judeţul Gorj. Accidentul a avut 
loc pe Drumul European 79, în 
comuna Plopşoru, sat Piscuri. 
Macaraua se îndrepta în direc-
ţia Târgu Jiu‑Turceni‑Craiova. 
Într‑o succesiune de curbe s‑a 

desprins o cală (piesă de susţi-
nere a braţului macaralei ‑ n.r.) 
care, în cădere, prin rostogoli-
re, a accidentat o fetiţă care se 
afla în afara părţii carosabile. 
Copilul a murit în drum spre spi-
tal. Şoferul a fost testat cu apa-
ratul etilotest, rezultatul fiind 
negativ. 

La Ministerul Muncii
Un reporter, purtătorul de cuvânt
al lui Lăzăroiu

Ministrul Muncii, Sebastian Lăzăroiu, a desemnat‑o pe Ioana Şanta, 
fost corespondent la Ştirile Pro TV timp de 10 ani şi un an de zile repor-
ter la Radio Galaxia Baia Mare, purtător de cuvânt al instituţiei. Ioana 
Şanta este licenţiată în jurnalism şi ştiinţele comunicării. Sebastian 
Lăzăroiu a preluat portofoliul Ministerului Muncii în 3 iunie.

Liderul de sindicat Marius 
Petcu a fost eliberat din arest pre-
ventiv ieri seară, din arestul IGPR 
Rahova, ca urmare a deciziei de-
finitive a Curţii de Apel Bucureşti, 
care a admis cererea de eliberare 
provizorie sub control judiciar a 
sindicalistului. Astfel, liderul sin-
dical Marius Petcu va fi judecat în 
continuare în stare de libertate de 
către Tribunalul Capitalei. Marius 
Petcu mai ceruse eliberarea pro-
vizorie sub control judiciar, însă 
solicitarea i‑a fost respinsă. Marius 
Petcu este arestat din 31 martie. 
El a fost prins, în 24 martie, luând 
mită 40.000 de euro de la Petre 
Scrieciu, sumă ce ar fi reprezentat 
o parte din banii ceruţi pentru ca 
firma omului de afaceri să execute 

lucrările la un centru pentru sin-
dicate din Snagov. Marius Petcu a 
fost trimis în judecată în 21 apri-
lie, de către procurorii Direcţiei 
Naţionale Anticorupţie. Procurorii 
au stabilit că, în perioada septem-
brie 2009 ‑ martie 2011, în cali-
tate de preşedinte al Federaţiei 
Sanitas, Petcu ar fi primit de la 
Petre Scrieciu, administratorul 
unei societăţi comerciale, denun-
ţător în cauză, sume de bani tota-
lizând 1.398.400 lei, în schimbul 
atribuirii către firma acestuia a 
unui contract de execuţie lucrări. 
Potrivit procurorilor, banii au 
fost primiţi în mod repetat, câte 
87.400 lei lunar, o rată reprezen-
tând aproximativ 20 la sută din 
valoarea fiecărei situaţii de lucrări 

decontate în cadrul contractului 
care avea ca obiect construirea 
“Centrului de educaţie, perfec-
ţionare şi recreere ‑ Snagov”. De 
asemenea, în 1 februarie, Marius 
Petcu ar fi primit de la Scrieciu, 
prin intermediar, un imobil situat 
în staţiunea Predeal în valoare de 
aproximativ 535.165 lei. Scopul 
primirii acestui imobil a fost acela 
de a compensa unele tranşe din 
mită neplătite încă, cele aferente 
lunilor următoare, sau de a fa-
cilita obţinerea de către aceeaşi 
firmă a unei lucrări viitoare, mai 
susţin procurorii DNA. În cauză a 
fost instituit sechestru asigurator 
asupra bunurilor mobile şi imobi-
le aparţinând lui Petcu, precum şi 
asupra unor sume de bani.

Susţineri diferite
Contracandidaţi pentru funcţia
de Avocat al Poporului

PDL a anunţat ieri că îl susţine pe Gheorghe Iancu pentru funcţia 
de Avocat al Poporului. USL a anunţat încă de la începutul lunii mai că 
îl susţine pe Valer Dorneanu pentru funcţia de Avocat al Poporului. 
Mandatul lui Ioan Muraru ca Avocat al Poporului a expirat la 10 mai, 
dată până la care Parlamentul ar fi trebuit să facă altă numire.

Instanţa a audiat‑o ieri pe 
asistenta secţiei de nou-năs-
cuţi a Maternităţii Giuleşti, 
Florentina Cârstea, acuzată că 
în vara anului 2010, din negli-
jenţa sa, au murit şase bebeluşi, 
femeia explicând condiţiile de 

lucru şi faptul că de multe ori 
conducerea o trimitea şi pe alte 
sectoare. Judecătoria sectorului 
6 Bucureşti va continua audieri-
le în acest proces în 29 august, 
când sunt aşteptaţi a da expli-
caţii medicul Ioan Adrian Toma, 

în calitate de şef al Secţiei de 
Neonatologie, dar şi Bogdan 
Marinescu, în calitate de mana-
ger al spitalului. Procesul privind 
incendiul produs în 16 august 
2010 la Maternitatea Giuleşti a 
început în 10 ianuarie 2011.

Împărţirea administrativ‑teritorială

„Ori punem mâna pe arme, 
ori plecăm”

Preşedintele PDL Covasna toarnă gaz pe foc în „războiul” declaraţiilor 
româno‑maghiare din ultimele zile susţinând că se poate ajunge la 
conflicte violente, dacă politicienii vor încerca să folosească electoral 
problemele etnice ale zonei. Dan Manolăchescu a cerut ieri lui Kelemen 
Hunor şi UDMR să spună dacă îşi doresc un viitor Kosovo, avertizând că 
românii pot pune mâna pe arme.

convins că preşedintele Kelemen 
nu‑şi doreşte un Ţinut Secuiesc se-
gregat, bombardat, plin de sânge, ci 
cred că îşi doreşte un Ţinut Secuiesc 
sau o regiune liniştită, calmă, pros-
peră din toate punctele de vedere”, 
a mai spus liderul PDL Covasna. Pe 
de altă parte, liderul PDL Covasna s‑a 
arătat profund nemulţumit de modul 
în care, spune el, atât Puterea, cât şi 
Opoziţia manipulează etnic popula-
ţia din Covasna şi din Harghita.

Liderul PDL 
Covasna,

Dan
Manolăchescu

Curtea de Apel Bucureşti

Marius Petcu, eliberat

Bucureşti

Asistenta de la Giuleşti,
audiată

Gest neiertat

Judeţul Gorj

Copil omorât
de o macara

Bătrân fără adăpost, 
ucis de un brăilean
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Ultra

degeaba stai. nu are să mai vină.
unii spun că a murit demult.
alţii spun că-i doar o păcăleală
a timpului nemernic şi incult.

degeaba stai. mai bine dacă pleci 
acolo unde marele nimic
urlă spre lună cu singurătatea
şi dorm în mari depozite de frig.

degeaba stai. mai bine zici adio
şi sui în trenul fără călători.
şi nu te dai de-acolo niciodată
nici dacă-ţi strigă cineva că mori.

ştii limpede. nu are să mai vină.
nici n-a venit vreodată. bine ştii.
aiurea şi incult rânjeşte timpul
stăpânul catedralelor pustii.

Din colecţia ”Poezii în legitimă apărare”

Stăpânul 
catedralelor 

pustii
(fortissimo piano)

Drăgăneşti
Călcată 
de Volkswagen

Comisarul Viorel Cojo­
caru, purtătorul de cu­
vânt al Poliţiei Rutiere 
Galaţi: „Gălăţeanul Mihai 
Călin, de 61 ani, îşi con­
ducea Volkswagenul, 
duminică seara, pe 
Drumul Naţional 25, în 
Drăgăneşti. Şoferul a ac­
cidentat-o uşor pe local­
nica Dumitra Caragaţă, 
de 36 ani, care traversa 
prin loc nepermis şi fără 
să se asigure”.

Elena Parapiru

Alarmă
în nord-estul 
judeţului
Accidentele 
rutiere 
se mută în zona 
Tecuciului 
] Patru evenimente 
rutiere în weekend - toate 
lângă Tecuci ] O tânără 
de 19 ani - al doilea mort 
în luna iunie ] Primul 
- un şofer căzut în râpă, 
la Buciumeni (tot în zona 
Tecuciului) 
] Gălăţenii - premianţi la 
cuminţenie auto

Nord-estul judeţului 
dă semnale de alarmă. „În 
acest weekend, toate ac­
cidentele s-au petrecut 
în mediul rural, în zona 
Tecuciului”, confirmă  comi­
sarul Viorel Cojocaru, pur­
tătorul de cuvânt al Poliţiei 
Rutiere Galaţi. 

 
Doi morţi - amândoi 
în nord-estul judeţului 

Unul dintre cele patru 
evenimente rutiere din 
acest weekend a avut un 
deznodământ tragic, o tâ­
nără de 19 ani pierzându-şi 
viaţa în accidentul de moto­
cicletă în care a fost impli­
cată. Şi şoferul Opelului, în 
vârstă de 20 de ani, care nu 
a dat prioritate motocicle­
tei, şi motociclistul, şi şofe­
rul Citroenului în care a fost 
proiectată Honda erau – aţi 
ghicit – tecuceni. 

În plus, accidentul mortal 
de la Buciumeni, din 2 iunie, 
s-a petrecut în aceeaşi zonă 
din nord-estul judeţului. 

Călare pe bolid

Surprinzător? Poate că 
nu, având în vedere că deja 
s-a făcut vară, iar şoferii care 
trec pe Drumul Naţional 25 
sau Drumul European 581 
merg cu viteze considera­
bile (şi compatibile, din ne­
fericire, cu bolizii străini pe 
care îi pilotează când vin 
în vizite „de orgoliu”, pe la 
rude).  

Cum de a scăpat Galaţiul 
de accidente? Comisarul 
Viorel Cojocaru are o ex­
plicaţie simplă: „Este cald 
şi cine a rămas în weekend 
la Galaţi a văzut ce trafic 
rarefiat aveam aici. Cei mai 
mulţi şoferi «migraseră»  la 
mare sau la munte”. Şi ce e 
drept, e drept: din lipsă de 
aglomeraţie auto, niciun 
gălăţean nu a ajuns la spital 
călcat de vreo maşină. 

   
Fără alcool

În plus, gălăţenii au mai 
dat încă o dovadă de cu­
minţenie: niciun permis nu 
a fost luat din cauza con­
sumului de alcool. „În acest 
weekend, rutierii au dat 360 
de amenzi, în valoare totală 
de 75.000 de lei, aplicând şi 
520 de puncte de penaliza­
re. Fără permise au rămas 
cinci şoferi care băuseră, 
trei care făceau depăşiri ne­
regulamentare, unul care 
mergea cu viteză prea mare 
şi unul care a trecut pe roşu 
la semafor”, a declarat co­
misarul Cojocaru. 

Cei mai buni pietoni

19 şoferi nu mai au taloa­
ne, 147 de vitezomani fiind 
sancţionaţi pentru că nu ţin 
la litera legii. Fără centuri 
au fost prinşi 48 de şoferi, 
57 uitându-şi actele aca­
să. Au luat sancţiuni şi 31 
de mopedişti, 17 şoferi de 
maxi-taxi şi 14 conducători 
auto care vorbeau la mobil 
în timpul condusului.

Remarcabil, niciun pie­
ton nu a fost sancţionat în 
acest sfârşit de săptămână, 
aşa că  am putea crede că 
Galaţiului chiar i-a venit 
mintea la cap din punct de 
vedere rutier. 

Poate ne ţine.

Elena Parapiru

Tecuci
Abţiguit şi relaxat, în trafic tecucean

Poliţiştii tecuceni l-au oprit în trafic, pe strada Unirii din localitate, pe 
Aurel M., de 49 ani, care îşi conducea băut maşina. Bărbatul a fost testat 
cu etilotestul, rezultatul fiind de 0,42 mg/l alcool pur în aerul expirat. El 
a ajuns la Spitalul din Tecuci, unde i s-au luat probe biologice în vede­
rea stabilirii cu exactitate a alcoolemiei.

Elena Parapiru

Matca
Unii „beu”. Şi la volan

Poliţia Matca a oprit la control, pe drumul Tecuciului, maşina con­
dusă de localnicul Vasile V., de 56 ani. Testat fiind cu etilotestul, băr­
batul a avut 0,69 mg/l alcool pur în aerul expirat. Şoferul a ajuns la 
Spitalul „Anton Cincu” din Tecuci, unde i-au fost luate probe de sân­
ge pentru stabilirea alcoolemiei.

Elena Parapiru

Fostul procuror general al 
Curţii de Apel Galaţi, Dinu Gâlcă, a 
suferit un infarct, ieri-dimineaţă, în 
jurul orei 9.00, în incinta Palatului 
de Justiţie. Surse care au asistat 
la nefericitul eveniment susţin că 
fostul procuror general s-a pră­
buşit înainte de a păşi în sala de 
judecată, unde urma să pledeze 
într-un dosar. Imediat după pen­
sionarea din vara lui 2010, Dinu 
Gâlcă a fost reactivat ca avocat şi 
reîncepuse să practice în urmă cu 
câteva săptămâni. Colegii avocaţi 
au fost cei care au chemat am­
bulanţa, primele manevre de re­
suscitare având loc chiar în incita 
Palatului de Justiţie, în faţa sălii 3 
de judecată. 

„S-a prăbuşit şi s-a lovit la cap 
în cădere. Părea în stare gravă, 
inconştient, iar colegii au hotărât 
că e periculos să intervenim, aşa 

că am chemat ambulanţa”, ne-a 
declarat decanul Baroului Galaţi, 
Mircea Breahnă. 

Adus la Camera de Stabilizare 
a Unităţii de Primiri Urgenţe din 
Spitalul Clinic de Urgenţă Galaţi, 
fostul prim procuror a fost supus 
procedurilor de resuscitare şi unor 
investigaţii de înaltă performanţă. 
Ulterior, a fost transportat cu un 
elicopter SMURD (care l-a prelu­
at de pe aeroportul Aviasan, din 
zona Satu Costi) către Institutul 
de boli cardiovasculare prof. dr. 
C.C. Iliescu, din cadrul Spitalului 
Fundeni Bucureşti. Sperăm ca 
evoluţia sa să fie bună.    

Problemele 
şi-au spus cuvântul

Dinu Gâlcă a fost supus mai 
multor presiuni încă de anul tre­

cut din septembrie, când a fost 
trimis în judecată, fiind acuzat de 
trafic de influenţă, în formă con­
tinuată, şantaj, fals în declaraţii, 
în formă continuată, instigare la 
infracţiunea de fals în înscrisuri 

sub semnătură privată, în formă 
continuată şi participaţie impro­
prie la infracţiunea de uz de fals, 
în formă continuată. Dosarul, în 
care sunt acuzaţi mai mulţi gă­
lăţeni, este în acest moment pe 

rolul Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie. Ultimul termen din acest 
dosar a fost pe 7 iunie, când a pri­
mit o nouă amânare, iar următoa­
rea dată când va fi pe masa jude­
cătorilor este  19 septembrie.  

Proteste 
de vară 
Pensionarii 
ies vineri 
în stradă 

Dacă vineri veţi ve­
dea în faţa sediului PDL 
mai multe persoane de 
vârsta a treia, îmbrăca­
te în portocaliu, să ştiţi 
că nu este vreo acţiune 
electorală a partidului, 
ci protestul pensionari­
lor, organizat de Alianţa 
Europensionarilor din 
Galaţi. „Pe 24 iunie, de 
la ora 11.00, ieşim din 
nou în stradă pentru a 
ne cere drepturile. De la 
sediul PDL vom merge 
apoi şi la sediul CJAS”, a 
declarat liderul Alianţei 
Europensionarilor din 
Galaţi, Cristea Toader. 
„După acest protest, pe 
30 iunie vom merge la 
Bucureşti, unde, alături 
de alte asociaţii de pen­
sionari din Bucureşti, 
Suceava, Craiova şi 
Constanţa, vom piche­
ta sediile ministerelor 
Muncii, Sănătăţii şi Casei 
Naţionale de Asigurări 
de Sănătate. Vom pi­
cheta mai întâi sediul 
Ministerului Muncii, căci 
domnul Boc, atunci când 
a venit la Galaţi şi era mi­
nistru interimar la acest 
minister, ne-a promis că 
pe 26 mai ne vom întâl­
ni, la minister, aşa cum 
convenisem anterior cu 
ministrul Botiş, adică să 
avem întâlniri trimestri­
ale cu dânsul… Aflat la 
Galaţi, domnul Boc ne-a 
promis că se va întâlni 
cu noi, erau de faţă şi 
domnii Toader şi Necula, 
dar nu s-a ţinut de pro­
misiune…”, ne-a declarat 
Cristea Toader. 

Principalele solicitări 
ale pensionarilor sunt: 
anularea legislaţiei pri­
vind coplata serviciilor 
medicale, eliminarea 
contribuţiilor de 5,5 la 
sută la asigurări de sănă­
tate pentru pensionarii 
cu pensii de peste 740 de 
lei, majorarea punctului 
de pensie la 45 la sută 
din salariul mediu brut 
pe economie şi neimpo­
zitarea pensiilor de până 
la trei puncte (circa 2.100 
de lei).  

Maria Măndiţă

Nu avea cum să aibă cineva 
emoţii ieri  (dat fiind majoritatea 
confortabilă a USL şi faptul că n-au 
fost molime în ultima vreme)  asu­
pra rezultatului votului, în Consiliul 
Judeţului (CJ), în şedinţa extraordi­
nară privind  declanşarea unui re­
ferendum judeţean despre accep­
tarea sau nu a „modificării limitelor 
administrativ-teritoriale” ale jude­
ţului. Aşa cum a fost formulată, cu 
un cuvânt puternic,  şi întrebarea 
referendumului, despre  acordul 
sau dezacordul popular „privind 
desfiinţarea (s.n.) judeţului”, ne 
aşteptăm ca şi referendumul, care 
va avea loc pe 24 iulie, să aducă un 
rezultat similar. Preşedintele  CJ, 
Eugen Chebac, declara ieri, după 
şedinţă, că rezultatul referendu­
mului va fi un act legal care va 
bloca reorganizarea administrati­
vă propusă de Guvern, la nevoie, 
putându-se merge chiar până în 
instanţe UE. Din 30 de consilieri 
judeţeni prezenţi plus preşedinte­
le, au votat, la vedere, „pentru” re­
ferendum 25, şase consilieri (cei ai 
PDL) votând împotrivă. Unul dintre 
ei, liderul de grup, Iulian Aramă, a 
votat chiar împotriva ordinii de zi 
conţinând doar un punct, cel cu 
referendumul. Înainte de vot, au 
fost invitaţi, de către preşedintele 

CJ, Eugen Chebac, să vorbeas­
că liderii de grupuri politice, dar 
până la urmă s-a vorbit amestecat. 
Avocaţi ai cauzelor proprii, fiecare 
parte s-a străduit să fie cât mai cla­
ră şi cât mai… artistică în declaraţii. 
Concluziilor şi mai ales explicaţi­
ilor preşedintelui Chebac le-ar fi 
stat mai bine la început, pentru a 
fi lăsate la urmă doar amănuntele. 
Căci s-au făcut până atunci destule 
confuzii, confundându-se de pildă 
regiunile de dezvoltare cu euro­
regiunile. Argumentul evocat de 
PDL, unul valabil pentru o gândire 
socialistă mai degrabă, se referă la 
costurile referendumului, care ar 
micşora fondul de cofinanţare al 
proiectelor. Preşedintele Chebac 
a punctat însă argumentele păs­
trării identităţii judeţene: banii eu­
ropeni sunt slab absorbiţi doar de 
instituţiile Guvernului, dar vin în 
cantităţi mari prin judeţele… care 
tocmai urmează a fi desfiinţate! Ca 
şi relaţiile euroregionale, prin care 
se absorbeau fonduri trilaterale, 
demolate de reorganizarea anun­
ţată… A fost rândul PDL să con­
trazică supărarea USL-iştilor, care 
spuneau ieri că instituţiile noastre 
fug la Constanţa şi că gălăţeanul va 
străbate 250 km până acolo. La fel 
şi funcţionarii. Deocamdată, totul 

fiind auzit de la televizor, credem 
că poate fi mai rău sau mai bine 
decât se crede… 

Fără preţuri la vedere

La briefingul de presă care a 
urmat şedinţei, Chebac a vorbit şi 
despre exemple de regionalizare 
în Europa care au păstrat identi­
tatea „judeţeană”, dar a evitat să 
vorbească despre costuri: acestea 
vor fi calculate! Preţul scrutinului 
ar fi similar cu cel al referendumu­
lui pentru preşedinte, dar costurile 
respective sunt cunoscute de pre­
fect… Oricum, o cifră comunicată 
acum, chiar şi în lei noi, n-ar fi dat 
bine la electorat... 

Bine măcar că ieri n-au mai fost 
jigniri grave, doar ceva retorism, 
patetism, poate şi sinceritate pe 
alocuri. Oricum, consilierii  PDL le-
au reproşat celorlalţi că votează ce 
le-a ordonat USL de la Bucureşti, 
pentru că se organizează referen­
dumuri similare în 21 de judeţe, iar 
consilierii USD le-au reproşat celor­
lalţi că nu au curaj să contrazică o 
comandă a partidului.  Chebac i-a 
temperat filipica naţională a cole­
gului  de partid, Nicolae Bacalbaşa, 
care protestase la ideea de ne lăsa  
conduşi de constănţeni, care ne fac 
„moldoveni” şi ne dispreţuiesc etc. 
Precaut, preşedintele a ţinut seama 
că DEJA suntem alături de constăn­
ţeni în aceeaşi regiune de dezvol­
tare, care, la o adică, ar putea avea 
şi personalitate juridică într-o bună 
zi. O acuzaţie punctuală a unui 
consilier PSD, că regionalizarea a 
fost începută de PSD-iştii Năstase 
şi Geoană, a fost demontată de 
preşedintele Chebac: Năstase a 
organizat cele opt regiuni de dez­
voltare, încă în vigoare… 

Până la urmă, fiecare a votat 
pentru binele judeţului, al alegăto­
rilor. Adică exact pentru ceea ce au 
jurat la învestire. Inima, capul sau 
interesele au făcut diferenţa…

Victor Cilincă

Ieri-dimineaţă 

 Fostul prim-procuror 
Dinu Gâlcă a făcut infarct 

[ După mai multe ore petrecute în grija medicilor de la Spitalul Clinic de Urgenţă Galaţi, magistratul pensionar 
a fost transportat cu un elicopter către Spitalul Fundeni din Bucureşti 

Teodora Miron
teodora@viata-libera.ro

Gabriel Kolbay
gabriel@viata‑libera.ro

Maria Fabian
redactie@viata-libera.ro

O şedinţă pe principii politice, pentru o cauză nobilă administrativă
Foto: Sorin Pană

Vot fără surprize în Consiliul Judeţului

Habemus referendum!  
] 24 iulie: a fi sau a nu fi judeţ ] Preşedintele Chebac susţine că referendumul poate opri 

desfiinţarea judeţului
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CONVERT 
LEASING

Instituţie fi nanciară 
nebancară

OFERĂ CREDITE 
GARANTATE

ÎN CONDIŢII 
AVANTAJOASE PENTRU 
PERSOANE FIZICE 

ŞI JURIDICE 

Galaţi, str. Brăilei nr. 193, 
bl. 11, parter.

Tel. 0755742804 

Sturionii sunt, din această 
lună, „vedetele” unui amplu pro-
iect de cercetare, care urmea-
ză să le stabilească mai exact 
zonele de migraţie, hrănire şi 
reproducere. Mai exact, nu mai 
puţin de 7,2 milioane de euro 
au fost puşi la bătaie printr-un 
proiect cu finanţare europeană 
(POS Transporturi) care are ca 
obiectiv monitorizarea impac-
tului asupra mediului a lucrări-
lor de îmbunătăţire a condiţiilor 
de navigaţie pe Dunăre, pe sec-
torul Călăraşi – Brăila. 

O mică armată de specialişti 
în  piscicultură, ihtiofaună, mă-
surători şi diagnoză, informa-
ticieni, amenajări hidrotehnice 
vor urmări timp de şase ani tot 
ce mişcă pe Dunăre, iar sturionii 
sunt „în linia întâi”. Zilele tre-
cute au intrat în „arenă” primii 
peşti dotaţi cu cipuri, veritabili 
cibersturioni, cu ajutorul cărora 
se vor stabili principalele coor-
donate ale modului lor de viaţă. 
„Ne propunem să dotăm cu niş-
te cipuri speciale cel puţin 50 de 
sturioni, datele transmise de la 
aceştia urmând să fie stocate cu 
ajutorul aparaturii subacvatice  
– trasectele – pentru a fi ulterior 
prelucrate pe calculator”, ne-a 
explicat Ion Bosoancă, direc-
torul Grupului de Măsurători şi 

Diagnoză Galaţi, instituţie care 
face parte din consorţiul de or-
ganizaţii care derulează acest 
proiect. 

Racolare ca ”în filme”

Operaţiunea de „racolare” a 
sturionilor se desfăşoară ca în 
filmele de pe Discovery. Primele 
care acţionează sunt echipele 
de pescari, special instruite şi 
angajate în cadrul proiectu-
lui, care umblă în cotloanele 
Dunării numai de ei ştiute în că-
utarea sturionilor. Pescarii sunt 
special autorizaţi de Ministerul 
Mediului pentru pescuit în sco-
puri ştiinţifice. Pentru fiecare 
sturion prins, pescarii primesc şi 
câte o primă de 30 lei/kg în viu. 
„Din momentul în care pescarii 
ne anunţă că au prins un sturion, 
în maximum două ore echipele 
noastre cu oameni de la AFDJ 
Galaţi, Autoritatea Naţională 
pentru Pescuit şi Acvacultură şi 
Institutul Naţional de Cercetare 
Delta Dunării Tulcea sunt la faţa 
locului”, ne spune dl Bosoancă. 

Cu totul, la prinderea şi ci-
bertransformarea unui sturion 
participă în jur de zece oameni. 
Echipa de intervenţie intră în-
tr-o veritabilă operaţie chirur-
gicală: sturionul este anesteziat 

Recent, încheierea anului şco-
lar la Seminarul Teologic “Sfântul 
Apostol Andrei” din Galaţi s-a pe-
trecut în cânt şi poezie. Fiecare 
clasă a ieşit la rampă cu ce a avut 
mai valoros în materie de cânt 
bizantin de rezistenţă. “Doamne, 
strigat-am”, “Dogmatica”, “Sara pe 
deal” şi “Axionul” la Sărbătoarea 
Pogorârii Sfântului Duh sunt câte-
va cântări bizantine şi tradiţionale 
care au făcut ca grădina de vară a 
Teatrului Muzical “Nae Leonard” 
să freamăte de bucurie. Cântul a 
fost pregătit de părintele Florin 
Bobei şi părintele Florin Chiosa, 
armonizându-se cu versuri din 
marea poezie a “Luceafărului în-

tre stele”...  “Trecut-au anii”, “Răsai 
asupra mea”,  “Oda în metru antic” 
ş.a.

  Participanţii l-au (re)ascultat pe 
scriitorul Mihail Sadoveanu reci-
tând  “Sara pe deal” a lui Eminescu, 
într-o înregistrare veche de mai 
bine de jumătate de veac. Aceste 
versuri au fost şi cântate, după 
un aranjament orchestral realizat 
de prof. dr. Eugen-Dan Drăgoi, 
inspector de Arte la Inspectoratul 
Şcolar Judeţean.

Şi părinte, şi elev, cu toţii “au sim-
ţit încă mireasma Duhului Sfânt, 
chiar dacă praznicul Cincizecimii 
trecuse”, remarca părintele pro-
fesor Costel Bulgaru, directorul 

Seminarului Teologic de la Galaţi.  
Nu a lipsit de la întâlnire Înalt Prea 
Sfinţitul Casian al Dunării de Jos, 
care a bucurat tinerii absolvenţi cu 
un cuvânt de învăţătură, sublini-
ind că “festivitatea s-a desfăşurat 
într-o atmosferă eminesciană, de 
vis, dar şi de rugăciune”. 

În acelaşi cadru, Arhiereul lo-
cului a subliniat rolul pe care-l are 
instituţia în formarea tinerilor noş-
tri de a fi “buni, râvnitori, pasionaţi 
de ceea ce fac, prietenoşi şi comu-
nicativi; vreau să îi văd pe toţi cu 
visurile împlinite; vreau să îi văd 
acolo unde le este locul. Şi unde 
le este locul, dacă nu în Biserică?”.

Pentru seminarişti, sărbătoa-

Concurenţii din Galaţi care au 
participat, la sfârşitul săptămâ-
nii trecute, la cea de-a X-a ediţie 
a Festivalului de Muzică Uşoară 
pentru Copii „Glasul speranţe-
lor”, de la Techirghiol, au cucerit 
cea mai mare parte a premiilor 
acordate pe categorii de vârstă, 
dar şi trofeul. 

Cea mai mare distincţie a 
festivalului a fost câştigată de 
Maria Cristina Crăciun, care a 
interpretat melodia „România”, 
compusă de noul ei profesor, 
Adrian Daminescu, care a făcut 
parte şi din juriu, alături de alte 
personalităţi muzicale. 

Tot la Galaţi au ajuns nu 
mai puţin de alte şapte premii. 
Două premii III au fost primi-
te de elevele Aureliei Vaida – 
Silvia Anton şi Alice Cernovalic. 
Celelalte cinci au fost cucerite 
de elevele profesoarei Monica 
Măciuceanu, care a ales să-şi 
serbeze ziua de naştere în com-

pania vedetelor sale, de care a 
avut grijă ca o mamă adoptivă, 
pe toată perioada concursului. 
Fetele i-au răsplătit munca prin 
cele mai frumoase daruri pe 
care le-ar fi putut primi de ziua 
ei: de două ori premiul al III-lea, 
de două ori premiul al II-lea şi un 
premiu I. Diana Movilă, o ado-
rabilă „pisicuţă” de numai cinci 
anişori, a primit premiul al III-lea, 
alături de Diana Zaharia care, deşi 
are doar  9 ani, a avut o evoluţie 
foarte matură. Aurora Totolici (12 
ani)  a încântat publicul, făcând 
un show plin de haz pe melodia 
Monicăi Anghel – „Vin’ la mama 
de mă cere”. Dar premiul al II-lea 
l-a primit şi pentru calităţile sale 
vocale, în condiţiile în care la ca-
tegoria sa de vârstă concurenţa 
a fost foarte strânsă. Tot premiul 
al II-lea pentru calităţi vocale in-
contestabile a fost câştigat şi  de 
Tina Roman, care a interpretat 
o melodie dificilă de-a lui Mihai 

Trăistariu. Juriul a fost însă foarte 
impresionat de eleganţa, expre-
sivitatea, acurateţea, dar şi de 
vocea cu un timbru special ale 
Alexandrei Penciu. Ea a fost no-
minalizată şi pentru trofeu, dar 
în final a primit un binemeritat 
premiu I. „Departajarea s-a fă-
cut foarte greu, uneori la câteva 
sutimi. Aşa că mulţi concurenţi 
care au luat premiul al II-lea ar 
fi meritat să fie pe primul loc, iar 
cei cu premiul I ar fi putut foarte 
bine lua şi trofeul”, a spus în final 
Octavian Ursulesu, prezentatorul 
festivalului.   

Dincolo de premii, gălăţencele 
au mai câştigat şi trei zile la mare 
în cele mai bune condiţii, orga-
nizarea festivalului fiind irepro-
şabilă, chiar dacă Techirghiolul 
este un orăşel mic. Semn că aco-
lo unde se vrea, se poate.

Roxana Artene  Penciu 
Foto: Alex Radu

Pentru studenţii 
de la „Dunărea 
de Jos”
Au fost 
împărţite 
locurile 
în tabere

La  Universitatea „Dună
rea de Jos”, repartizarea pe 
facultăţi a celor 232 de lo-
curi în taberele studenţeşti 
gratuite pentru vara 2011 
s-a realizat în funcţie de nu-
mărul studenţilor la cursuri 
de zi, licenţă şi master, înma-
triculaţi pe locurile finanţate 
de la bugetul de stat. Astfel, 
cel mai mare număr de bile-
te îl are Facultatea de Ştiinţa 
şi Ingineria Alimentelor şi 
Facultatea de Automatică, 
Calculatoare, Inginerie Elec
trică şi Electronică (fiecare 
cu câte 31 de bilete), urmate 
de Facultatea de Mecanică 
(25), Facultatea de Economie 
şi Administrarea Afacerilor 
(20), Facultatea de Medicină 
şi Farmacie (15), Facultatea 
de Litere (15), Facultatea 
Transfrontalieră de Ştiinţe 
Umaniste, Economice şi 
Inginereşti (14), Faculta
tea de Metalurgie, Ştiinţa 
Materialelor şi Mediu (13), 
Facultatea de Inginerie 
Brăila (13), Facultatea de 
Arhitectură Navală (11), 
Facultatea de Ştiinţe 
Juridice, Sociale şi Politice 
(9), Facultatea de Istorie, 
Filosofie şi Teologie (9), 
Facultatea de Ştiinţe (9), 
Facultatea de Educaţie fizi-
că şi Sport (6), Facultatea de 
Arte (3).

Începând cu acest an, din 
numărul de locuri alocate 
universităţii, 15 la sută revin 
cazurilor sociale (studenţi 
orfani de ambii părinţi, pro-
veniţi din case de copii sau 
plasament familial, studenţi 
care beneficiază de burse 
sociale), restul de 85 la sută 
fiind alocat studenţilor cu 
rezultate deosebite obţinu-
te la învăţătură în anul şco-
lar precedent, celor cu acti-
vitate depusă în cadru orga-
nizat la diverse manifestări 
culturale, artistice, ştiinţifice 
şi sportive, precum şi stu-
denţilor care activează în 
cadrul Caselor de Cultură 
ale Studenţilor, care s-au 
evidenţiat prin activităţi cul-
tural-artistice desfăşurate, 
care vor fi selectaţi de către 
CCS, pe baza criteriilor spe-
cifice stabilite de acestea.

M.Ţ.

În  Ţiglina
Ghinion la traversare

Lucian B., de 38 ani, din Galaţi, traversa strada Brăilei prin loc ne-
permis, prin faţa blocului A7. Bărbatul are acum de plătit 30 de lei 
amendă.

Elena Parapiru

Mistere în adâncuri

Sturionii cibernetici 
[ Din apele Dunării, supersturionii dotaţi 
cu cipuri, în direct cu staţiile de colectare 

a datelor şi calculatoarele 
[ Proiect de 7,2 milioane euro pentru 

monitorizarea timp de şase ani a evoluţiei 
şi transformărilor mediului acvatic al 
Dunării [Sturionul „Dorian”, primul 

cibersturion intrat în echipa cercetătorilor  

într-o cuvă specială după care 
i se implantează în cavitatea 
abdominală cipul pentru cule-
gerea datelor. „Este o activitate 
migăloasă de care se ocupă în 
special cei de la institutul din 
Tulcea. După ce se implantează 
acest cip, sturionul este liber să 
se întoarcă în mediul lui. Singura 
diferenţă va fi aceea că, în per-
manenţă, ne va transmite date 
prin intermediul cipului”, a mai 
arătat dl Ioan Bosoancă. 

Sturioni personalizaţi

Şi pentru că deja fac parte 
din „echipă”, sturionii au pri-
mit şi nume, „naşi” fiind speci-

aliştii de la AFDJ Galaţi. Primul 
sturion intrat în proiect este 
„Dorian” şi a fost racolat un-
deva în zona localităţii brăile-
ne Gropeni. El este, de altfel, 
şi singurul mascul de sturion 
prins până acum în acest pro-
iect. Alături de el se mai află în 
adâncuri  „Cătălina”, „Gabriela”, 
„Melania” şi ultima venită, acum 
două zile, „Georgiana”. „Fiecare 
sturion are un anumit semnal, 
care îl diferenţiază de ceilalţi. 
Datele culese de la ei ne vor aju-
ta să stabilim exact modul lor 
de viaţă. Acum suntem în faza 
de premonitorizare, dar după ce 
vor începe lucrările hidrotehni-
ce pe sectorul Călăraşi – Brăila 

vom putea şti dacă apar modi-
ficări în comportamentul lor şi 
vom putea lua măsurile care se 
impun pentru a diminua efectul 
lucrărilor asupra mediului”, ne-a 
mai spus directorul Grupului de 
Măsurători şi Diagnoză.  

Primele date indică faptul 
că sturionii au urcat pe Dunăre 
spre zonele lor de reproducere. 
În următoarea perioadă, august 
– octombrie, sunt aşteptaţi să 
coboare pe Dunăre, potrivit 
ciclului lor de migraţie. Nu ne 
rămâne decât să sperăm că stu-
rionii cibernetici vor scăpa din 
capcanele braconierilor, astfel 
încât să-şi poată duce la bun 
sfârşit misiunea. 

Încheierea anului şcolar la Seminarul Teologic “Sf. Apostol Andrei”

Vers, poezie şi emoţie

Şapte premii plus trofeul, la Galaţi

20 iunie 
Valut  LEI 

1 franc elve ian 3,5396

1 EURO 4,2635

1 lir  sterlin  4,8438

1 leu moldovenesc 0,2520

1 dolar SUA 2,9978

1 gram AUR 147,9940

Ieri, la BVB
Ascensiune 
a acţiunilor 
Petrom 
şi Transgaz

Bursa de Valori Bucureşti 
(BVB) a scăzut ieri cu 0,29 
la sută, urmând tendinţa 
pieţelor externe, corecţia 
fiind temperată de ascen-
siunea acţiunilor Petrom 
(SNP) şi Transgaz (TGN). 
Ultimele operaţiuni cu acţi-
uni Petrom au fost realizate 
la 0,3821 lei, preţ în creşte-
re cu 0,82 la sută, iar titluri-
le Transgaz au avansat cu 
0,54 la sută, până la 261,40 
lei. Evoluţia acţiunilor SNP a 
venit pe al patrulea rulaj din 
piaţă, de 1,4 milioane lei, iar 
transferurile cu titluri TGN 
au cumulat 380.000 de lei.

Evoluţia  acţiunilor  Petrom 
şi Transgaz a influenţat şi in-
dicii bursieri în care acestea 
sunt cuprinse. Astfel, indi-
cele BET, al celor mai lichide 
zece titluri, a încheiat ziua în 
scădere cu doar 0,25 la sută, 
iar indicele BET-NG, care în-
globează acţiunile compa-
niilor din sectorul energetic, 
a consemnat o corecţie de 
0,36 la sută. Indicele extins 
al bursei, BET-XT, care sin-
tetizează evoluţia primelor 
25 de titluri în funcţie de li-
chiditate, a coborât cu 0,81 
la sută sub nivelul de vineri. 
Totodată, indicele BET-FI, al 
titlurilor celor cinci SIF-uri 
şi ale Fondului Proprietatea 
(FP), a scăzut cu 1,59 la sută.

Fondul Proprietatea - 
lider de piaţă

Titlurile Fondului Pro
prietatea au continuat să 
fie cele mai tranzacţionate 
din piaţă, cu operaţiuni de 
16,3 milioane lei, cotaţia lor 
încheind ziua în stagnare, 
la 0,54 lei. Acţiunile FP au 
asigurat 63 la sută din lichi-
ditatea bursei, cifrată ieri la 
25,9 milioane lei (circa 6,0 
milioane euro).

Titlurile SIF Transilvania 
(SIF3) şi SIF Muntenia (SIF4) 
au coborât cu 3,66 la sută, 
respectiv, 2,59 la sută. 
Reculul acţiunilor SIF3 a dus 
preţul la 0,526 lei, iar titlu-
rile SIF4 au ajuns la 0,696 
lei. Acţiunile SIF3 au avut al 
treilea rulaj din piaţă, de 1,6 
milioane lei, iar operaţiuni-
le cu titluri SIF4 au cumulat 
852.000 de lei.

Rulaje mai mari de un 
milion de lei au mai înregis-
trat acţiunile BRD (BRD) - 1,7 
milioane lei, şi SIF Oltenia 
(SIF5) - 1,0 milioane lei. 
Titlurile BRD au scăzut cu 
0,92 la sută, la 14,07 lei, iar 
acţiunile SIF5 au consemnat 
o pierdere de 1,71 la sută, la 
1,376 lei.

D.C.Predescu

Fiecare sturion prins a fost dotat cu cip

Maria 
Cristina 
Crăciun 
a câştigat 
încă 
un trofeu

La „Glasul speranţelor” de la Techirghiol

rea de sfârşit de an a fost una 
cu premii, cu diplome,  cu flori, 
cu multe emoţii, dar mai ales cu 

speranţa în reuşită la examenele 
vieţii care bat la uşă. 

Maria Stanciu

Foto: Arhivă SeminarAR
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Lupta orgoliilor
Taximetriştii 
şi-au anulat 
protestul

Taximetriştii gălăţeni 
nu mai pleacă la Bucureşti. 
Patru maşini ale firmei lo­
cale Taxi Lasimar urmau 
să se alăture protestului 
pe care Asociaţia pentru 
Drepturile Taximetriştilor 
Independenţi (ADTI) tre­
buia să îl susţină mâi­
ne pe străzile Capitalei. 
Sprijinită şi de taximetrişti 
din alte oraşe ale ţării, 
manifestaţia a fost anu­
lată cu 24 de ore înainte 
de a începe, după discu­
ţii aprinse la Primăria 
Capitalei. Conform ofici­
alilor Taxi Lasimar, edilul 
Sorin Oprescu a refuzat 
să le acorde celor de la 
ADTI autorizaţie pentru 
a mărşălui cu taxiurile 
pe străzile Bucureştiului, 
oferindu-le doar posi­
bilitatea de a susţine un 
protest static, fără ma­
şini. Oferta primarului 
general a fost refuzată 
de ADTI, care cere modi­
ficarea Legii taximetriei, 
combaterea pirateriei de 
pe piaţă şi ajustarea tari­
felor.

Rodica Mişcalencu

Curtea de Apel 
a păstrat 
decizia 
Tribunalului 
Banaş rămâne 
după gratii 

Fostul arhitect-şef 
al Primăriei, Ion Banaş, 
a fost ieri la Curtea de 
Apel, unde a atacat de­
cizia prin care trebuie să 
rămână după gratii încă 
o lună de zile. Magistraţii 
i-au respins recursul, 
menţinându-i măsu­
ra arestării. Reamintim 
că fostul arhitect-şef a 
fost trimis în judecată 
pentru fapte de corup­
ţie. Procurorii gălăţeni 
ai Direcţiei Naţionale 
Anticorupţie i-au orga­
nizat pe 13 aprilie un 
flagrant, prinzându-l cu 
5.800 de lei pe care-i 
primise de la un denun­
ţător. L-au reţinut, dar 
Tribunalul a decis iniţial 
că poate fi cercetat în sta­
re de libertate. Procurorii 
au făcut recurs la Curtea 
de Apel, unde s-a decis 
lăsarea lui în libertate, cu 
obligarea, printre altele, 
de a nu lua legătura cu 
martorii. Între timp, în­
registrările telefonice au 
dovedit că Banaş a încăl­
cat această măsura, ast­
fel că Tribunalul a decis 
arestarea lui. După toate 
acestea, procurorii l-au 
trimis în judecată pentru 
patru fapte de corupţie. 
Tribunalul a verificat le­
galitatea rechizitoriului 
şi a măsurii arestării, 
menţinând-o, aceasta fi­
ind decizia pe care Banaş 
a atacat-o ieri.

Maria Fabian 

11 deţinuţi 
se consideră 
discriminaţi 
de justiţie
Greva foamei 
în Penitenciar

Inculpaţii arestaţi în „dosa­
rul Bua” vor intra în greva foa­
mei, cel puţin asta au declarat 
ei în sala de judecată. Ieri, 
aceştia i-au spus magistratului 
despre intenţia lor, iar judecă­
torul a luat act de această in­
formare. Cei care au de gând 
să înceapă această acţiune 
extremă sunt arestaţi de un 
an şi şase luni, într-un dosar in­
strumentat de procurorii de la 
Crimă Organizată. Sunt 28 de 
inculpaţi în acest dosar, dintre 
care doar 11 sunt arestaţi, toţi 
fiind acuzaţi de infracţiuni eco­
nomice. Procurorii Direcţiei 
de Investigare a Infracţiunilor 
de Criminalitate Organizată 
şi Terorism (DIICOT) au reţi­
nut că valoarea prejudiciului 
este de peste un milion de lei, 
51.200 de euro şi 15.000 de 
franci elveţieni. Mai exact, cei 
28 de inculpaţi au fost trimişi 
în judecată pentru constitui­
re de grup organizat. Lor li se 
reproşează faptul că au scos la 
înaintare mai multe persoane 
sărace, pentru care au întoc­
mit acte false, în baza cărora 
au obţinut credite. Cercetarea 
judecătorească este acum în 
faza în care sunt audiaţi marto­
rii. De un an şi jumătate, cei 11 
au cerut să fie puşi în libertate 
la fiecare termen de judecată, 
dar niciodată nu s-a întâmplat 
acest lucru, iar de curând au 
făcut şi cerere de strămutare.  
Ei consideră acum că au fost 
discriminaţi pentru că cea 
mai mare parte a inculpaţi­
lor se află în libertate. „Fraţii 
Bulgaru, fraţii Dobrică, Marin 
Ionel şi toţi cei care sunt ares­
taţi în acest dosar au declarat 
greva foamei, începând de 
azi (20 iunie, n.a.). Ei au solici­
tat să fie asistaţi într-un spital 
din mediul civil şi nu într-unul 
din sistemul penitenciar”, 
ne-a declarat avocatul Mircea 
Breahnă, apărătorul unora 
dintre inculpaţii care au de­
clarat greva foamei. Rămâne 
de văzut ce se va întâmpla în 
acest caz.

Maria Fabian

Bacalaureat 2011
Engleza - în topul preferinţelor

Ieri, absolvenţii de liceu au început susţinerea probei de competenţe  
de comunicare într-o limbă străină. Cei mai mulţi dintre candidaţi au ales 
să susţină examenul la limba engleză – 3.553 din totalul de 4.179 de elevi 
înscrişi la această probă. Doar 614 au optat pentru franceză şi 12 pentru 
germană.  

R. A. P. 

În mijlocul oraşului
Pâş-pâş, pe interzis

Gălăţeanul Călin D., de 34 ani, mergea cu Fordul pe strada 
Domnească, în direcţia străzii General Iacob Lahovary, prin faţa ma­
gazinului „Winmarkt”, ignorând semnificaţia indicatorului „Accesul 
interzis”. Bărbatul a fost sancţionat cu 200 de lei.

Elena Parapiru

Adriana Stratulat a preluat 
frâiele reorganizării judiciare a 
societăţii Apaterm vineri, când 
consilierii PSD şi PDL au ales-o în 
funcţia de administrator special. 
Ieri-dimineaţă, Adriana Stratulat 
a avut o discuţie cu fostul mana­
ger George Cubasa, căruia, prin 
hotărârea Consiliului Local, i-a 
încetat contractul de mandat. În 
decembrie, Adriana Stratulat va 
împlini 48 de ani, iar vârsta poate 
fi considerată un avantaj dat fiind 
că ne-am obişnuit să avem direc­
tori la vârsta pensionării. Fiind 
sentimental legată de Apaterm, 
noua şefă este hotărâtă să repu­
nă unitatea pe picioarele ei.  

- Aţi lucrat la Apaterm în 
perioada 1994 – 2001, iar din 
2008 v-aţi reîntors aici. Ce vă 
leagă de societate?

- Este primul meu loc de mun­
că în Galaţi, pentru că anterior 
am lucrat în Iaşi. Aici am început 
ca simplu inginer la serviciul teh­
nic, după care am parcurs toate 
etapele: şef de birou, şef de ser­
viciu, director tehnic. Postul de 
director tehnic pe care l-am ocu­
pat rămâne blocat. 

- Cât de dificilă este reorga-
nizarea societăţii?

- Va fi greu, ca orice proces de 
restructurare. O restructurare în 
domeniul serviciilor de utilitate 
publică are o complexitate  de­
osebită - dar nu e imposibil din 

moment ce ne-am angajat la el. 
Trebuie să privim cu foarte mare 
atenţie, să vedem care sunt pro­
blemele majore, să le înlăturăm 
şi să devenim în final o societa­
te viabilă, care să poată concura 
cu succes cu alte societăţi venite 
din alte zone sau chiar din afară, 
pentru că piaţa energiei termice 
se va liberaliza. Deci este un pro­
ces necesar.

- Cum vedeţi dumneavoas-
tră  acest proces?

- Am şi discutat cu adminis­
tratorul judiciar, Rominsolv SRL 
Bucureşti, câteva idei principale, 
pentru că era prematură o dis­
cuţie aprofundată. Ei au solici­
tat nişte date pe care trebuie să 
le analizeze. Planul va fi realizat 
împreună cu Rominsolv şi discu­
tat cu dl primar Dumitru Nicolae. 
Sunt nişte termene foarte stric­
te, stabilite de lege. Trebuie sta­
bilită foarte clar masa credală şi 
apoi să ne punem în plan cum 
plătim. Pe 14 iulie se întocmeşte 
tabelul cu creditori şi apoi sunt 
verificate creanţele. Pe 11 oc­
tombrie este prima întâlnire cu 
creditorii, când trebuie să avem 
planul stabilit cu mult înainte, ca 
să îl putem discuta. 

- Fostul director George 
Cubasa susţinea că datoriile 
Apaterm ar fi mai mici 
decât cele invocate de 
Electrocentrale. 

Interviu cu Adriana Stratulat, administrator special Apaterm

„Îi rog pe gălăţeni 
să-şi plătească datoriile”

[„Va fi greu, ca orice proces de restruc-
turare” [ „După ce facem evaluarea, 

vom stabili exact care e personalul de care 
unitatea se poate lipsi pentru a trece peste 

această perioadă mai dificilă” 
[ „Cetăţenii şi asociaţiile trebuie să în-

ţeleagă că reorganizarea nu înseamnă  să 
nu îşi onoreze obligaţiile contractuale ”

- Legea spune clar că sunt 
certe doar creanţele pentru care 
sunt obţinute titluri executorii. 
De aceea există şi perioada de 
verificare a creanţelor. Noi vom 
susţine o anumită cifră, CET, pro­
babil, o alta. Rominsolv va avea 
un rol cu impact major la stabili­
rea a ceea ce trebuie să plătim şi 
când trebuie să plătim. 

- Restructurarea va viza şi 
personalul? E posibil să rămâ-
nă mai puţini din cei peste o 
mie de salariaţi câţi numără 
acum Apaterm? 

- Deocamdată, cu Rominsolv 
suntem la evaluarea personalu­
lui TESA. După ce facem această 
evaluare, vom stabili exact care 
sunt posturile libere, care e per­
sonalul de care unitatea se poate 
lipsi pentru a trece peste această 
perioadă mai dificilă. Vom face şi 
o analiză de costuri şi de acolo 
rezidă dimensiunea cheltuielii cu 
munca vie pe care ne-o putem 

permite. Noi încercăm să fie cât 
mai mic impactul. 

- Au fost momente în care 
la Apaterm salariile s-au plătit 
cu întârziere. Ce se întâmplă 
acum?

- Avem creanţe salariale şi în 
acest moment, iar ele vor fi intro­
duse în masa credală. 

- În aceste condiţii mai este 
posibilă ştergerea penalităţi-
lor populaţiei?

- În timpul procedurii de re­
organizare va decide Rominsolv 
dacă va fi cu putinţă să o aplicăm. 
Sper ca partea legislativă să se 
aşeze pe nişte principii economi­
ce serioase, astfel încât să fie bine 
pentru toată lumea implicată în 
proces, altfel intrăm în starea din 
care ne-am luptat să ieşim. 

Eu îi rog pe gălăţeni să-şi plă­
tească datoriile. Îmi doresc ca 
populaţia municipiului Galaţi şi 
asociaţiile de proprietari să înţe­
leagă că Apaterm trece printr-o 

perioadă grea şi că trebuie să îşi 
respecte nişte obligaţii asuma­
te pe bază contractuală. E cutia 
Pandorei dacă vreţi, dar acest 
aspect este foarte important. 
În momentul în care te anga­
jezi să plăteşti anumite datorii 
la un termen scadent, trebuie 
să ai şi nişte încasări pe măsură. 
Cetăţenii şi asociaţiile trebuie să 
înţeleagă că această procedură 
nu înseamnă  să nu îşi onoreze 
obligaţiile, ba din contră, progra­
mul are ca obiectiv recuperarea 
datoriilor de la asociaţii. Sper să 
fim în continuare un prestator 
de servicii care să asigure cali­
tatea serviciilor, să încercăm să 
avem continuitate şi un grad de 
asigurare a serviciilor pe măsura 
aşteptărilor. 

Eu voi respira uşurată abia la 
anul, pe vremea asta. Consider că 
dacă te-ai angajat să faci un lucru, 
lucrul acela trebuie să se şi întâm­
ple. Nu cred că va fi un an uşor.   

O patrulă a Poliţiei Târgu 
Bujor l-a prins în flagrant pe lo­
calnicul Valentin S., de 13 ani. 
Puştiul spărsese o maşină parca­
tă pe strada Eremia Grigorescu, 

de unde vroia să plece cu 100 de 
lei. Minorului i s-a făcut dosar pe­
nal pentru furt.

Elena Parapiru

Târgu Bujor

Spărgător de maşini 
la 13 ani

Elevii claselor a VIII-a au sus­
ţinut ieri prima probă din cadrul 
evaluării naţionale – cea la lim­
ba şi literatura română. Dintre 
cei 6.279 de înscrişi, au lipsit 
115 candidaţi.  Aşa cum au fost 
deja obişnuiţi, candidaţii au pri­
mit două fragmente de texte la 
prima vedere, pe baza cărora au 
avut de rezolvat câteva cerinţe 
şi de redactat două compuneri 
scurte. Primul text a fost din 
„Rodul tainic”, de Ioan Slavici, 
elevii trebuind să argumenteze 

Evaluarea naţională 2011

„Un examen care va lua pulsul 
sistemului” 

[ Susţine inspectoarea de specialitate la limba română, profesoara Nicoleta Crînganu 
[ Subiecte speciale pentru o elevă din Fântânele 

că textul respec­
tiv aparţine spe­
ciei basmului, pe 
lângă cerinţele 
ce ţin de lexic şi 
de înţelegerea 
textului.

 Celălalt frag­
ment a fost din 
„Enciclopedia lu­
mii vii”, de Tudor 
Opriş. Pornind 
de la acesta, ele­
vilor li s-a cerut 
să redacteze o 
nouă compu­
nere, în care să 
zugrăvească un 
tablou impresio­
nant din natură.

Subiecte cât 
se poate 
de echilibrate

Inspectoarea de specialitate 
la limba şi literatura română, 
profesoara Nicoleta Crînganu, 
ne-a declarat că subiectele au 
fost anul acesta foarte echili­
brate şi destul de frumoase: 
„Nu au fost chestiuni pe care 
să nu le poată rezolva elevii. 
Ca urmare, au acces la nota 
zece. Dar nici foarte uşoare nu 
au fost. Au fost concepute în 
aşa fel încât examenul chiar va 
lua pulsul sistemului”, ne-a de­

clarat Nicoleta Crînganu.

Examen cu întârziere 

La şcoala din Fântânele, o 
elevă a susţinut proba la limba 
şi literatura română cu subiecte­
le de rezervă care se dau pentru 
situaţii excepţionale. Daniela 
Lăzărucă, proaspăt întoarsă cu 
părinţii din străinătate, era cât 
pe ce să piardă examenul pen­
tru că nu primise la timp adeve­
rinţele de echivalare a studiilor.  
Acestea au ajuns la ISJ prin fax 
după ora de începere a exame­
nului. Ca să o ajute, conducerea 
ISJ a insistat ca fata să fie adusă 
cu maşina de acasă, pentru a 
susţine proba cu subiectele de 
rezervă, în acest sens primindu-
se aprobare şi de la minister.   

Miercuri, matematica

Absolvenţii de gimnaziu mai 
au de dat miercuri proba la ma­
tematică. Afişarea rezultatelor 
se va face vineri, 24 iunie, până 
în ora 14.00, iar depunerea con­
testaţiilor a fost programată 
în aceeaşi zi, între orele 14.00-
18.00. Afişarea rezultatelor fina­
le se va face luni,  27 iunie.

Roxana Artene Penciu
Foto: Vasile Caburgan

˝Voi respira uşurată abia la anul, pe vremea asta˝

Cu maşina
Încercarea 
moarte auto 
n-are

Cătălin T., de 46 ani, din 
Galaţi, circula cu Volkswagenul 
pe strada Domnească (din­
spre Universităţii spre strada 
Lahovary), nerespectând sem­
nificaţia indicatorului „Accesul 
interzis”. Şoferul a luat o sanc­
ţiune de 100 de lei din partea 
agenţilor rutieri locali.

Elena Parapiru
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Fostul lider 
egiptean
Mubarak
are cancer

Fostul preşedinte egip­
tean Hosni Mubarak, al 
cărui proces pentru uci­
derea unor manifestanţi 
şi corupţie urmează să 
înceapă în august, are 
cancer de stomac, a de­
clarat ieri avocatul său. “El 
are cancer la stomac, iar 
tumorile se înmulţesc”, 
a afirmat sursa. În vârstă 
de 83 de ani, fostul şef de 
stat este spitalizat încă de 
la 13 aprilie după o criză 
cardiacă suferită în timpul 
unui interogatoriu. El a 
fost supus în martie 2010 
unei intervenţii chirurgi­
cale pentru a i se extirpa 
vezica biliară şi un polip 
duodenal, la o clinică din 
Heidelberg, în Germania. 
Hosni Mubarak a fost în­
lăturat de la putere la 11 
februarie în urma unei re­
volte populare fără prece­
dent, după trei decenii la 
conducerea ţării. Conform 
unui bilanţ oficial, 846 de 
persoane au fost ucise 
în cele 18 zile de revoltă. 
Dacă va fi găsit vinovat, 
Mubarak riscă pedeapsa 
capitală. Avocatul său a 
negat că fostul preşedin­
te a dat ordinul de a se 
folosi forţa sau gloanţe 
reale împotriva manifes­
tanţilor, dar fostul şef al 
serviciilor de informaţii, 
Omar Suleiman, a dat asi­
gurări că acesta avea “cu­
noştinţă de fiecare glonţ 
tras”.

Accident
în Ungaria
Impact
pe autostradă

Două persoane au 
murit iar alte 51 au fost 
rănite, dintre care zece 
grav, în urma unui acci­
dent produs ieri, pe auto­
strada M15 din Ungaria, 
în apropiere de graniţa 
cu Austria. Accidentul 
s‑a produs în apropiere 
de Hegyeshalom, după 
ce două camioane, unul 
slovac şi celălalt polonez, 
s‑au ciocnit. În urma coli­
ziunii, camionul slovac a 
lovit un autocar ceh care 
venea din sens opus şi 
avea la bord 50 de pasa­
geri, majoritatea persoa­
ne cu dizabilităţi, şi doi 
şoferi. Camionul slovac a 
luat foc, iar şoferul a de­
cedat. Cealaltă persoană 
care a murit în accident 
este unul dintre şoferii 
cehi, care în momentul re­
spectiv nu conducea au­
tocarul. Autostrada a fost 
închisă timp de mai multe 
ore pe ambele sensuri.

Băncile se vor număra printre 
companiile care vor fi obligate 
să anunţe autorităţile despre 
cazurile grave de accesare ne­
autorizată a datelor clienţilor, 
după atacurile hackerilor asupra 
Sony şi Sega Sammy Holdings, 

a anunţat ieri comisarul pentru 
Justiţie, Viviane Reding, potrivit 
Bloomberg. Reding a arătat că 
în UE este deja în vigoare o pre­
vedere care obligă companiile 
de telecomunicaţii şi internet să 
anunţe breşele de securitate.

Procesul fostului preşedinte 
francez Jacques Chirac, într‑un 
caz de angajări fictive, care a 
fost suspendat în martie, se va 
desfăşura între 5 şi 23 septem­
brie, la tribunalul corecţional 
din Paris. Prevăzut, iniţial, la 7 
martie, procesul lui Chirac a fost 
întrerupt la o zi după deschide­
re, din cauza unei probleme de 
procedură, intitulată “proble­

ma prioritară a constituţionali­
tăţii”, care vizează prescrierea 
faptelor judecate. Audierile din 
martie s‑au desfăşurat în absen­
ţa fostului preşedinte francez, 
în vârstă de 78 de ani, dar în 
prezenţa majorităţii celor nouă 
persoane implicate în acest 
caz privind crearea unor locuri 
de muncă fictive, la Primăria 
Paris.

Miniştrii Finanţelor din zona 
euro au amânat ieri decizia fina­
lă privind acordarea următoarei 
tranşe, de 12 miliarde euro, din 
împrumutul de urgenţă con­
venit anul trecut cu Grecia (de 
110 miliarde de euro), solicitând 
guvernului elen adoptarea unor 
noi măsuri dure de austeritate 
pentru deblocarea fondurilor. 
Oficialii europeni au precizat 
că estimează plata tranşei până 
la mijlocul lunii iulie. Grecia are 
nevoie de bani până la jumăta­
tea lunii viitoare pentru a evita 
intrarea în default (incapacitate 
de plată). Între timp, populaţia 
elenă îşi exprimă tot mai zgomo­
tos dezaprobarea faţă de măsu­
rile de austeritate şi privatizările 
impuse de instituţiile financiare 
internaţionale. Moneda euro s‑a 
depreciat uşor luni faţă de do­
lar pe pieţele asiatice, din cauza 
amânării.

Un nou acord în pregătire

Miniştrii Finanţelor din zona 
euro au mai arătat, într‑un co­
municat emis ieri-dimineaţă la 
Luxemburg, după şapte ore de 
discuţii, că vor întocmi un al doi­
lea program de bailout pentru 
Grecia. Statul elen a încheiat în 
luna mai a anului trecut un acord 
cu UE şi FMI pentru un împrumut 
extern de urgenţă de 110 miliarde 
euro, dar a ratat ţintele fiscale din 
programul economic şi are nevoie 

de extinderea finanţării pentru a 
nu intra în default în următorii doi 
ani. Noul plan, care va fi prezentat 
la începutul lunii iulie, va cuprin­
de noi împrumuturi şi, pentru pri­
ma dată, o contribuţie din partea 
creditorilor privaţi ai statului elen, 
cărora li se va cere să‑şi menţină 
expunerea pe Grecia prin achi­
ziţii voluntare de noi obligaţiuni 
guvernamentale odată ce titlurile 
deja deţinute vor ajunge la matu­
ritate. Comunicatul nu precizează 
mărimea următorului pachet de 
bailout şi nici nu dă detalii despre 
amploarea sau tipul contribuţiei 
sectorului privat, pe care o de­
scrie drept “substanţială”. Surse 
oficiale din zona euro au decla­
rat pentru Reuters că următorul 
acord de finanţare externă care 
va fi încheiat cu Grecia se va deru­
la până la sfârşitul anului 2014 şi 
va avea o valoare de 120 miliarde 
euro, formată din împrumuturi 
de urgenţă de 60 miliarde euro, o 
contribuţie de 30 miliarde euro a 
investitorilor privaţi şi atragerea a 
30 miliarde euro din privatizări. În 
încercarea de a câştiga consimţă­
mântul Băncii Centrale Europene, 
care se opune restructurării da­
toriilor Greciei pentru a evita un 
default în zona euro, miniştrii 
Finanţelor notează că rostogo­
lirea obligaţiunilor deţinute de 
sectorul privat va fi făcută în aşa 
fel încât incapacitatea de plată va 
fi evitată, chiar şi într‑o formă limi­
tată sau selectivă.

Noul guvern elen,
în aşteptarea votului
de încredere

Reuniunea miniştrilor Finan­
ţelor din zona euro a început du­
minică seară, debutând simultan 
cu dezbaterea din parlamentul 
elen privind votul de încredere ce­
rut de noul cabinet Papandreou, 
după ce premierul a remaniat săp­
tămâna trecută guvernul. George 
Papandreou se bucură, teoretic, 
de susţinerea a 155 dintre 300 de 
parlamentari greci. Legislativul va 
decide astăzi dacă acordă încre­
derea noului guvern Papandreou. 
Analiştii politici consideră că pre­
mierul va reuşi să se impună, însă 
opoziţia populaţiei faţă de austeri­
tate şi privatizări pune situaţia sub 
semnul întrebării.

Mulţi investitori cred că dato­
ria de stat a Greciei, de 340 miliar­
de euro (150 la sută din PIB), este 
atât de mare încât programele 
de bailout gândite de UE şi FMI 
nu vor avea succes şi se va impu­
ne o soluţie mai radicală, precum 
impunerea unor pierderi masive 
creditorilor statului elen.

O delegaţie de inspectori 
ai Uniunii Europene (UE) şi ai 
Fondului Monetar Internaţional 
(FMI) va efectua, începând de as­
tăzi, pentru două zile, o vizită ne­
aşteptată la Atena, după ce sta­
tele din zona euro au amplificat 
presiunile asupra Greciei pentru 
continuarea reformelor.

La preşedinţia Rusiei
Medvedev nu va candida împotriva lui Putin

Dmitri Medvedev a declarat că ar vrea un al doilea mandat la preşe­
dinţia Rusiei, dar a respins posibilitatea ca el şi premierul Vladimir Putin 
să candideze unul împotriva celuilalt la alegerile din 2012. Medvedev 
a reiterat că el şi Putin vor decide împreună cine va candida. “Vladimir 
Putin şi cu mine ‑ iar Vladimir Putin este colegul meu şi un vechi prieten 
‑ reprezentăm una şi aceeaşi forţă politică. Iar competiţia între noi ar pu­
tea fi în detrimentul sarcinilor şi scopurilor noastre”, a afirmat el.

Liberalul Dorin Chirtoacă a 
câştigat alegerile pentru primă­
ria Chişinău cu peste 50 la sută 
din voturi. Potrivit rezultatelor 
comunicate după procesarea tu­
turor proceselor verbale, Dorin 
Chirtoacă a câştigat alegerile la 
Chişinău, acumulând 186.916 vo­
turi, adică 50,6 la sută. Adversarul 
său, comunistul Igor Dodon, a 
obţinut 182.494 de voturi, adică 
49,4 la sută.

“Este timpul să ducem schim­
barea până la capăt. Mulţumim 
tuturor locuitorilor municipiului 
Chişinău, care au înregistrat cea 
mai mare prezenţă la un scru­
tin local. Mulţumim celor care 
ne‑au susţinut dezinteresat şi, 
totodată, mulţumim celor care 
au votat împotriva contracan­
didatului nostru. Este opţiunea 
lor şi o respectăm”, a declarat 
Chirtoacă, după anunţarea rezul­
tatelor. Potrivit CEC, rata de par­
ticipare la vot în Chişinău a fost 
de 59,6 la sută, cu 3 puncte pro­
centuale mai mare decât în pri­
mul tur al alegerilor locale, din 5 
iunie. Noul primar a promis că de 
acum încolo capitala R. Moldova 

va reveni la normalitate “fără circ 
şi show‑uri politice”. “În perioada 
2011‑2015 voi fi primarul tuturor, 
indiferent de opţiunea politică 
a locuitorilor. Să punem umărul 
cu toţii şi să aducem în ordine 
primăria şi restanţele care mai 
sunt”, a adăugat Chirtoacă. Noul 
primar ales a declarat că această 
victorie o consacră “tuturor lup­
tătorilor pentru libertate şi drep­
tate”.

Candidatul comunist la postul 
de primar al Chişinăului a refuzat 
ieri să‑şi recunoască înfrângerea 
la alegeri, afirmând că rezulta­
tele alegerilor au fost falsifica­
te de către actuala guvernare 
prin diferite metode. Partidul 
Democrat a sesizat mai multe 
nereguli în procesul de votare, 
pe care le‑a semnalat Comisiei 
Electorale Centrale, în timp ce 
Asociaţia Promo‑LEX a anunţat 
că principala problemă la aceste 
alegeri a fost consumul de alcool 
în apropierea secţiilor de votare.

Rezultatele definitive ale 
scrutinului local din Republica 
Moldova vor fi anunţate până 
în această seară, a comunicat 

Bilete
cu reducere
în avion

Pentru a‑şi fideliza clienţii 
şi pentru a‑şi menţine gradul 
de ocupare a aeronavelor, 
o companie aeriană vinde 
bilete cu reducere chiar în 
timpul zborului. Preţurile di­
feră în funcţie de destinaţie. 
Compania naţională de trans­
port aerian din Letonia, air­
Baltic, este prima companie 
din lume care a lansat servi­
ciul de vânzare a biletelor cu 
discount la bordul avioanelor. 
În plus, mai pot fi contractate 
şi servicii de închiriere de ma­
şini, cazare la hoteluri sau bi­
lete la concerte. Biletele vor fi 
puse în vânzare începând cu 
această lună pe toate cursele 
companiei.

Consultativ
PE a votat
ridicarea
imunităţii
lui Severin

Comisia juridică din PE 
(Parlamentul European) a 
votat, în unanimitate, ieri, ri­
dicarea imunităţii eurodepu­
tatului român Adrian Severin. 
Avizul dat de Comisia JURI 
a Parlamentului European 
este consultativ, iar plenul se 
va pronunţa, prin vot, joi, le­
gat de ridicarea imunităţii lui 
Severin. Potrivit procedurilor 
PE, după votul din plen, dacă 
decizia va fi de ridicare a imu­
nităţii, hotărârea va fi comu­
nicată autorităţilor române. 
Comisia JURI a fost sesizată, 
potrivit procedurilor, în legă­
tură cu ridicarea imunităţii 
europarlamentarului Adrian 
Severin, după ce Direcţia 
Naţională Anticorupţie a 
adresat o cerere în acest sens 
Parlamentului European la 
5 aprilie. Reporterii de la pu­
blicaţia britanică The Sunday 
Times au înregistrat o discuţie 
cu Severin, în biroul acestuia de 
la Strasbourg, material video-
audio în care eurodeputatul 
vorbeşte despre demersurile 
făcute pentru introducerea 
unui amendament la o di­
rectivă europeană. Anterior, 
reporterii le propuseseră mai 
multor deputaţi - printre care 
s-a numărat şi românul - să 
plătească 100.000 de euro în 
schimbul unor amendamente 
a căror adoptare ar putea-o 
obţine. Adrian Severin şi-a dat 
demisia din PSD. El a fost de 
asemenea exclus din grupul 
S&D, în care ocupa funcţia de 
vicepreşedinte, după ce ante­
rior îşi anunţase intenţia de a 
se retrage. Severin a rămas în 
continuare europarlamentar 
neafiliat, refuzând să renunţe 
la această calitate în pofida 
solicitărilor şi criticilor primite.

Republica Moldova, după locale

Dorin Chirtoacă
rămâne primar la Chişinău
[ Liberal‑democraţii moldoveni au obţinut cele mai multe 

mandate de primar în urma alegerilor de duminică
[ Rezultatele finale ale scrutinului vor fi anunţate

până în această seară

preşedintele Comisiei Electorale 
Centrale, Iurie Ciocan.

Duminică s‑a desfăşurat cel 
de‑al doilea tur al scrutinului pen­
tru desemnarea primarilor, în 512 
localităţi din Republica Moldova, 
inclusiv la Chişinău, unde s‑au 
înfruntat actualul primar liberal 

Dorin Chirtoacă şi candidatul 
Partidului Comuniştilor (PCRM), 
Igor Dodon.

PLDM au obţinut 156 de man­
date de primar în urma turului 
doi al alegerilor locale de dumi­
nică, ei fiind urmaţi de democraţi 
şi comunişti. Partidul Democrat 

(PDM) a obţinut 133 de man­
date de primar, iar Partidul 
Comuniştilor din Republica 
Moldova (PCRM) 86, anunţă 
Comisia Electorală Centrală. 
Liberalii (PL) au câştigat 68 de 
primării, iar 33 de primari au fost 
aleşi ca independenţi.

Pe fondul manifestaţiilor antiausteritate

[ Inspectorii UE şi FMI fac o vizită neaşteptată la Atena
[ Parlamentul elen trebuie să dea în această seară un vot de încredere noului cabinet 

propus de premierul George Papandreou, format pentru a atrage susţinerea unor noi măsuri 
de austeritate necesare obţinerii unor noi împrumuturi

Fostul preşedinte tunisian 
Zine El Abidine Ben Ali a decla­
rat că nu a renunţat la funcţia de 
şef al statului şi nici nu a fugit, 
ci a fost constrâns să plece fiind 
“indus în eroare”. Avocatul său 
libanez, Akram Azouri, a explicat 
că acest lucru nu înseamnă că 
Ben Ali se consideră în continu­
are preşedinte al Tunisiei. Fostul 
lider tunisian, al cărui proces a 

început ieri la Tunis, în lipsă, a 
subliniat, într‑un comunicat, că 
directorul general responsabil 
de securitate, Ali el Siriati, i‑a 
spus la 14 ianuarie că urma să fie 
asasinat şi că palatul prezidenţial 
era înconjurat. “Ali el Siriati a in­
sistat să plec cu familia la Jeddah 
câteva ore pentru ca serviciile să 
poată dejuca presupusul com­
plot şi a‑mi garanta securitatea. 

Am luat avionul cu familia, dar, 
după sosirea la Jeddah, avionul a 
revenit la Tunis fără să mă aştep­
te, contrar ordinelor mele clare. 
Am rămas la Jeddah împotriva 
voinţei mele. Mai târziu s‑a anun­
ţat că am fugit din Tunisia”, a spus 
el. Ben Ali, care a condus ţara 23 
de ani, este acuzat de deturnare 
de fonduri publice, deţinere de 
arme şi de droguri.

Tunisia

A început procesul lui Ben Ali

Criza din Grecia se prelungeşte

După luni de „mister” în ceea ce pri­
veşte opţiunile într‑o viitoare can­
didatură la preşedinţie, Dmitri 

Medvedev rupe tăcerea şi spune că şi‑ar dori 
şi un al doilea mandat la cârma Kremlinului. 
Dar asta cu o singură condiţie: va participa la 
prezidenţiale doar dacă nu va candida împotriva 
lui Vladimir Putin. Altfel spus, prima regulă a 
alegerilor prezidenţiale ruseşti din 2012 este 
aceea că, dacă Putin doreşte să candideze, el va 
candida. Regula numărul doi ar fi că Medvedev 
va candida, doar dacă acest lucru nu contravine 
regulii numărul unu… Declaraţia preşedintelui 
rus spune multe despre puterea pe care premierul 
Putin o deţine în Rusia. Demonstrează şi că toate 
speculaţiile privind accesele de „independenţă”, 
de „opoziţie” ale lui Medvedev faţă de Putin nu 
sunt decât apă de ploaie. De altfel, nu numai 
că Medvedev, să nu uităm, a fost uns „ţar” cu 
binecuvântarea lui Putin, dar în prezent acelaşi 
Putin deţine controlul principalei forţe politice din 

ţară, partidul Rusia Unită. Mai mult, în vederea 
alegerilor legislative din decembrie, în jurul 
Rusiei Unite se va constitui un Front Popular din 
care vor face parte şi sindicate, asociaţii şi chiar 
companii. O asemenea structură, în condiţiile în 
care Rusia Unită oricum era un megapartid, aduce 
aminte de vremurile partidului unic. Mai mult, 
deşi acest Front îşi va desemna candidaţii prin 
alegeri interne, Vladimir Putin va avea dreptul 
de a exclude sau de a impune o candidatură sau 
alta, o pârghie ce‑i va asigura loialitatea „aleşilor 
poporului”. Un asemenea sistem nu numai că 
aduce aminte de „democraţia muncitorească”, 
dar aminteşte că, indiferent spre ce structură 
de putere a statului ne îndreptăm, tot Putin are 
pâinea şi cuţitul. În aceste circumstanţe aproape 
că nici nu mai are importanţă cine va candida la 
prezidenţiale, Medvedev sau Putin. Imaginea lui 
Putin este „clonată” la toate nivelele de decizie. 
Vladimir Putin este Fratele cel Mare, restul sunt 
doar detalii fără importanţă.

Putin, pâinea şi cuţitul

Franţa

Procesul lui Chirac
se reia

UE introduce noi reguli

Băncile, în vizor

Misiunea Eulex
Poliţişti români, premiaţi peste hotare

31 de poliţişti români care s‑au remarcat prin îndeplinirea misiunilor 
încredinţate au fost premiaţi de misiunea Eulex Kosovo cu medalia Pro 
Pace Unum ‑ “Uniţi pentru Pace”. Ceremonia de premiere a avut loc vi­
neri, la sediul central al misiunii Eulex din Priştina, se arată într‑un comu­
nicat de presă, remis ieri. Poliţiştii români, precum şi ceilalţi premianţi, au 
fost felicitaţi personal de şeful misiunii Eulex, Xavier Bout de Marnhac.
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Gabriel Kolbay
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Clinica VetiMed
Dr. Cornel Gingăraşu

Vă oferă ce este mai bun pentru prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
      chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă   		
	      somato‑energetică;  [ analize de sânge, 
     biochimie, hematologie, stabilirea grupelor sanguine.

Str. Crizantemelor 
nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, 
miercuri, joi, vineri, 
10,00‑17,30; 
sâmbătă, 9,00‑14,00.

Pe timp de vară trebuie ne‑
apărat să ne protejăm vederea. 
Expusă la o cantitate prea mare 
de ultraviolete, retina poate suferi 
arsuri ‑ fapt care ar putea afecta 
serios sănătatea ochiului.

Filtrul UV

În cazul ochelarilor, susţin mai 
mulţi specialişti, există patru in‑

Studiu
Uleiul de măsline şi atacul vascular

Oameni de ştiinţă francezi au efectuat un studiu pentru a stabili dacă 
un consum susţinut de ulei de măsline poate sau nu influenţa starea de 
sănătate. Au fost monitorizate două grupuri de persoane cu vârste de 
peste 65 de ani, pentru o perioadă de cinci ani. În rândul grupului de per‑
soane care nu consuma ulei de măsline, incidenţa atacurilor cerebrale a 
fost cu 41 la sută mai mare.

G.K.

Atenţie!
Ce mâncăm 
pe plajă?

Specialişti în nutriţie 
vă recomandă să consu‑
maţi morcovi atunci când 
staţi pe plajă, pentru că 
vă vor ajuta să obţineţi 
un bronz şi mai frumos. 
De asemenea, pepene‑
le verde este un aliment 
recomandat pentru că 
vă va ajuta la hidratare. 
În loc de suc, beţi ceai 
verde, iar în loc de prăji‑
turele, ronţăiţi boabe în‑
gheţate de strugure.

G.K.

Sfaturi utile

Cum ne alegem 
ochelarii de soare

tensităţi ale filtrelor împotriva ra‑
diaţiilor ultraviolete. Primul grad 
de intensitate este recomandat, 
de regulă, pentru interior. Al doi‑
lea grad reprezintă o capacitate 
medie de protecţie, în timp ce 
al treilea grad este recomandat 
pentru protecţia în zone cu soare 
puternic, cum ar fi plajele sau zo‑
nele aflate la altitudine. Al patru‑
lea grad de intensitate este aplicat 
lentilelor folosite pentru a oferi 
protecţie la altitudini mai mari de‑
cât cele din ţara noastră.

Culoarea lentilelor

Aceeaşi specialişti susţin că tre‑
buie, atunci când ne alegem culoa‑
rea lentilelor, să avem în minte şi alte 
criterii în afara celor estetice. Spre 
exemplu, lentilele negre sunt reco‑
mandate pentru plajă, dar nu şi pen‑
tru şofat, existând riscul distorsionă‑
rii obiectelor îndepărtate. În acelaşi 
timp, lentilele verzi şi cele albastre 
sunt odihnitoare pentru ochi şi pot 
ajuta la îmbunătăţirea percepţiei vi‑
zuale a celui care le poartă.
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Din Sportul

gãlãþean

teNIS

[Competiţii
[ştiri
[rezultate

Text şi foto: Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

Pavlik, posibil 
adversar 
al lui Bute 

BOX. Fostul campion 
mondial la categoria mijlocie, 
Kelly Pavlik, va fi, în propor-
ţie de 90 la sută, următorul 
adversar al lui Lucian Bute, 
se arată într-un comunicat al 
Federaţiei Române de Box. 
Surse din cadrul Interbox 
au dezvăluit că, în proporţie 
de 90 la sută, următorul ad-
versar al lui Lucian Bute va fi 
Kelly “The Ghost” (Fantoma) 
Pavlik. După ce s-au lovit de 
refuzul lui Mikkel Kessler, 
Interbox i-a făcut o “ofertă de 
nerefuzat” fostului campion 
mondial de la mijlocie, Kelly 
Pavlik. Gruparea canadiană 
aşteaptă acum răspunsul lui 
Pavlik, care şi-a exprimat în 
mai multe rânduri dorinţa de 
a boxa cu Lucian Bute, anunţă 
FRB.  Promotorul Bob Arum, 
care îl reprezintă pe Pavlik, a 
confirmat că s-a ajuns la o în-
ţelegere de principiu pentru 
un meci în noiembrie. “Mai 
trebuie să ne punem la punct 
cu Interbox în privinţa locului 
de desfăşurare”, a declarat 
Arum, care a confirmat faptul 
ca Pavlik ar fi dispus să boxe-
ze la Montreal. 

HANDBAL.   Interul  Adria
na Ţăcălie a semnat un con-
tract valabil pe următoarele 
două sezoane cu campioana 
Muntenegrului, Buducnost 
Podgorica, de la care ar mai 
putea veni la Oltchim chiar 
căpitanul Marija Jovanovici. 
Adriana Ţăcălie a fost curta-
tă de mai multe cluburi din 
ţară şi străinătate, în pofida 
faptului că Oltchim Râmnicu 
Vâlcea a decis să nu o mai 
păstreze în lot. Handbalista 
a ales până la urmă campi-
oana din Muntenegru, cu 
care a semnat un contract 
valabil pe următoarele două 
sezoane. “Mi-am dorit foarte 
mult să joc alături de Bojana 
Popovici, de la care cred că 
am multe de învăţat şi pe care 
o consider cea mai bună jucă-
toare a lumii. Am ambiţii mari 
pentru viitor, îmi doresc să 
joc în Liga Campionilor, altfel 
nu aş fi semnat contractul”, a 
declarat Adriana Ţăcălie. 

RUGBY. Echipa naţională 
de rugby a României a fost 
învinsă, pe Stadionul „Arcul 
de Triumf”, cu scorul de 37-
13 (16-6), de selecţionata 
Argentina Jaguars, în etapa 
a III-a (ultima) a „IRB Nations 
Cup”. În urma acestui rezul-
tat, România a încheiat pe 
locul cinci. Competiţia de 
la Bucureşti a fost câştigată 
de South African Kings, care 
a obţinut trei victorii în trei 
meciuri disputate, reuşind 
să treacă de Portugalia: scor 
39-12. Victoria Georgiei în 
faţa Namibiei (scor 23-18) i-a 
adus pe gruzini pe locul doi, 
cu un total de opt puncte. 
Argentina Jaguars a înche-
iat podiumul după victoria 
cu punct bonus ofensiv în 
faţa României. Câştigătoarea 
de anul trecut - Namibia, a 
obţinut locul patru cu şase 
puncte obţinute din victoria 
contra Portugaliei şi punctele 
bonus cu România şi Georgia. 
România s-a clasat pe locul 
cinci, iar portughezii pe ulti-
mul loc.

ATLETISM. Echipa Româ
niei de atletism s-a situat pe 
locul patru în clasamentul 
general al Campionatului 
European de la Izmir (Divizia 
I), doar primele trei clasate 
obţinând calificarea în Divizia 
Elită continentală. Atleţii ro-
mâni au încheiat participarea 
la CE de la Izmir cu 11 meda-
lii, dintre care 9 la feminin şi 
două la masculin, cinci fiind 
de aur. Performanţele spor-
tivilor români nu au fost însă 
de ajuns pentru a obţine pro-
movarea în elita continenta-
lă, încheind pe locul patru, 
cu 282,5 puncte, după liderul 
Turcia (329 puncte), Grecia 
(307,5 puncte) şi Norvegia 
(290 puncte). 

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

(din surse Mediafax)

Rezultate 
la ”Naţionalele” 
de  atletism

* Stadionul ‘’Iolanda 
Balaş Söter’’ din Bucureşti 
a găzduit întrecerile 
Campionatelor Naţionale 
de atletism pentru juniori 
II, printre aceştia numărân-
du-se şi sportivi din Galaţi.  
Dintre ei cele mai bune 
rezultate le-au înregistrat  
Andrei Chitic - locul V în 
cursa de 10.000 m marş  (57 
minute, 25 secunde şi 12 su-
timi), Mădălina Istrate - lo-
cul VII la 1.500 m. (4:52.38)  
şi   Mădălina Andrei  - locul 
X  la 1.500 m (5:02.82), toţi 
de la C.S. Şcolar,  şi  Cosmin 
Neculiţă  - locul IX la 5.000 
m. (17:23.47) - de la Liceul 
cu Program Sportiv.  

Iată şi alte clasări ale 
atleţilor din Galaţi:   Florin 
Iulian Rânceanu - locul 11 
la 10.000 m marş şi  Ştefan 
Popa - locul 13 la 1.500 
m (ambii C.S.Şcolar), 
Alexandra Harapcea - lo-
cul 13 la 1.500 şi locul 27 la 
800 m,  şi  Cosmin Neculiţă 
- locul 16 la 3.000 m (L.P. 
Sportiv). Antrenorii acestor 
sportivi   sunt Genoveva 
Modiga şi Daniel Leopa 
(C.S.S.) şi Maria Ciocan 
(LPS). 

La concursul din 
Capitală  au participat 480 
atleţi   din 101 cluburi şi 
asociaţii sportive. 

* Gălăţeanca Patricia 
Maria Ţig (Clubul de Tenis 
I.C.M.R.S.) a izbutit să se ca-
lifice pe tabloul principal al 
Turneului Futures România 
de la Balş. Gălăţeanca a ob-
ţinut două victorii: 6-1, 6-0 
cu Gabriela Duca (Tenis 
Club Enache Bucureşti) şi 
6-2, 6-4 cu Alexandra Ion 
(Tenis Club Bucureşti), ală-
turându-se astfel colegei 
sale Sabina Lupu (calificată 
de drept) în tentativa de a 
intra în posesia unui premiu 
din cei 10.000 de dolari.

* Clubul Sportiv Şcolar 
are, de ieri, încă trei profe-
sori-antrenori pensionaţi 
(anul trecut a primit „basto-
nul de pensionar” un alt cu-
noscut om de sport – Dan 
Patache, prin mâinile căru-
ia au trecut sute şi sute de 
handbalişti care au cunos-
cut înalta performanţă). 

Ieri au fost sărbătoriţi cei 
trei binecunoscuţi oameni 
de sport, care au trudit în 
tot atâtea discipline spor-
tive: Iulian Bratu – atletism, 
Miron Stanciu – handbal şi 
Fredrich Schwing – nata-
ţie. 

Tuturor le dorim viaţă 
lungă, sănătate şi multă fe-
ricire alături de cei dragi.  

* Echipele de volei ale 
Clubului Universitatea se 
află într-o binemeritată 
vacanţă, după ce au reuşit 
frumoasa performanţă de 
a promova în primul eşa-
lon. Primele antrenamente 
sunt programate la 1 au-
gust, competiţiile oficiale 
fiind programate la finele 
lunii octombrie. 

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Un peruan la Oţelul
Ieri-seară, târziu, era aşteptat în cantonamentul din Poiana Braşov al Oţelului un jucător din Peru. 

Antrenorul Dorinel Munteanu nu-i ştie numele, dar a aflat că este vorba despre un mijlocaş ofensiv. „Îl 
aşteptăm aici şi apoi mai vorbim despre el”, a comentat tehnicianul campioanei. Altfel, lotul care va pleca 
în stagiul din Olanda va fi şi cel cu care Galaţiul se va lupta în sezonul 2011-2012.

Dănuţ Lungu

„Letalule, ai slăbit 
ca un porc!”

Fiii de naţională ai Oţelului se 
află, de ieri-dimineaţă, în cantona-
mentul de la munte, acolo unde 
au fost primiţi ca nişte eroi. Purtaţi 
timp de trei săptămâni cu lotul 
primei reprezentative a României, 
Gabriel Giurgiu, Liviu Antal şi 
Cornel Râpă au beneficiat de nu-
mai cinci zile curate de concediu, 
antrenorul Dorinel Munteanu 
comunicându-le că luni, 20 iunie, 
la ora 12.00, îi aşteaptă în Hotelul 
„Piatra Mare” din Poiana Braşov. 
Cei trei internaţionali le-au fă-
cut însă o surpriză colegilor de 
echipă vizitându-i în pădurea în 
care transpirau de zor. „Atenţie, 

vin sud-americanii!”, au strigat 
Paraschiv şi compania când au 
văzut Jeep-ul lui Giurgiu din care 
a coborât şi Antal. „Letalule, ai slă-
bit ca un porc!”, a glumit Ochiroşii, 
iar Sălăgeanu i-a chemat direct la 
ture: „Daţi-le echipament să vină 
la alergare! De ce să stea cu mâini-
le în buzunare?”

„Cornele, top-modelule!”

Era 11.20 şi, într-o scurtă pauză 
comandată de Munteanu, roş-
alb-albaştrii au sărit pe cei doi să-i 
strângă în braţe. „Haideţi la treabă 
că v-am simţit lipsa!”, le-au spus 
sportivii care se află deja de o săp-
tămână la cota 1.000. Râpă a ajuns 
cam după un sfert de oră, el fiind 

CORESPONDENŢĂ 
DIN 
POIANA BRAŞOV

Internaţionalii Oţelului, primiţi cu căldură în cantonament

Pupătura campionilor
[ Giurgiu, Antal şi Râpă au revenit ieri 

printre roş-alb-albaştri în momentul 
în care formaţia campioană mânca 
pământul la marginea unei păduri 
[ „Iată-i pe sud-americani, daţi-le 

echipament să vină la alergare! De ce 
să stea cu mâinile în buzunare?”, le-au 

strigat în glumă colegii plini de transpiraţie 
[ „Ar mai fi mers un pic de vacanţă”, 

susţin internaţionalii Oţelului

adus de la Galaţi de Cătălin Tofan, 
fosta glorie a clubului. „Cornele, 
parcă eşti top-model”, l-au tachi-
nat glumeţii din pluton înainte 
de a-l lua şi pe el la pupat. Odată 
acomodaţi cu atmosfera din lot, 
internaţionalii au admis că n-au 
simţit vacanţa de vară nici măcar 
pe o măsea. „Luni seară am ajuns 
în ţară, marţi am dormit toată ziua 
şi pot spune că liber am fost doar 
miercuri, joi şi vineri. Sâmbătă am 
plecat spre Cluj ca să vin cu Giurgiu 

încoace”, a povestit Antal, bucuros 
totuşi că a revenit printre colegi.

  
Râpă, supărat pe un ziarist

„Ne aşteaptă un sezon foar-
te important şi sper să-l ducem 
cât mai bine posibil”, a declarat 
Giurgiu la întoarcerea în tabăra 
„oţelară”, în timp ce Râpă a evitat 
să facă vreun comentariu. Era încă 
mâhnit că un ziarist de la centru 
i-a inventat o declaraţie. „Mi-a pus 

20 de întrebări şi doar două din-
tre ele le-a băgat în ziar. Şi apoi a 
inventat că aş fi spus ceva despre 
Barcelona, cum că putem să-i în-
curcăm. E incredibil aşa ceva, sper 
să mai dau cu ochii de el”, a măr-
turisit fundaşul dreapta al campi-
oanei României. Cei trei nu se vor 
pregăti cu restul lotului în această 
săptămână, „excursia” din Brazilia 
şi Paraguay obligându-i să recupe-
reze timpul pierdut la echipa de 
club. 

Paraschiv (centru) l-a îmbrăţişat ca un frate mai mare pe Râpă 
la revenirea internaţionalilor în lotul Oţelului

* Echipa Gaz Metan Mediaş 
va întâlni echipa finlandeză KuPS 
Kuopio, în turul doi preliminar al 
Ligii Europa, conform tragerii la 
sorţi de ieri, de la sediul UEFA de 
la Nyon. Manşa tur va avea loc la 
14 iulie, în Finlanda, urmând ca 
returul să se dispute în 21 iulie, la 
Mediaş. KuPS a încheiat sezonul 
trecut pe locul doi în campionat, 
la patru puncte de campioana HJK 
Helsinki, iar în actualul an competi-
ţional ocupă poziţia a şaptea după 
11 etape. 

* Internaţionalul de juni-
ori Sebastian Remeş speră ca 
România să fie mândră de re-
prezentativa Under 19 la finalul 
Campionatului European U19, care 
se va desfăşura pe stadioanele 
din Chiajna, Mogoşoaia, Berceni şi 
Buftea, în perioada 20 iulie - 1 au-
gust. Într-un interviu acordat site-
ului oficial al Federaţiei Române de 
Fotbal, Remeş a declarat că grupa 
României este una “destul de acce-
sibilă”. “Pe Cehia o cunosc cel mai 
bine, mai ales că am jucat împotri-
va ei cu ceva timp în urmă. Irlanda 
este reprezentanta fotbalului bri-
tanic, în forţă, iar despre greci ştiu 
că sunt foarte compacţi. Sper din 

tot sufletul să facem România să 
fie mândră de noi”, a spus tânărul 
jucător.

* Atacantul Bogdan Stancu 
(foto) nu se află în vederile tehni-
cianului echipei Galatasaray, Fatih 
Terim, pentru noul sezon, şi ar 
putea fi împrumutat unei grupări 
din prima ligă din Turcia. Terim a 
discutat cu “impresarul Becali” şi i-a 
cerut să găsească o echipă pentru 
Stancu. “Însă varianta transferului 
pare dificilă. În această situaţie cea 
mai bună soluţie este ca Stancu 
să fie împrumutat unei echipe din 
Super Lig”, notează „Fanatik”.

* Fotbalistul Denis Alibec, le-
gitimat la Internazionale Milano, a 
primit o ofertă din partea Clubului 
Crotone, care s-a clasat pe locul 11 
în liga a doua italiană în sezonul 
2010/2011. Cel care îl doreşte la 
Crotone pe Alibec este tehnicianul 
Leonardo Menichini, care îl place 
mult pe român ca jucător. Presa 
italiană a mai scris, luna trecută, că 
Denis Alibec se află în atenţia unui 
alt club din Serie B, Nocerina, care 
l-ar dori pe jucător sub formă de 
împrumut.

Grupaj realizat de 
M. Chiriliuc 

                                                 Liga Europa 

Adversar 
din Finlanda 

pentru Mediaş

Comitetul Executiv al Federaţiei 
Române de Fotbal a decis, ieri, la 
propunerea lui Dumitru Dragomir 
(preşedinte LPF), ca în următorii 
trei ani să nu se mai ţină cont de 
manualul de licenţiere. În aceste 
condiţii, formaţiile FC Timişoara, 
Gloria Bistriţa şi FC Bihor, care nu 
au primit licenţă, au şanse ridicate 
să evolueze, din toamnă, în Liga 
I.  “S-a votat în Comitetul Executiv 
ca FC Timişoara, Gloria Bistriţa şi FC 
Bihor să joace în sezonul viitor în 
primul eşalon. Dumitru Dragomir a 
propus la rubrica diverse să se vo-
teze pentru ca în următorii trei ani 
să nu se mai ţină cont de manualul 
de licenţiere şi pentru rămânerea 
în Liga I a echipelor FC Timişoara 
şi Gloria Bistriţa. S-a aprobat, cu 
nouă voturi pentru, două abţineri 
şi două împotrivă. Eu şi domnul 
Marius Stan am fost împotrivă”, a 

declarat Dumitru Costin, membru 
al Comitetului. 

Decide TAS-ul

Problema este departe de a 
fi rezolvată. La şedinţa de ieri de 
la Casa Fotbalului s-a aflat şi di-
rectorul UEFA pentru Licenţierea 
Cluburilor şi Fair-Play Financiar, 
Andrea Traverso, care a declarat că 
forul european a luat la cunoştinţă 
faptul că echipei FC Timişoara nu 
i-a fost acordată licenţa, astfel că nu 
poate juca în Liga Campionilor.

Nemulţumit de această decizie 
luată de Comitetul Executiv s-a 
arătat şi preşedintele FRF. Mircea 
Sandu a declarat, după ce s-a con-
sultat cu reprezentantul UEFA, că 
decizia finală va putea fi luată nu-
mai de către Tribunalul de Arbitraj 
Sportiv. 

Reacţii

“Ştiu că există un principiu de 
drept, principiul retroactivităţii. 
Mă surprinde decizia Comitetului 
Executiv, dar nefiind vorba de Rapid 
nu vreau să comentez mai mult”, a 
afirmat George Copos, patronul 
Rapidului. Dumitru Dragomir nu 
a dorit să facă nicio declaraţie re-
feritor la hotărârea Comitetului 
Executiv al FRF. “Nu fac declaraţii. 
Dacă vreţi să aflaţi mai multe sunaţi 
la federaţie”, a spus Dragomir.

Finanţatorul FC Steaua, Gigi 
Becali, a afirmat că nu este interesat 
de faptul că grupările FC Timişoara 
şi Gloria Bistriţa pot evolua în sezo-
nul următor din Liga I. “Din partea 
mea, să fie sănătoşi. Pe mine nu 
mă interesează ce fac alţii”, a spus 
Becali.

M. Chiriliuc 

Situaţie incertă pentru Timişoara, Bistriţa şi Bihor 

Scandalul licenţelor 

Dănciulescu 
driblează 

la bacalaureat
Atacantul dinamovist Ionel 

Dănciulescu a fost învoit de la 
antrenamentul de ieri-diminea-
ţă al echipei sale pentru a susţine 
examenul de bacalaureat la o lim-
bă de circulaţie internaţională, a 
declarat preşedintele Consiliului 
de Administraţie al FC Dinamo, 
Nicolae Badea. Atacantul (în vârstă 
de 35 de ani) a urmat, la început, 
cursurile liceului din Slatina în 1991, 
apoi a continuat la  Grupul Şcolar 
“Gheorghe Bibescu”, din Craiova. 
De la antrenament au mai lipsit şi 
atacantul Marius Alexe şi mijloca-
şul Gabriel Torje, care au primit câ-
teva zile de vacanţă în plus după ce 
au participat, cu echipa naţională, 
la turneul amical din America de 
Sud.                                                      M.C. 

De doi ani nu mai aduseseră 
acasă luptătorii gălăţeni o medalie 
de aur, de când Ciprian Macovei 
a devenit campion naţional la 
Odorheiu Secuiesc. Acum colegul 
său Constantin Neagu (Centrul de 
Antrenament Târgu Bujor, legitimat 
la Dunărea Galaţi) şi-a adjudecat 
titlul de campion naţional la lupte 
libere cadeţi, câştigând turneul final 
de la Mangalia. Elevul antrenorului 
Dumitru Berbeci   a dominat între-
cerile de la categoria 46 kg, trecând 
pe rând, la puncte, de mai titratul 
Ionuţ Gabriel (C.S.M. Oneşti),  favo-
ritul Sergiu Maxim  (C.S.M. Zalău) 

şi, în final, de Ştefan Asan (Steaua).    
Succesul acestuia a fost acompa-
niat, la Mangalia, de alte rezultate 
bune ale gălăţenilor: Vasile Iosip 
(63 kg) - locul II, Gheorghe Cucoară 
(46) şi Ion Lupu (85) - locurile III, toţi 
de la C.S. Şcolar Tecuci (antrenori 
Dumitru Gheţu şi Viorel Dumitru); 
Daniel Dajbog (58) - locul III,  C.S. 
Şcolar Galaţi (antrenor Neculai 
Grigoraş); Marius Presură (56) - loc 
V (Dunărea   - antrenor Dumitru 
Buleandră) şi Georgiana Bălan (65) - 
locul V (Centrul de Antrenament Tg. 
Bujor). 

Bujoreanul Constantin Neagu

Campion naţional 
de lupte

[ Sportivii gălăţeni au cucerit alte patru medalii (de argint şi bronz)

La Arena de Tenis “Dacia” din 
cartierul Mazepa s-au încheiat 
meciurile primei categorii de vâr-
stă din „Cupa Municipiului Galaţi” 
-  juniorii de 16 ani desemnân-
du-şi câştigătorul. Acesta  este 
reprezentantul   clubului gazdă 
- Marius Frosă. Sportivul de la 
Dacia a trecut, succesiv, de Florin 
Barbu   7-6(4), 6-3, Şerban Nica 
6-0, 6-0 şi  Liviu Stoicescu 6-1, 6-2;   
locul II - Florin Barbu (Spartacus 
Brăila) 6-0, 6-2 cu Nica şi 6-3, 6-1 

”Cupa Municipiului Galaţi”

cu Stoicescu;   locul III - Şerban 
Nica (Clubul Copiilor Buzău) 6-4, 
6-4 cu Stoicescu;   locul IV - Liviu 

Stoicescu  Dacia.  Iată alte rezulta-
te înregistrate în turul doi al turne-
ului.  Categoria 10 ani: Teodora 
Mălăescu (Clubul de Tenis 
I.C.M.R.S.) - Andreea Gaiu (Dacia) 
4-6, 6-3, 7-5;   Cristina Carabăţ  

(C.T.ICMRS) - Laura Jipescu 
(Samtronic Constanţa)   6-4, 6-2;  
Ema Teodorescu (Spartacus) - 

Andra Capţan (C.T.ICMRS)   6-4, 
6-2; Carmen Manu (LPS CSS 
Constanţa) - Natalia Mihaiu 
(Venus Brăila)   6-1, 6-1; Mihnea 
Manea (LPS CSS Constanţa) - 
Mircea Mohor (Fortuna Brăila)  

6-2, 6/3; Ştefan Andrei (Dacia) 
- Vlad Popovici (C.T.ICMRS) 6-3, 
6-3;   Dan Bulgaru (C.T.ICMRS) - 

Cristian Saigău (Atlas) 6-4, 6-2 şi 
Cosmin Lazăr (Fortuna) - Daniel 
Florea (Atlas)  6-2, 6-1.  Categoria 
14 ani:   Adrian Dediu (Atlas) 
-   Alexandru Brandabur  (Da
cia) 6-1, 6-1; Mihai Adamache 

(C.T.ICMRS) - Daniel Bracaci  (Du
nărea) 6-2, 6-3;   Costel Scurtu 
(Dacia) - Andrei Cocolaş (Omega)  
6-4, 6-0;  Alexandru Mocanu (Da
cia) - Cosmin Brăilescu (Atlas) 
6-1, 2-5, 6-2; Alexandru Ionescu 
(C.T.ICMRS) - Alexandru Chifan 
(Dacia) 6-0, 6-1 şi Alex Leliţu 
(C.T.ICMRS) - David Jitcă (Dacia) 
6-3, 6-0.  

Competiţia continuă.   
Gh. Arsenie
M. Petrescu

FOTBAL INTERNAŢIONAL

Gh. Arsenie    
M. Petrescu
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O comisie verifică 
datele raportate
O nouă etapă 
în clasificarea 
universităţilor

Ministerul Educaţiei a 
stabilit comisia de verifica-
re a datelor raportate de 
universităţile gălăţene în 
procesul de evaluare aflat 
în plină desfăşurare. Astfel, 
datele furnizate de univer-
sităţile „Dunărea de Jos” şi 
„Danubius” din Galaţi vor 
fi parcurse de profesorii 
Marian Ivan (Universitatea 
din Bucureşti), Flavius 
Solomon (Academia 
Română, Institutul de Istorie 
„A.D. Xenopol”, Iaşi) şi Klara 
Brânzăniuc (Universitatea 
de Medicină şi Farmacie din 
Târgu Mureş). Această comi-
sie îşi desfăşoară activitatea 
în instituţiile de învăţământ 
începând cu data de 20 iunie 
şi până la finalizarea misiunii 
acestora, universităţile fiind 
obligate să pună la dispozi-
ţie lista de publicaţii ştiinţi-
fice sau de produse artistice 
pe total universitate şi pe 
domenii de ierarhizare, pre-
cum şi baza de documenta-
re instituţională a raportări-
lor cantitative pe variabilele 
din chestionarul de raporta-
re în vederea clasificării uni-
versităţilor şi ierarhizării pro-
gramelor de studii. În urma 
verificărilor, comisia va în-
tocmi un raport care va fi în-
aintat Ministerului Educaţiei, 
Cercetării, Tineretului şi 
Sportului (MECTS).

Trei categorii 
de universităţi

Potrivit noii legi a educaţi-
ei, universităţile vor fi de trei 
tipuri: universităţi centrate 
pe educaţie, care au numai 
pregătire de licenţă, univer-
sităţi de educaţie şi cerceta-
re ştiinţifică, care au licenţă 
şi masterat, şi universităţi de 
cercetare avansată şi educa-
ţie, care au licenţă, masterat 
şi doctorat. „Metodologia 
de evaluare porneşte de la 
principiul autonomiei uni-
versitare, fiecare instituţie 
asumându-şi o anumită misi-
une care o plasează într-una 
dintre categoriile anunţate. 
În final, clasificarea univer-
sităţilor este rezultatul unui 
proces de autoevaluare şi 
evaluare. Decizia privind 
clasificarea unei universităţi 
într-o categorie anumită 
este rezultatul exclusiv al 
evaluării externe şi compa-
rative. În consecinţă, organi-
zarea programelor de studii, 
finanţarea din fonduri pu-
blice şi tipurile de diplome 
emise de o universitate sunt 
dependente în mod exclusiv 
de poziţionarea universităţii 
într-o categorie sau alta”, a 
declarat secretarul de stat 
pentru învăţământ superior 
din MECTS, Cătălin Baba.

Marius Ţuca

De la DIICOT 
la Tribunal
Cinci gălăţeni 
arestaţi 
pentru 
evaziune 
fiscală

Magistraţii Tribuna
lului Galaţi au emis man-
date de arestare pre-
ventivă pentru Gabriel 
Ungureanu, Traian 
Radu, Bogdan Arhire, 
Silviu Iulian Pamfile şi 
Sebastian Rusu, pe o pe-
rioadă de 29 de zile. 

Procurorii DIICOT, cei 
care au făcut cercetările 
în cauză, au cerut ares-
tarea preventivă pen-
tru Gabriel Ungureanu 
şi Traian Radu pentru 
constituirea unui grup 
infracţional organizat, 
instigare la evaziune fis-
cală în formă continuată 
şi evaziune fiscală în for-
mă continuată. Bogdan 
Arhire şi Silviu Pamfile 
sunt cercetaţi pentru să-
vârşirea infracţiunilor de 
constituire  a unui grup 
infracţional organizat, 
instigare la evaziune 
fiscală în formă conti-
nuată şi complicitate la 
evaziune fiscală în formă 
continuată, iar Sebastian 
Rusu este acuzat de ade-
rare la un grup infracţio-
nal şi de evaziune fiscală 
în formă continuată.

În urma cercetărilor 
s-a arătat că, începând 
din februarie 2007, 
Ungureanu şi Radu au 
constituit un grup in-
fracţional împreună cu  
Pamfile şi  Arhire, în sco-
pul comiterii de infracţi-
uni de evaziune fiscală. 
Mai mult decât atât, în 
perioada februarie 2007 
– martie 2008, primii doi 
au determinat alte per-
soane să preia sau să înfi-
inţeze societăţi comerci-
ale „fantomă”. Prin inter-
mediul acestor societăţi, 
bugetul statului a fost 
prejudiciat de 3.137.029 
de lei, reprezentând im-
pozite şi taxe. 

Procurorii mai arată 
că, în aceeaşi perioa-
dă, Gabriel Ungureanu, 
respectiv, Traian Radu, 
în calitate de adminis-
tratori la două societăţi 
comerciale din Galaţi, au 
evidenţiat în documen-
tele contabile ale socie-
tăţilor operaţiuni comer-
ciale nereale aferente 
unor relaţii fictive. Astfel, 
Ungureanu a prejudiciat 
statul cu 1.262.930 de 
lei, iar Radu cu suma de 
786.906 lei. 

Şi Sebastian Rusu 
a aderat la grupul in-
fracţional organizat de 
ceilalţi inculpaţi şi în 
calitatea sa de adminis-
trator a două societăţi 
comerciale a prejudiciat 
bugetul de stat cu suma 
de 2.255.879 de lei, re-
prezentând impozite şi 
taxe. 

Inculpaţii au făcut re-
curs împotriva măsurii 
arestării preventive, mo-
tiv pentru care dosarul 
lor va fi înaintat magis-
traţilor de la Curtea de 
Apel Galaţi. 

Teodora Miron

Se întâmplă 
cu adevărat
„Crescătorii” 
de maidanezi, 
amendaţi 
de Poliţia 
Locală

Gălăţeanca Aurelia G. 
a fost reclamată Poliţiei 
Locale pentru creşterea 
câinilor în adăposturi 
improvizate în jurul blo-
cului. Agenţii au sancţio-
nat-o cu 200 de lei.

Elena Parapiru

În faţa blocului
Scandalagioaică

Aflată pe strada Costache Conachi, Florentina P., de 40 ani, făcea 
prea mult scandal în faţa blocului. Agentul Poliţiei Locale i-a dat o 
amendă de 200 de lei.

Elena Parapiru

Pe Mihai Bravu
Nici aici, nici pe dincolo

Anca E., de 40 ani, îşi conducea Fiatul pe strada Mihai Bravu (din-
spre strada Gării spre strada Basarabiei), nerespectând semnificaţia 
indicatorului „Accesul interzis”. Gălăţeanca a luat o sancţiune de 100 
de lei.

Elena Parapiru

Linişte, infracţionalitate 
sub control 

În miezul fierbinte al unei 
zile din mijlocul lunii iunie 2011,  
Târgu Bujor părea un loc în care 
nu se întâmplă nimic, unde 
domneşte o linişte  deplină.

Trec pe la sediul Poliţiei, apoi 
urc spre Parchet. Acolo, doi 
procurori tineri, Ioan Ladan şi 
Octavian Stamate,  răspund cu 
amabilitate curiozităţii mele de 
jurnalist care nu  mai călcase 
de multă vreme prin târgul cu 
nume de floare de mai.

- Chiar e liniştit orăşelul 
acesta sau e doar o aparenţă?

- Nu, nu e doar aparentă liniş-
tea pe care o observaţi, îmi răs-
punde procurorul Ioan Ladan.  E 
o bucată de vreme, aproximativ 
doi-trei ani, de când eu, colegul 
Octavian Stamate şi şeful, prim-
procurorul Baciu, am format o 
echipă care a abordat în forţă şi 
cât se poate de operativ fenome-
nul infracţional din orăşel, dar şi 
din localităţile cuprinse în sfera 
de competenţă a Judecătoriei 
Tg. Bujor. În  forţă, rapid, „l-am 
atacat”, de exemplu, pe cel care 
a furat un cal de la Moscu, de pe 
câmp, în ziua de 30 mai 2011. A 
doua zi l-am identificat, iar a tre-
ia zi a fost reţinut pe bază de or-
donanţă. Pe data de 1 iunie a.c. 
a şi fost prezentat  instanţei de 
judecată cu rechizitoriul gata fă-

La Parchetul Târgu Bujor

Doi procurori tineri şi „răi”!

cut. Faptul  că în instanţă nu i s-a 
dat mandat de arestare preventi-
vă e deja altceva (?!).

Din Oneşti şi Călăraşi, 
dar mai mult la Tg.Bujor

Într-adevăr, asta da operati-
vitate. Promptitudinea aceasta 
mai are însă un secret: aşa cum 
am aflat, cei doi procurori, pri-
mul venit din Oneşti, iar cel de al 
doilea din Călăraşi, sunt prezenţi 
la lucru de dimineaţă până sea-
ra, chiar şi până târziu în noap-
te, dacă e cazul. Acasă, la fami-
lii,  n-ajung dumnealor decât o 
dată pe săptămână, în weekend! 
Primul, Ioan Ladan, a fost poliţist 
de cercetări penale la Iaşi, e obiş-
nuit bine cu dosarele penale. Cel 

de-al doilea, Octavian Stamate,  
a lucrat, înainte de a fi procuror, 
ca jurist, la Călăraşi, la Finanţele 
Publice.

„Motanul” din Jorăşti

Revenim la starea infracţiona-
lităţii târg-bujorene şi a localităţi-
lor din sfera de competenţă. Aflu 
în acest context că, într-o vreme, 
Jorăştiul reprezenta un punct 
nevralgic. Era acolo unul Frunză, 
Frunză Ion, mai exact, căruia i se 
mai zicea şi „Motanul”, care se de-
dase rău la tâlhărit.  Avea un  do-
sar penal gros, cu vreo opt-nouă 
infracţiuni. Au fost conexate fă-
rădelegile de către procurorii ti-
neri de la Tg. Bujor şi „Motanului” 
i  s-au „tăiat” ghearele.

Teni - violatorul de Vârlezi

De altfel, aşa cum aprecia şi pro-
curorul Octavian Stamate, în peisa-
jul infracţional din zona la care ne 
referim, tâlhăriile şi infracţiunile ru-
tiere ar fi pe primul loc. Au mai apă-
rut şi câteva cazuri de contrabandă 
cu ţigări, de treceri ilegale, de către 
cetăţeni moldoveni, a frontierei de 
stat a României. În fine, dar nu în 
ultimul rând, în ultima vreme, s-au 
mai impus şi violurile. Unul dintre 
acestea a fost comis la Vârlezi, în 
noaptea de Înviere. O fată de la o 
şcoală postliceală, în vârstă de 21 
de ani, venise la bunici la Vârlezi, 
dar după 12 noaptea, a fost dusă 
cu forţa în  apropierea cimitirului 
şi a fost violată. Ei bine, apropo de 
operativitatea poliţiştilor şi procu-

rorilor bujoreni, a treia zi de Paşti, 
autorul violului, Teni Costel, de 33 
de ani, crescător de animale, a fost 
arestat preventiv, iar în prezent, la 
două luni de la violul comis prin 
folosire de violenţe fizice, autorul 
este deja condamnat printr-o ho-
tărâre a Judecătoriei Tg. Bujor. A 
fost condamnat la numai doi ani de 
închisoare, pentru că, la judecată, a 
recunoscut că a violat şi, conform 
prevederilor legislative cuprinse în  
aşa-zisa „Mică reformă în Justiţie”, a 
beneficiat de o reducere a pedep-
sei. Oricum, la două luni de la comi-
terea faptei să fii deja condamnat 
spune multe despre operativitatea 
organelor de cercetare şi urmărire 
penală din  Tg. Bujor.  Vom reveni şi 
cu alte precizări pe tema infracţio-
nalităţii din zonă.

Procurorul Ioan LadanProcurorul Octavian Stamate

Este mai ieftin pentru un 
muzeu să aibă propriul său re-
staurator, decât să trimită pie-
se la alte laboratoare, să plă-
tească şi să aştepte luni întregi, 
căci este enorm de lucru în do-
meniu! Cu cât are de restaurat 
la Galaţi, restauratorul Corneliu 
Murariu, de la Muzeul de Istorie 
Galaţi, nu termină într-o viaţă! 
Uneori, restauratorul gălăţean 
profită de schimburi de experi-

Restauratorul (II)

Profesionişti puţini, 
preţuiţi în alte ţări

S.C. TRANSURB S.A. GALAŢI
înştiinţează cetăţenii peste 65 de ani următoarele:

Conform H.C.L. nr. 599/21.12.2010, persoanele peste 65 
de ani au dreptul la un abonament de călătorie gratuit pe 
o singură linie.

În condiţiile în care se doreşte achiziţionarea unui al 
doilea abonament pe o altă linie, se va achita contravaloarea 
acestuia, în valoare de 40 de lei.  

S.C. Transurb S.A. Galaţi scoate la vânzare prin licitaţie publică 
deschisă, cu strigare, 2 autobuze conform prevederilor din Caietul 
de sarcini, cu următoarele preţuri de pornire în licitaţie:

Locaţia produselor scoase la vânzare: Autobaza nr. 4, str. 
Magistrala Sidex nr.4, Galaţi. Autovechiculele se vor vizualiza la 
locul de parcare conform prevederilor Documentaţiei procedurale. 
Se pot depune oferte pentru unul sau mai multe autobuze.

Condiţia de livrare a produselor este văzut-plăcut-
cumpărat de la locul de garare. Termen de livrare produse: 2 
zile de la data semnării  contractului şi efectuării plăţii în contul 
S.C. Transurb S.A. Galaţi.

Documentaţia de licitaţie se poate ridica de la sediul S.C. 
Transurb S.A. Galaţi, str. Basarabiei nr. 4, biroul Achiziţii Publice.

Oferta şi documentele care însoţesc oferta se vor depune la 
secretariatul S.C. Transurb S.A. Galaţi până la data de 27.06.2011, 
ora 10,00. 

Garanţia de participare la procedură, conform tabelului, 
pentru fiecare produs, se va constitui în favoarea S.C. Transurb 
S.A. Galaţi în contul RO 50 RNCB 0141032879600001 Sucursala 
Galaţi. 

Licitaţia se va desfăşura la sediul S.C. Transurb S.A. Galaţi, 
la data de 28.06.2011, ora 10,00 şi pot participa persoane fizice/
juridice române care îşi manifestă dorinţa de a cumpăra produsele 
în condiţiile Documentaţiei de licitaţie.

Relaţii la sediul S.C. Transurb S.A., telefon  0236460022- biroul 
Achiziţii Publice. 

Vă mulţumim.  

enţă şi ia cu el obiecte pe care 
le recondiţionează în labora-
toarele mai dotate, din centre 
vechi,  experimentate. Odată, 
a făcut, în două săptămâni în 

laboratorul ieşean, o geantă în-
treagă de piese! A lucrat atunci 
cu substanţe mai bune, sub în-
drumare, zi lumină, ca să termi-
ne tot! Apreciatul restaurator 
Mihai Croitoru, care a fost de-
corat de Preşedinţie, pe atunci 
directorul Complexului Muzeal 
Naţional “Moldova”, Iaşi, i-a 
spus tânărului: „Ne-ar fi luat 
un an toată munca aceasta”… 
Apoi, la Bucureşti, a apelat la  
restauratorii de acolo, specia-
lizaţi în aşa ceva, ca să înlocu-
iască patul din lemn şi piele 
al carabinei tromblon, a cărei 
structură metalică, puternic 
degradată, o salvase… Regula 
spune să se refacă integral pie-
sa, dacă nu lipseşte mai mult 
de jumătate din ea: a fost şansa 
carabinei să fie făcută ca nouă! 
Dar unele piese arată mai bine 
lăsate puţin oxidate, îmbătrâ-
nite… De altfel, o comisie de 
restaurare hotărăşte ce drum 
trebuie ales pentru conserva-
rea pieselor.

Mai săraci „în provincie”... 

Baza tehnică a laboratoru-
lui său de la Muzeul Casa Cuza 
este destul de slabă acum, la 
vremuri de criză. Tânărul spu-
ne însă că a văzut un labora-
tor extraordinar de bine dotat 
la Craiova, la Muzeul Olteniei, 
unde  lucrează nu unul, ci chiar 
trei restauratori pentru metal! 
La Iaşi sunt cinci! Craiovenii au 

beneficiat de fonduri europe-
ne, care au dus la construcţia şi 
dotarea unor largi laboratoare 
de restaurare, spune gălăţea-
nul, invitat să participe, în 2009 
şi 2010, la Matcons – Salonul 
Internaţional de Restaurare-
conservare Craiova. Acolo, fi-
ecare invitat aduce  cel puţin 
o piesă de la muzeul pentru 
care lucrează, pentru o expo-
ziţie la care participă peste 20 
de laboratoare din ţară. Acolo 
se face schimb de experienţă, 
au loc seminarii susţinute în 
parteneriat cu facultăţi de artă, 
de chimie etc. din Bucureşti, 
Copenhaga sau Torino. În 2010, 
Murariu s-a dus „înarmat” cu 
pistolul, cei de la Sibiu au ve-
nit chiar cu mai multe piese de 
mobilier… 

  

Se poate şi plictisitor...

Din tezaurul de 100 de 
monede aflat acum în lucru, 
Murariu a restaurat deja  30. O 
muncă pasionantă, de ceasor-
nicar. Din păcate, prost plătită 
– la noi! În străinătate trăieşti 
bine din acest talent aplicat 
(trei-patru mii de euro lunar 
nu-i deloc rău!), la noi, supra-
vieţuieşti… Uneori, restaura-
torul se înhamă şi la banalităţi. 
Gălăţeanului îi place să restau-
reze însă arme vechi: lucrătură 
fină, mecanisme, părţi compo-
nente… „Decât o mie de cleşti 
de foc de secol XIX, prefer să 
fac o armă!”, mărturiseşte el.

Text şi foto: Victor Cilincă

Micul atelier al „ucenicului vrăjitor”, de la Casa Cuza

O cască de paradă, din piele, o cas-
că franţuzească şi o puşcă - recon-
diţionate de restauratorul gălăţean

Corneliu Murariu
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Opiniile cititorilor, cuprinse 
în această pagină, 

le aparţin în exclusivitate 
şi nu implică în niciun fel redacţia.

Nume........................................................................................................

Adresă......................................................................................................

Număr de telefon..................................................................................

Nr. ziar  6592 Talon pentru  Curier juridic

Teodora Miron
teodora@viata‑libera.ro

Pagină coordonată de

Teodora Miron
teodora@viata‑libera.ro

Curier 
juridic

Crucea oamenilor
Avem nevoie 
de ajutor

Dacă mergem pe stra‑
dă, în parcuri, vedem foarte 
mulţi oameni suferinzi, cu 
dizabilităţi, oameni care nu 
au unde munci, unii datori‑
tă vârstei, dar foarte mulţi 
copii, adolescenţi, persoane 
suferinde neajunse la vârsta 
bătrâneţii. Mulţi oameni în 
vârstă duc de mână, de braţ, 
în cărucior, oameni tineri, cu 
handicap locomotor, unii cu 
privirea şi mersul dezorien‑
tate, se vede de la distanţă 
că sunt bolnavi.

Am văzut de multe ori 
într‑o localitate o femeie 
micuţă, ducând de mână 
pe stradă un bărbat voinic, 
era feciorul ei, iar în cealaltă 
mână avea un băţ cu care îşi 
lovea feciorul în caz de neas‑
cultare, îl ducea ca pe o vită 
la câmp. Există un număr 
mare de copii suferinzi, han‑
dicapaţi, bolnavi cronici, în 
căminele de copii şi spitale.

Cum putem micşora gre‑
utatea crucii oamenilor aceş‑
tia? La această întrebare tre‑
buie să răspundă cu măsuri 
concrete conducerea statu‑
lui român, instituţiile de în‑
văţământ, cadrele medicale, 
preoţii din parohii, familia.

Este necesară întocmirea 
unui program cu activităţi 
educative la nivel naţional 
pentru a micşora numărul 
de copii care se nasc bolnavi, 
cu anumite dizabilităţi, copii 
născuţi prematur, crearea de 
locuri de muncă pentru oa‑
meni, pentru a nu fi nevoiţi 
să plece în alte ţări să‑şi asi‑
gure existenţa. Unii, îmbol‑
năvindu‑se psihic, provoacă 
pruncucideri, omucideri, si‑
nucideri, tâlhării etc. 

Educaţia este foarte im‑
portantă. Pentru formarea 
unor oameni inteligenţi şi 
cu abilităţi deosebite, în şco‑
li dascălii să‑i determine pe 
elevi să întocmească teme 
care să nu poată fi copiate 
de pe internet. Copiii să nu 
fie obligaţi să ducă în spa‑
te o grămadă de carte, care 
cântăreşte până la 8 kg, gre‑
utatea deformând coloana 
vertebrală. În şcoli, în cadrul 
orelor de religie, să fie prevă‑
zute lecţii pentru alimentaţia 
şi educaţia sănătoasă a elevi‑
lor. Conducerea statului, prin 
camerele agricole, să chel‑
tuiască banii publici pen‑
tru formarea de mici ferme 
agricole, solare pentru legu‑
mele necesare consumului 
propriu şi pentru export în 
ţările nordice, ca înainte de 
anul 1989, secţii de prelucra‑
re a produselor agricole din 
zona comunei, în care să se 
angajeze oamenii fără loc de 
muncă.

Ing. Dima Gheorghe

Informaţii 
notariale
Cum 
se împarte 
moştenirea

„Soţul este decedat, 
soţia este în viaţă, iar 
unul dintre cei trei copii 
nu este de acord cu des‑
chiderea succesiunii. 
Fără acordul acestuia 
se poate împărţi partea 
din avere a părintelui 
decedat?”, ne întreabă o 
cititoare.

Domnul notar Geor
ge Schin ne‑a oferit răs‑
punsul  pentru cititoa‑
rea noastră. 

Moştenirea se des‑
chide „prin moarte” (art. 
651 C.civ.), data deschi‑
derii ei coincide cu mo‑
mentul morţii celui care 
lasă moştenirea. Rezultă 
că persoana care pretin‑
de moştenirea sau anu‑
mite drepturi asupra 
moştenirii, indiferent 
că îşi întemeiază aceste 
drepturi pe dispoziţiile 
legii (moştenitori legali) 
sau pe dispoziţiile tes‑
tamentare (legatarii), 
trebuie să dovedească 
moartea, precum şi data 
morţii celui pe care vrea 
să‑l moştenească (art. 
1169 C.civ.).

Stabilirea exactă a 
momentului deschide‑
rii moştenirii prezintă o 
importanţă deosebită 
pentru că în funcţie de 
acest element se deter‑
mină (indiferent de mo‑
mentul soluţionării pro‑
blemei pe cale notarială 
sau judecătorească):

‑ persoanele chema‑
te a moşteni, capaci‑
tatea lor succesorală şi 
drepturile ce li se cuvin 
asupra moştenirii;

‑ data de la care înce‑
pe, de regulă, curgerea 
termenului de 6 luni de 
prescripţie a dreptului 
de opinie succesorală 
(art. 700 C. civ.);

‑ momentul transmi‑
terii moştenirii la suc‑
cesori, actul juridic al 
acceptării moştenirii re‑
troactivând până la data 
deschiderii moştenirii. 
Tot astfel şi renunţarea 
la succesiune produce 
efecte retroactive până 
la această dată.

‑ problema validităţii 
actelor (pactelor) juri‑
dice asupra moştenirii, 
ştiut fiind că, în princi‑
piu, actele asupra unei 
succesiuni nedeschise 
sunt nule absolut.

În situaţia prezenta‑
tă de dumneavoastră, 
rezolvarea  problemei 
se face pe cale judecă‑
torească.

Teodora Miron

Prin modificările aduse recent 
de Executiv, i s‑a dat posibilitatea 
persoanei fizice autorizate să an‑
gajeze personal şi pentru desfă‑
şurarea activităţilor pentru care a 
fost autorizată.

De exemplu, înainte de aceas‑
tă modificare legislativă, o per‑
soană fizică autorizată pentru 
activitatea de comerţ putea an‑
gaja numai contabili, consilieri 
juridici etc., dar nu putea angaja 
vânzători, agenţi comerciali şi 
alţi asemenea salariaţi.

Practic, recenta intervenţie le‑
gislativă, care elimină restrânge‑
rea capacităţii juridice a angaja‑
torului persoană fizică autorizată, 
îl ajută să fie mult mai productiv 
în organizarea şi exploatarea afa‑
cerii sale.

Se echivalează astfel ‑ din 
acest punct de vedere ‑ persoana 
fizică autorizată cu întreprinzăto‑
rul persoană fizică titular al între‑
prinderii individuale (a se vedea 
art. 24 din Ordonanţa de urgenţă 
a Guvernului nr. 44/2008, care nu 
a fost modificat), dar se menţine 
interdicţia generală pentru între‑
prinderea familială de a angaja 
terţe persoane cu contract indi‑
vidual de muncă (a se vedea art. 
28 alin. 4 din Ordonanţa de ur‑
genţă a Guvernului nr. 44/2008, 
care nu a fost modificat).

Precizăm că înainte de data 
intrării în vigoare a Ordonanţei 
de urgenţă a Guvernului nr. 
46/2011 avea importanţă înţe‑
legerea distincţiei între acest tip 
de angajator şi persoanele fizice 

“autorizate” de diverse ministere 
sau organisme pentru a desfăşu‑
ra “activităţi liberale”, cum sunt 
medicii, avocaţii etc., deoarece în 

cazul acestora nu opera interdic‑
ţia eliminată de actul normativ 
menţionat.

Obligaţiile fiscale 
ale angajatorilor PFA

În calitate de angajatori, 
persoanele fizice autoriza‑

te au următoarele obligaţii: 
‑ să completeze vectorul fiscal 
cu obligaţiile care le revin în ca‑
litate de angajatori, respectiv,   
impozitul pe venituri din salarii 
şi asimilate salariilor şi contribu‑
ţiile sociale obligatorii;

‑ să întocmească şi să depu‑
nă la organul fiscal competent,  
lunar, până la data de 25 a lu‑
nii, următoarele: formularul 112 
„Declaraţie privind obligaţiile 
de plată a contribuţiilor sociale, 
impozitului pe venit şi evidenţa 
nominală a persoanelor asigu‑
rate”.

‑ să întocmească şi să depu‑
nă la organul fiscal competent, 
anual, până în ultima zi a lunii 
februarie a anului următor celui 
de realizare a veniturilor din sa‑

larii, fişele fiscale pentru fiecare 
angajat.

Atenţie! Persoanele fizice 
autorizate nu pot fi considerate 
angajate ale unor terţe persoa‑
ne (alte persoane fizice autoriza‑
te, întreprinderi individuale sau 
întreprinderi familiale) cu care 
colaborează pentru efectuarea 
unei activităţi economice chiar 
dacă colaborarea este exclusivă. 
De reţinut! Pentru persoanele 
care au calitatea de pensionar 
angajate cu contract individual 
de muncă nu se datorează con‑
tribuţia individuală la bugetul 
asigurărilor pentru şomaj şi con‑
tribuţia datorată de angajator 
la bugetul asigurărilor pentru 
şomaj.

Am primit pe adresa redacţiei 
o scrisoare semnată de domnul 
Sorin Laurenţiu Petre, care do‑
reşte să ne semnaleze trei pro‑
bleme importante „în calitate 
de cetăţean al «satului» Galaţi, 
cititor zilnic al ziarului dumnea‑
voastră, plătitor de taxe şi im‑
pozite al «municipiului» Galaţi”. 
Cititorul nostru ridică o primă 
problemă legată de măturarea 
străzilor din oraş. „De câte ori se 
mătură o stradă în Galaţi? O dată 
pe zi, pe săptămână, pe lună, la 
trei luni, la şase luni, la un an, la 
patru ani ori niciodată?”. Tot ci‑
titorul nostru ne şi răspunde la 
această problemă: „Str. Română 
mai are două luni şi împlineşte 
ANUL! Această problemă am 
ridicat‑o de nenumărate ori în 
ultimii cinci ani, iar rezolvarea 

Zilele trecute ne‑a contactat 
la redacţie o mămică pentru a 
ne semnala o problemă cu care 
se confruntă în fiecare seară 
când iese cu copilul la plimbare. 
„Locuiesc în zona Trei Star şi în 
fiecare seară îmi scot copilul la 
plimbare în părculeţul din zonă. 
Da, este vorba despre acel păr‑
culeţ dintre Potcoava şi Trei Star. 
Acolo mă întâlnesc cu foarte 
multe mămici, care au aceeaşi 
problemă. 

Trebuie să stăm cu ochii pe 
copiii noştri mai ceva decât pe 
butelii. O clipă de neatenţie ne 
poate costa viaţa copiilor noş‑
tri. Ne întrebăm şi noi de ce nu 
se poate pune un gard pe lân‑

gă acel părculeţ? S‑au postat în 
acest oraş garduri pe lângă toa‑
te staţiile de maxi‑taxi. Şi acele 
garduri au costat o grămadă 
de bani şi au fost amplasate pe 
lângă gardul verde. Poate măcar 
un astfel de gard verde se poate 
pune acolo, chiar dacă, oficial, 
nu este un loc de joacă pentru 
copii. Se vede, în fiecare seară, 
cam câţi părinţi îşi scot copiii 
acolo. Oricum în acest oraş nu 
prea avem locuri de joacă pen‑
tru copiii noştri. Unde ar propu‑
ne oare cei din Primărie să ne 
plimbăm copiii? Unde am putea 
să mergem cei care locuim în 
acea zonă? Să mergem până la 
părculeţul de pe Faleză, cel de 

la Pastilă, înseamnă să avem la 
dispoziţie o maşină, ceea ce nu 
este chiar la îndemâna oricui”, 
ne‑a spus cititoarea noastră.

Problema aceasta este în‑
tr‑adevăr una destul de compli‑
cată şi, deşi locul cu pricina nu 
este un parc pentru copii, poate 
într‑o bună zi i se va schimba 
destinaţia şi se vor lua măsurile 
necesare, dacă tot este folosit 
ca atare. Până atunci însă, dragi 
părinţi, aveţi mare grijă de copiii 
dumneavoastră şi staţi cu ochii 
pe ei pentru că, aşa cum spune 
şi cititoarea noastră, „o clipă de 
neatenţie poate fi fatală”.

T.M.

Problemele gălăţenilor

Cine şi când mătură 
strada Română?
acestei situaţii a fost invers pro‑
porţională cu numărul de inter‑
venţii în această problemă”.

Plătitori de taxe, 
dar nu şi beneficiari 
de servicii

Domnul Sorin Petre ne roa‑
gă să întrebăm dacă „cei care îşi 
plătesc taxele şi impozitele că‑
tre Administraţia Locală sunt nu‑
mai cei care locuiesc pe străzile 
principale, ceilalţi fiind numai  
OBLIGAŢI să plătească fără a be‑
neficia de serviciile care rezultă 
din aceste plăţi”.

Ziarul „Viaţa liberă” a mai 
scris despre aceste probleme, ba 
mai mult decât atât a semnalat 
faptul că strada pe care dom‑
nul Petre locuieşte nu figurează 
pe lista de asfaltări. „Am citit în 
ziarul dumneavoastră că nici în 
primăvara anului  2012 această 
stradă nu intră în planul de asfal‑

tare al Primăriei, ceea ce înseam‑
nă că până în 2013, cel puţin, nu 
va mai vedea mătură”.

Cititorii ne cer sprijinul

Scrisoarea cititorului nostru 
continuă într‑un ton destul de 
pesimist. „Cred că ziarul dum‑
neavoastră ar trebui să desfă‑
şoare, chiar dacă nu există spe‑
ranţa unei finalităţi, o campanie 
MULT mai agresivă la adresa 
Administraţiei Locale. Spun acest 
lucru având în vedere faptul că 
gălăţenii au nevoie, mare nevo‑
ie de sprijinul dumneavoastră. 
V‑aş sugera să scrieţi despre cum 
este posibil ca cineva să fie obli‑

gat să plătească un serviciu de 
care nu beneficiază şi la care nu 
are nici măcar dreptul să renun‑
ţe. De exemplu, debranşarea. 
Dumneavoastră ştiţi că la blocul 
B2 societăţile comerciale sunt 
obligate să plătească furnizoru‑
lui de energie termică, Apaterm 
S.A., pentru două calorifere de 
1600x600mm, 1.500 de lei fără 
a avea dreptul de a renunţa la 
acest serviciu, având în schimb 
obligaţia de a‑l plăti? Adică: Eu 
sunt stăpânul! Ori plăteşti, ori...” . 
Acest lucru este valabil în tot ora‑
şul. OBLIGAŢIA de a PLĂTI şi de a 
NU primi nimic în schimb decât 
penalităţi! Acestea sunt proble‑
mele cu adevărat importante cu 

care ar trebui înroşită „Viaţa libe‑
ră” până când se va simţi cineva 
responsabil, adică deocamdată 
NICIODATĂ.”

Cititorul nostru ne mai scrie şi 
faptul că a încercat de mai mul‑
te ori să semnaleze problemele 
sale la Ecosal, unde i s‑a spus 
că trebuie să sune la un număr 
de telefon al Primăriei „pentru 
a face comandă de măturători 
pentru strada Română”.

Sperăm ca cineva, de la auto‑
rităţile locale, să citească aceste 
probleme şi să „comande” mă‑
surile care se impun. Între timp, 
noi vom continua, evident, să 
scriem despre toate problemele 
oraşului.

Atenţie, părinţi!

Unde ne plimbăm copiii?

Primim la redacţie
Mulţumiri pentru 
Spitalul Judeţean

Am scris această scrisoare în 
speranţa că o veţi publica. Am 
scris aceste rânduri în semn 
de recunoştinţă pentru colec‑
tivul condus de doamna doc‑
tor Doina Vesa, de la Spitalul 
Judeţean „Sf. Apostol Andrei” 
din Galaţi. Doresc pe aceas‑
tă cale să mulţumesc întregii 
echipe conduse de doamna 
doctor, pentru amabilitatea şi 
profesionalismul de care au dat 
dovadă în modul cum a fost 
tratat soţul meu, Aurel Istrate. 
Soţul meu a fost internat de pe 
21 martie până în prezent, în 
urma unei probleme grave de 
sănătate, care era considerată 
fără rezolvare. Menţionez că 
este vorba despre o tumoare 
care pune în pericol viaţa unui 
om. Vreau să le mulţumesc 
pentru tot efortul depus în 
acordarea primului ajutor, în‑
grijirea bolnavului şi tratarea 
acestuia cât mai profesionist 
cu putinţă. Vă mulţumesc din 
suflet pentru rezultatele obţi‑
nute, rezultate pe care nici nu 
speram să le am.

Ioana Istrate

PFA‑urile pot face angajări

Foto: S. Pană

Aşa arată str. Română

Sau aşa...

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Imobiliare
Marţi, 21 Iunie 2011

11
viaţa liberă

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

GARS. VIADUCT, PARTER, BAIE, ÎMBUNAT.	 - 50.000 LEI NEG.
GARS. ŢIG. II, et. 4/7, balcon, termop, cal. noi 	 - 75.000 lei neg. 
GARS. Ţig. I, ET. 3/4, simplă, curată 	 - 65.000 LEI NEG.
1 CAM. M20, ET. 8/10, TERMOPAN, F, G, P 	 – 78.000 LEI NEG.
1 CAM. GENERAL, SIMPLĂ, LIBERĂ 	 – 90.000 LEI NEG.
2 SDEC. M19, ET. 1/4, SIMPLU, CURAT 	 - 95.000 LEI NEG.
2  SDEC. M38, ET. 3/4, STRADAL, TERMOP, UM, F, G, P	 - 95.000 LEI NEG.
2 DEC. M21, ET. 4/4, SPAŢIOS, 2 BALC. IZ. BUNĂ 	 - 115.000 LEI NEG.  
2 DEC. I.C.FRIMU, ET. 3/4, SUPERLUX 	 - 43.000 E. NEG.
2 DEC. M 21, ET. 2/4, TERMOP. ,IZ. EXT, F,G, 	 - 145.000 LEI NEG.   
2 DEC. siderurg., ET. 4/4, iz, în garanţie, Spaţios 	 - 125.000 LEI NEG.
2  DEC. M 39, ET. 4/4, IZ. BUNĂ, CURAT 	 - 90.000 LEI 
3 SDEC. MAZ. I, ET. 3/4, CURAT, SIMPLU 	 - 165.000 LEI NEG. 
3 SDEC. M 16, ET. 3/4, SIMPLU 	 - 140.000 LEI NEG.
3 DEC. N. LEONARD, 2 BĂI, 2 BALC., TOTUL NOU, MOBILAT 	 - 230.000 LEI NEG. 
3 DEC. PC, ET. 4/8, BL. NOU, MOBILAT, UTILAT, LA CHEIE 	 - 75.000 E NEG.   
 3 DEC. I.C.FRIMU, ET. 3/4, 2 GR. SANIT. SIMPLU 	 - 170.000 LEI NEG.   
3 SDEC. M38, ET. 3/4, STRADAL, TERMOPAN, SIMPLU 	 - 110.000 LEI NEG.
3 DEC. M21, ET. 3/8, BLOC NOU, VEDERE LA DUNARE 	 - 230.000 LEI NEG. 

DUPLEX, ŢIG. 1, ET. 1, LA CHEIE, 100 MP 	 - 75.000 E NE

CASE ŞI TERENURI 
TEREN LEPŞA, ST-1000 MP, D-18 M, INTRAVILAN 	 - 22.000 E NEG. 

CASĂ NOUĂ BRANIŞTEA, CART. NOU, ST. - 700 MP, SC-110 MP 	 - 78.000 LEI NEG.   

Teren fileşti, St - 600 mp, lot casă 	 – 18.000 lei neg. 
Teren Smârdan, St - 600 mp, D - 25 m, vatră de casă 	 – 15.000 lei 
Teren Vânători, ST - 1120 mp, D - 35 m 	 - 10 E/mp neg.
TEREN CENTURĂ, ST - 10.000 MP, D17 M 	 - 310.000 E NEG.  
CASĂ GALAŢI, ST. 115 MP, SC - 85 MP, AMENAJATĂ 	 - 32.000 E NEG. 
VILĂ SAT COSTI, ST. 1100 MP, SC. 126 MP, P+1, la cheie 	 - 110.000 e neg.     

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S-350 MP, FRONT STRADAL 	 - PREŢ NEG.  
1 cam. n. leonard, et. 1/4, mobilat, semiutilat 	 - 500 lei/lună2 
sdec. ţig.ii, stradal, mobilat, utilat, ac 	 - 200 e/lun

vânzări spaţii comerciale
SP. COM. ŢIGLINA i, S-100 MP 	 - 70.000 E neg. 

* Preţurile 
prezentate sunt 

negociabile

VANZARI  IMOBILE:

- gars., TIG.1, 1/10, simpla, UM	 70.000 LEI
- gars., TIG.1, 2/4, G, F, P, T, UM	 72.000 LEI
- gars., TIG.2, P/7, F, P, T, UM, balcon	  73.000 LEI 
- gars., TIG.2, P/7, P, UM, balcon	  86.000 LEI
- gars., M19, P/4, UM, T, balcon	 40.000 LEI
- 1 cam., ICF, 3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon	 90.000 LEI
- 1 cam., ICF, mansarda, CT, G, F, P, T, mobilat, balcon	 90.000 LEI
- 1 cam., SDV, 3/4, G, F, T, balcon	 87.000 LEI
- 1 cam., SDV, 3/4, CT, G, F, UM, balcon	  23.000 EURO
- 1 cam., PORT, P/4, simplu, balcon	 95.000 LEI 
- 1 cam., M38, 3/4, G, F, P, T, balcon	 67.000 LEI
- 1 cam., M20, 5/10,simplu, balcon	  90.000 LEI
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, T, P, UM, balcon	  37.000 EURO
- 2 semidec., CENTRU, 5/7, P, UM	  115.000 LEI
- 2 semidec., CENTRU, P/4, simplu	 29.000 EURO
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 1/4, P, balcon	 165.000 LEI
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/10, simplu, balcon	 38.000 EURO
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon	 25.000 EURO
- 2 semidec., TIGLINA 2, P/4, simplu, balcon	 125.000 LEI
- 2 semidec., TIGLINA 2, 2/4, simplu, T, balcon	 140.000 LEI
- 2 cam dec., ICF, p/4, T, UM, balcon	 160.000 LEI
- 2 cam dec., ICF, 1/4, CT,G, F, T, UM, balcon	  42.000 EURO
- 2 cam dec., SDV, P/4, AC, P	 35.000 EURO
- 2 cam dec., SDV, P/4, CT, AC, G, F, T, UM, balcon	 38.000 EURO
- 2 cam. dec., SDV, 3/4, simplu, balcon	 32.000 EURO
- 2 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, UM, balcon	 130.000 LEI

- 2 cam. dec., M14, 1/4, simplu, balcon	 135.000 LEI
- 2 cam. dec., M14, 2/4, AC, G, F, T, UM, 2balc	 150.000 LEI
- 2 cam. dec., M21, 2/4, T, P, G, F, UM, balcon	  140.000 LEI
- 2 cam. dec., M21, 8/10, P, G, F, balcon	 103.000 LEI
- 2 cam. dec., M21, mansarda, T, P, G, F, UM, AC	 87.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, 2/4, T, P, G, F, UM, 2balc	  38.000 EURO
- 2 cam. dec., M20, 3/5, T, P, G, F, 2balc	 37.000 EURO
- 2 cam. dec., M20, 4/4, T, G, F, balcon	  120.000 LEI
- 2 cam. dec., M19, 7/9, CT, G, F, P, T, UM, balcon	  150.000 LEI
- 2 cam. dec., M18, 3/10, CT, AC, T, P, G, F, balcon	 140.000 LEI
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon	 145.000 LEI
- 2 cam. dec., M17, 4/4, P, G, F, AC, 2 balcoane	 120.000 LEI
- 2 semidec., M16, p/4, T, G, F, UM, balcon	 125.000 LEI
- 2 semidec., M16, p/4, simplu, balcon	  120.000 LEI
- 3 cam. dec., CENTRU, ETAJ 3, CT, P, T, 2 gr. s., 2balc	 65.000 EURO
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere	 55.000 EURO
- 3 cam. dec., ICF, p/4, CT, G, F, P, T, UM	 58.000 EURO
- 3 cam. dec., SDV, 1/4, simplu, balcon	 42.000 EURO
- 3 cam. dec., M21, 5/8, CT, AC, T, G, F, balcon, bloc nou	 220.000 LEI
- 3 cam. dec., M20, 6/10, T, F, G, P, UM, balcon	  170.000 LEI
- 3 cam. dec., M19, 2/4, G, F, P, cont. gaze	 100.000 LEI
- 3 semidec., M19, 3/4, T, P, F, G	 168.000 LEI
- 3 cam. dec., M17, 2/4, G, F, T, UM, balcon	 150.000 LEI
- 3 cam. dec., M17, P/8, T, UM, balcon, 2 gr. s., bloc nou	 53.000 EURO
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T	 130.000 LEI
- 4 cam. dec., M17, 7/8, P, T, G, F, 2 balc, 2 gr. s.	 57.000 EURO
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s.	 55.000 EURO

• Garsonieră M40, et. 2, 18 mp, toate 
îmbunătăţirile, în bloc mixt, 42.000 
neg. 0758272531. (007289/NC-319793)
• Vând garsonieră Viaduct, et. 2, libe-
ră, ultraîmbunătăţită, totul nou, grup 
sanitar, 500 mil. 0742505619. (007452/
NC-320030)
• P.f. vând garsonieră Ţiglina 1, li-
beră, urgent. 0744598115. (007569/
NC-320224)
• Vând garsonieră I4, lângă ITM, etaj 
4/9, balcon, vedere spre Dunăre, fe-
reastră la bucătărie, eventual mobi-
lat. Tel. 0749047853, după ora 16,00. 
(007598/NC-320269)
• Vând gars. Micro 40, îmbunătăţi-
tă, 22 mp. Tel. 0741267954. (007642/
NC-320351)

• 1 cameră I.C.Frimu, parter, 42 mp, 
îmbunătăţit, 125000 lei. 0753315163. 
(007126/NC-319525)

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră. 0744931371. 
(007631/NC-320365)
• Vând garsonieră complet dotată, ex-
celentă, bl. f. solid, preţ 18.900 lei neg. 
Tel. 0751183728. (007702/NC-320432)
• Vând garsonieră G5. Tel. 0743880419. 
(007697/NC-320438)
• Gars. Micro 19, bl. G2, et. 1. 
0744881371. (007737/NC-320460)
• Garsonieră Ţig. 1, mobilată, 550 lei, 
0752627723. (06/11/cs/34/NC-320577)

• Vând garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0755915261. (007112/NC-319498)

• Micro 38, gaze, termopan, termoizo-
laţie, 58.000 lei. 0749374726. (007286/
NC-319798)
• 1 cameră Micro 20, et. 5, 78.000 lei. 
0746551187. (007543/NC-320339)
• Persoană fizică vând ap. 1 cameră 
Mazepa, liber, curat, exclus agenţie. 
Tel. 0748304960. (007629/NC-320367)
• Vând urgent ap. o cameră, gaze, et. 4, 
55.000, exclus agenţii. Tel. 0742579211. 
(007700/NC-320436)
• Mansardă complet utilată lux, 
zona Portului. 0766693228. (007751/
NC-320494)
• Vând o cam. Vega, lux, 53 mp. 
0724169060. (0127263/NC-320525)
• 1 cameră Micro 20, curat, LIBER, 
65.000 ron, 0745/526231. (06/11/cs/06/
NC-320603)
• PF urgent, 1 cameră, la cheie, 
liber, 0728-928192 (0611gc13/
NC-291268)

• SC vinde apartament o came-
ră, posibilitate rate. 0733449104. 
(0127327/NC-295138)

• 2 camere, Micro 38, îmbunătăţit, etaj 
2, 80.000 lei. 0746.474.992. (01/11/
bc/28/NC-170692)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (06/11/cs/13/NC-294449)
• Urgent, 2 dec, etaj 3/4, str. Anghel 
Saligni, liber, curat, accept credit, 
0745361207 (0611gc13/NC-307340)
• MERITĂ! 2 cam, centru, liber, 3/4, 
accept credit, 0745361207 (0611gc13/
NC-311841)
• PF 2 dec, Dunărea, etaj 1/4, liber, 
60mp, 2balcoane, 0728-928192 
(0611gc13/NC-315591)

• Vând apartament 2 camere, la per-
soane fizice. Tel. 0743324654. (005883/
NC-317535)
• Urgent 2 camere, et.1, central, 
30.000E, 0728-928192 (0611gc13/
NC-317808)
• Ţiglina 1, etaj 2, amenajat modern, 
28000 euro. 0749374726. (006864/
NC-317922)
• Vând apartament două camere, mo-
bilă nouă, îmbunătăţit, etaj 2, Centru. 
0757075582. (006720/NC-318872)
• Vând apartament două camere, mo-
bilat, utilat, Buşteni, zonă deosebită. 
0757075582. (006720/NC-318875)
• 2 camere decomandate, ultracen-
tral, Spicul, îmbunătăţit, 43000 E. 
0744106690. (0127470/NC-319127)
• Vând două camere decomandate, 
mansardă, I.C.Frimu. 0745964444. 
(006868/NC-319225)
• Vând apartament 2 camere semi-
decomandate, et. 2, zona Parfumul 
Teilor. Tel. 0766721233, 0745994833. 
(007010/NC-319362)

• Vând apartament 2 camere, 1/4, Micro 
17, ultraîmbunătăţit. Tel. 0748370141. 
(007031/NC-319412)
• Vând apartament 2 camere, ultra-
central. 0745828301, 0744616185. 
(007083/NC-319450)
• 2 camere, îmbunătăţit, zona Dunărea. 
0742846233. (0127495/NC-319481)
• 2 decomandate, etaj 1, zona Doja. 
0754209310. (0127495/NC-319482)
• 2 camere I.C.Frimu, et. 3, ame-
najat, CT, 2 balcoane, 38000 euro. 
0753315163. (007126/NC-319524)
• Vând apartament 2 camere, zonă 
centrală. Tel. 0749423747, 0752551369. 
(007272/NC-319734)
• Vând 2 dec., M17, t, f, g, 115.000 lei 
neg. Tel. 0744641933, 0756618737. 
(11/6/pc/1/NC-319780)
• 2 dec. ICF, et. 2/4, g, f, t, rulouri ext., 
preţ 41000 E neg. Tel. 0744641933, 
0756618737. (11/6/pc/1/NC-319781)

• 2 sdec., Ţig. 2, liber, p/4, balcon, 
preţ 115.000 lei. Tel. 0744641933, 
0756618737. (11/6/pc/1/NC-319782)
• 2 dec. M20, p/4, simplu, g, f, t, 
preţ 123.000 lei. Tel. 0744641933, 
0756618737. (11/6/pc/1/NC-319783)
• Vând apartament 2 camere, parter, li-
ber. 0740667206. (007292/NC-319791)
• Proprietar, M19, bl. L, et. 1, 750 
mil. neg. 0729855393, 0741017067. 
(007362/NC-319920)
• Vând apartament 2 camere de-
comandate, zona IREG, CT, AC, ter-
mopane. Tel. 0746059715. (007389/
NC-319929)
• Vând apartament 2 camere în bloc 
nou, construit în 2009, 75 mp, zona 
General, posibilitate de luat cu avans, 
50%, iar restul de dat până în ianuarie, 
preţ 63.000 E. 0743529959. (007403/
NC-319984)
• Vând 2 camere preţ negociabil, 
0748647760. (06/11/cs/08/NC-320043)
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

Gars M 40, C-uri, et. 2, TP, UM, baie, 21mp 	 48.000lei
Gars TIG 2, I-uri, et 4/7, UM, boiler, balcon 	 75.000lei
Gars TIG, et. 4/9, g+f+p, balcon, geam la bucatarie 	85.000lei
1 cam M 38, N-uri, et 3/4, g+f, Tp, UM 	 65.000lei
1 cam M 40, et. 1/4, balcon, 29mp, gaze, bl. mixt 	 70.000lei
1 cam MAZ 1, Salcia, et. 4, g+f, Tp, izolatie, libera 	 80.000lei
1 cam MAZ 1, G-uri, et. 7/7, g+f+p 	 20.000E
1 cam PORT, bl. mixt, 2 balc., 42mp, vedere Dunare 			
	 85.000lei
1 cam PORT, et. 3/4, bl. mixt, Tp, AC, g+f+p, 37mp 	 100.000lei 
1 cam MAZ 1, G-uri, et. 1/7, g+f+p 	 105.000lei
1 cam TIG 1, PS-uri, 2 balc, la cheie, 42mp 	 125.000lei
1 cam PC, V-uri, et. 3/8, Tp, UM, bl. nou, 43mp 	 140.000lei
2 sdec M 21, parter, liber, 37mp, simplu 	 85.000lei
2 sdec M 16, A-uri, et. 2/4, simplu, 50mp 	 120.000lei
2 sdec M 16, A-uri, parter, Tp, balcon 	 120.000lei neg
2 dec Aviatiei, J-uri, 59mp, p, Tp partial, UM, boiler 115.000lei

2 dec SID, SD-uri, et. 4/4, simplu, 2 balc., 64mp 	 120.000lei
2 sdec CENTRU, W-uri, parter, 46mp, liber 	 29.000E
2 sdec TIG 2, p/4, g+f+p, TP, UM, balcon 	 130.000lei
2 dec M 21, et 5/8, g+f+p, Tp, AC, UM, 57mp 	 135.000lei
2 dec M 14, et 1/4, bloc din `86, simplu 	 135.000lei
2 dec SID V, et 1/4, TP partial, 55mp, liber 	 135.000lei
2 sdec TIG 2, parter, simplu, 2 balc., geam la baie 	 34.000E
2 dec DOJA, et. 1/4, liber, 55mp 	 145.000lei
2 dec MAZ 2, LC-uri, et. 3/4, Tp, UM, AC, g+f+p 	 43.000E
2 dec MAZ 1, et. 3/4, g+f+p, Tp, CT, UM, AC 	 200.000lei
3 sdec M 19, R-uri, parter, simplu 	 110.000lei neg
3 sdec M 17, G-uri, et. 3/4, AC, Tp. 	 150.000lei
3 sdec M 16, C-uri, et. 1/4, g+f+p, TP, UM 	 37.000E
3 dec CENTRU, g+f+p, TP, UM, vedere pe 2 parti 	 37.500E
3 sdec CENTRU, P-uri, et. p/7, Tp, balcon, g+f 	 38.000E
3 dec PORT, et. 4/4, simplu, 2 bai, 2 balcoane 	 38.000E

3 dec M 20, A-uri, et. 4/10, curat, 2 bai, 72mp 	 160.000lei
3 dec M 19, stradal, et. 3/4, Tp, 2 balcoane, 64mp 	 165.000lei
3 dec NL, S-uri, et. 4/4, iz. noua, UM, Tp, 87mp 	 43.000E
3 dec M 20, A-uri, p/8. bl nou, 2 bai, 70mp 	 185.000lei
3 dec TIG 1, PS-uri, et. 7/8, g+f+p, Tp, CT, 2 bai 	 48.000E neg 
3 dec ICF, et 3/4, bl `91, g+f+p, Tp, UM, AC, CT 	 55.000E
3 dec M 21, et 1/4, Tp, UM, g+f+p, 2 bai, 2 balc. 	 55.000E
3 dec PC, B-uri, et. 1/4, g+f, 2 bai, 2 balcoane 	 55.000E
3 dec MAZ 1, B-uri, p/4, TP, AC, UM, geam la baie 	 62.000E 
4 sdec M 16, et. 3/4, g+f+p, Tp, CT, AC, 2 bai, liber 	 200.000lei
4 dec PC, parter, balcon, Tp, CT, 2 bai, 85mp 	 57.000E
INCHIRIERI
1 cam MAZ 1, nemob, parter, TP, g+f+p, pt birouri 	 200E/luna
1 cam PC, mob si utilata, et. 5/7, g+f+p, Tp, 42mp 	 200E/luna
TERENURI
500MP, D=15M, ZONA IRICAD VANATORI 	 13.000E neg

EXCLUSIV: 2 DEC, Ireg, p/4, tm, p 130.000 LEI

Gars Aviatiei , g,f,p, 	 30.000 Lei neg
Gars Port et.1, imb, 	 35.000 Lei
Gars M 19,et.2, balcon 	 34.000 Lei neg
Gars Viaduct, 1/4,  22 mp 	 38.000 Lei
Gars Tig. 2, P/7, g, f, balcon 	 73.000 Lei
Gars M 40, 1/4, g,f,p,gs ,balcon 	 43.000 Lei 
Gars M 19,2/4, 21MP,la cheie 	 15.000 E
1 cam M 40, et.2,28MP,la cheie 	 67.000 Lei
1 cam Maz ,et.3, 	 80.000 Lei 
1 cam M 20 , parter, 	 79.000 Lei neg
2 SD M 19 , tm,g,f,p, 	 70.000 Lei 
2S Tig 2 , P/4, 2 balc  	 115.000 Lei neg
2D M 19, 3/4, g, f , um 	 82.000 Lei
2D M 17 ,2 ac,tm,p,f ,2 balc 	 115.000 Lei 
2D NL ,P/4,TM,P, gaze, 	 133.000 Lei
2 cam M 40,et.2,imb 	 17.000 E
2D M 18,et.8/10,CT,AC 	 125.000 Lei
2 SD Centru p/4, 	 28.000 Euro
2SD Maz 1, et.4,  	 105.000 Lei
2D Maz 2, 8/8 g,f,p,ac 	 28.000 E
2D General , 2/4,imb 	 145.000 Lei
2D M 16, 1/4 , imb 	 130.000 Lei neg
2D NL, 3/4, ct, g, f, 2 balc. 	 36.000 Euro
2D Ireg, et. 3, la cheie 	 42.000 Euro 
2D M 20 , p/4, 54mp 	 125.000 Lei Neg

2D M 16,2/4, imb ,1 balc 	 130.000 Lei
3D ICF, P/4. balcon 	 42.000 Euro
3d Sid Vest,et.2, 2 gs 	 185.000 Lei 
3D M13B, P/4,2GS 	 150.000 Lei Neg
3D M 17 ,4/4 tm,um,ac 	 130.000 Lei
3SD M 16, 2/4 ,TM,P, 	 140.000 Lei neg
3D General,p/4,balc,imb 	 47.000 E
4D NL, 2/4, IMB  	 210.000 Lei 
3D M 21,80mp,et.1,imb, 	 210.000 Lei
4D M39, et. 3, 2 balc,tm,iz. 	 40.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-Teren intrare Vanatori st=550mp 	 17E/mp Neg
-CASA Vanatori, st=550 mp, 	 42.000 Euro Neg
-Casa Central st=250mp 	 140.000 Lei Neg
- Casa +Teren Posta Veche 900mp, 	 85.000 Euro

INCHIRIERI  OFERTE
Gars M19 semimobilata  	 150 Lei
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 	 100 E
1 cam M 19 mobilat-utilat  	 350 Lei
1 cam Maz mob-utilat modern 	 150E
2 D Ireg semimobilat 	 500 Lei
2 D Ireg mob-utilat modern CT 	 200 E
3 D Sid nemob-curat 	 700 Lei
2 D NL  mobilat-utilat 	 600 Lei

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

• 2 dec. Ţig. I, 42000 E. 0769741552. 
(007475/NC-320161)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandate (mansardă), complet utilată 
şi mobilată. Tel. 0744706839. (007507/
NC-320178)
• Vând ap. decomandat, două came-
re, Ţiglina I, PS11. Tel. 0742303808. 
(007546/NC-320184)
• Persoană fizică vând 2 camere, 
etaj 3/4, zona Micro 38, bl. N18. Tel. 
0741005681. (007590/NC-320249)
• 2 cam. Siderurgiştilor Vest, parter, 
ultraîmbunătăţit şi pentru privati-
zare, 2 vederi. 0754315039. (007587/
NC-320254)
• Vând urgent apartament cu 2 ca-
mere în I.C.Frimu. Relaţii la telefon: 
0744552929; 0768821821. (06/11/cs/11/
NC-320265)

• P.f. vând 2 dec., Micro 19. Tel. 
0743543192. (007615/NC-320328)
• 2 dec., ICF, 4/4, FPH, îmbunătăţit, preţ 
neg. 0746335998. (007614/NC-320331)
• 2 camere Micro 40, stradal, et. 2. 
0744193829. (007543/NC-320342)
• Vând apartament 2 camere Micro 
16, renovat. Tel. 0761866139. (007640/
NC-320354)
• Apartament 2 camere zonă strada-
lă, liber, 120.000 lei. Tel. 0746221698. 
(007674/NC-320417)
• Vând ap. 2 camere, zona General, re-
cent renovat, mobilat şi utilat de lux, 
preţ 55.000 E neg. Tel. 0747306933. 
(007731/NC-320467)
• Vând apartament 2 camere de-
comandate, confort. I, centru, bl. 
P10, et. 1. Tel. 0236413434. (007711/
NC-320489)
• Ap. 2 cam. decomandate, Micro 
20. Tel. 0751034405. (0127259/
NC-320490)

• 2 circulare M17, et. 3, 115.000 lei. 
0749083939. (007773/NC-320512)
• 2 camere cf. I, M17, 90.000 lei. 
0749083939. (007773/NC-320515)
• Vând 2 cam. IREG, îmbunătăţit, 63 mp. 
0724169060. (0127263/NC-320524)
• Urgent! 2 dec., Port, vedere Dunăre, 
57 mp, curat, 110.000 lei. 0746810804. 
(007754/NC-320545)
• Vând urgent ap. 2 camere, decoman-
dat, conf. 1, îmb., Micro 21, bl. K12, 
et. 5/8, la p.f. 0724259235. (007783/
NC-320547)
• Vând apartament 2 camere. 
0744930437. (007774/NC-320555)
• 2 dec. Micro 18, et. 1, curat, 37.000 E. 
0724080279. (6/11/bc/3/NC-320556)
• 2 decomandate Ţiglina 1, etaj 3, 
135.000 lei, 0752627723. (06/11/cs/34/
NC-320580)
• 2 camere Centru 120.000 lei, telefon: 
0737092129. (06/11/cs/34/NC-320581)

• Vând apartament 2 camere în str. 
N. Alexandrescu nr. 1, izolat termic, 
preţ neg. Tel. 0771240159. (007796/
NC-320589)
• Vând 2 semidecomandate, 2/4, Ţig. 
2, simplu, 120.000 lei, 0748867345. 
(06/11/cs/05/NC-320593)
• 2 decomandate IC Frimu, 0740273879. 
(06/11/cs/14/NC-320596)
• 2 decomandate N.Leonard, S-uri, 60 
mp, izolat exterior, LIBER, 0745/526231. 
(06/11/cs/06/NC-320601)
• VAND APARTAMENT 2 CAMERE 
CENTRU, ET. 2. CENTRALA, TERMOPAN, 
IZOLATIE, PARCHET, GRESIE, 
FAIANTA, 35000 E. TEL. 0720999763. 
(SMS//320619)
• SC vinde apartamente 2 came-
re, posibilitate rate. 0733449104. 
(0127327/NC-295137)

• Apartament 2 camere Mazepa 
2, super. 0741767740. (007400/
NC-319952)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (06/11/cs/13/NC-294450)
• MERITĂ! 3 dec, 2balc, Sid-Vest, et.3/4, 
Su-72mp, 0745-361207 (0611gc13/
NC-311842)
• Ocazie!!! 3dec, lux, 105mp, vede-
re Dunăre, 0728928192. (0611gc13/
NC-315079)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Site: 
apartamentul-nou.ro, tel. 0721119192. 
(005230/NC-316538)
• Vând apartament 3 camere, et. 3, Piaţa 
Centrală, bloc nou. Tel. 0755424469. 
(007014/NC-319357)
• Vând apartament 3 camere, Ţiglina 
3, decomandat, îmbunătăţit. Tel. 
0754452141. (007002/NC-319372)

• 3 camere, 80 mp, bloc nou. 
0754209310. (0127495/NC-319478)
• 3 camere, etaj intermediar, confort I. 
0742846233. (0127495/NC-319480)
• Apartament decomandat, 2 băi, dres-
sing, balcon, grădină, centrală, ame-
najat modern, gresie, rigips, parchet, 
Micro 13B, 55000 euro. 0729290920. 
(007144/NC-319570)
• Vând apartament 3 camere dec., 
mobilat. 0748765054. (007153/
NC-319603)
• 3 dec. General, parter, liber. 
0746550024. (007237/NC-319710)
• Vând ap. 3 cam. semidecomandat, 
Billa 2. Tel. 0740572497. (007279/
NC-319768)
• Vând 3 dec., NL, 2/4, îmb., 190.000 lei. 
Tel. 0744641933, 0756618737. (11/6/
pc/1/NC-319779)
• Vând 3 sdec., Micro 16, et. 1, 150.000 
neg. Tel. 0729747437. (007298/
NC-319858)

• Vând apartament 3 camere Micro 
17, urgent. Tel. 0744281099. (007345/
NC-319908)
• Vând apartament 3 camere sdec., par-
ter. 0740285628. (007451/NC-320031)
• 3 decomandate 2/4 PS-uri, 47.000 
EURO, 0748647760. (06/11/cs/08/
NC-320044)
• 3 camere Micro 17, et. 3, îmbună-
tăţiri, zonă liniştită, 145000 lei neg. 
0722609986. (007495/NC-320173)
• 3 camere Ţiglina II, et. 1, 2 balcoa-
ne, îmb., fără agenţii. 0754315039. 
(007587/NC-320255)
• 3 sdec., Ţiglina I, 3/4, 2 balcoane, 
geam la baie, 123.000 lei. 0769258513. 
(6/11/bc/9/NC-320316)
• 3 camere sdec., et. 2/4, Mazepa I, 
170.000 lei neg. Tel. 0727162336. 
(007602/NC-320337)
• Vând apartament 3 camere, de-
comandat, îmbunătăţit, curat. 
0744481599. (007633/NC-320363)
• P.f. vând ap. 3 camere sdec., Micro 
16, et. 3/4. Tel. 0749469186. (007623/
NC-320373)
• Proprietar vând ap. 3 camere deco-
mandate, 4/4, N. Leonard, 2 gr. sani-
tare, exclus agenţii, preţ 43.000 E. Tel. 
0770642836. (007665/NC-320381)
• Vând apartament 3 cam., Micro 21, 
îmbunătăţit. Relaţii la tel. 0765560969. 
(007659/NC-320387)
• P.f. vând ap. 3 dec., conf. I, ICFrimu, 
CT, AC, T, P, izolaţie ext., hidroizolaţie 
2010, jaluzele ext., et. 4/4, 165.000 
neg. Nr. tel. 0740816120, 0741126379. 
(007654/NC-320392)
• 3 camere decomandate Micro 19, 
et. 3/4, spaţios, îmbunătăţit, stradal. 
0336407648, 0747399143. (007732/
NC-320466)
• P.f. vând apartament 3 cam., sdec., 
et. 4/4, simplu, Micro 38, 95.000 lei. 
0745314866. (007722/NC-320473)
• 3 dec. ICF, et. 4, tmp, 140.000 lei neg. 
0749083939. (007773/NC-320511)
• 3 camere M17, et. 3, îmbunătăţit, 
140.000 lei. 0749083939. (007773/
NC-320513)
• P. fizică vând ap. 3 cam., Parfumul 
Teilor, et. 3/4, g, f, parchet, termopan, 
jaluzele ext., uşi int., preţ 43.000 neg. 
Tel. 0751331526. (007768/NC-320519)
• 3 dec. conf. I, centrală, renovat, 
160.000 lei. 0747700547. (6/11/bc/3/
NC-320560)
• 3 decomandate Micro 17, etaj 1, 
150.000 lei, 0737092129. (06/11/cs/34/
NC-320582)
• 3 camere, 110.000 lei, 0742005072. 
(06/11/cs/14/NC-320597)
• 3 camere Ţiglina II, etaj 3, 2 bal-
coane, îmbunătăţiri, 160.000 
ron, 0754/267318. (06/11/cs/06/
NC-320600)

• P.f. vând urgent ap. 3 cam. dec., 
et. 1/4, str. Oltului, 150.000 lei. Tel. 
0741010102. (007197/NC-319664)

• Vând apartament 4 camere, Mazepa 
I - Faleză, amenajat, utilat şi mobi-
lat lux. Telefon: 0744566333. (06/11/
cs/44/NC-308437)
• Vând apartament 4 camere, modifi-
cat, Mazepa, R2. 0740462767. (007233/
NC-319715)
• Vând apartament 4 camere, ultra-
dotat, zona Gării, avantajos, variante. 
0746525492. (007524/NC-320163)
• Vând apartament superlux, 250 
mp, garaj, curte, zona Turist. Tel. 
0722575671. (007764/NC-320532)
• 4 dec. ICFrimu, et. 1, curat, 90 mp, 
50.000 E. 0747999950. (6/11/bc/3/
NC-320558)
• 4 decomandate Vega, 120 mp, 
0740273879. (06/11/cs/14/NC-320598)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (0611gc07/
NC-308278)
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Piaþa
Imobiliarã

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 25.000 E neg 
2 sdc Centru 4/4 56mp 	 130.000 neg
2 dec P.C 2/4 UM,CT,p 	 43.000 E neg
2 dec Port 5/5 UM,AC,t,g,f,Liber 	 125.000 neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.	 115.000 ron 
2 dec Mz-2 8/8 AC,54mp 	 28.000 E 
2 sdc Mz-1 4/4 Simplu Curat 	 110.000 neg
2 sdc Tg-2 p/4 Simplu 	 130.000 neg
2 sdc M-16 p/4 balc,g,f,p,Liber	 120.000 ng
2 sdc M-19 1/4 UM,g,f,p,t,gaze sep. 	 115.000 neg
2 sdc M-19 4/4 AC,t,g,f,gaze sep.	 110 000 neg
2 sdc M-19 3/4 Simplu 	 95.000 ron
2 sdc M-18 1/10 CT,AC,UM,t,g,f 	 42.000 E neg
2 dec M-20 4/8 Simplu 64mp 	 160.000 neg
2 dec M-20 p/4 Simplu Liber 	 130.000 neg
2 dec M-20 6/10 AC,UM,g,f,p,t 	 135.000 neg
2 dec M-21 5/8 UM,g,f,t 	 140.000 neg
2 dec M-21 8/10 AC,t,g,f,p 	 115.000 neg
2 dec N.L 3/4 AC,UM,t,p,g, 57mp 	 42.000 E neg
2 dec Sid.V 4/4 g,f,p 	 120.000 ron
2 dec M-38 3/4 UM,g,f,t 	 125.000 neg
2 sdc M-40 2/4 balcon 	 80.000 ron 

3 dec NL 1/4 CT,t, int. Lemn 	 52.000 E neg
3dec N.L 2/4 Simplu 	 190.000 neg
3 dec M-21 2/4 g,f,p,t,pe Vest 	 150.000 ron
3 dec M-17 4/8 F-uri term.ext. 	 52.000E neg
3 dec M-17 4/4 Simplu Liber 	 130.000 neg
3 dec Sid.V 3/4 t, 2 gr.sanit 	 170.000 neg
3 dec M-19 7/10 2 balc,CT,AC,T 	 180.000 ron
3 dec Port  4/4 3 Simplu cu Pod 	 160 000 neg
3 dec M-38 3/4 UM,g,f,t 	 125.000 neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 	 100.000 ron 
3 sdc M-40 3/4 UM,t 	 125.000 neg
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 	 52.000 E neg
4 dec Mz-1 5/10 CT,AC,g,f,t  	 70.000 E neg
Inchirieri                                                                                
2 dec M-18 4/10 nemobilat 	 550 ron neg
3 dec P.C, Bl-V5 4/8 CT,mob/utilat 	 250 E 
Gars.Tg-1 parter AC, mob/util. pt.birouri 	 140 E neg.
Casa 
Casa Sid. Vest St- 500 mp D- 31 ml, Sc-	 150mp
CT, 6 camere, bucatarie, 2 garaje 	 175.000 E neg 

ÎNCHIRIEM APART. MOBILATE NEMOBILATE 
IN ORICE ZONĂ

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0730617129. (07/10/
bc/30/NC-174945)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747700547, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)

• Casă bună, zona centrală, 475mp, 
Deschidere-20mp, 0745361207 
(0611gc13/NC-303035)
• Vând casă comuna Tuluceşti, utilităţi, 
apă curentă, fântână. Preţ negociabil. 
0729.059177. (06/11/cs/05/NC-309924)
• Vând vilă cu etaj, Lepşa. Tel. 
0745765316. (005781/NC-317381)

• Urgent casă, vilă Şendreni, Costi, 
Vânători. 0746551187. (007543/
NC-320344)

• Schimb/ vând casă sat Vasile 
Alecsandri cu apartament Galaţi. Tel. 
0761673806. (007339/NC-319874)
• Schimb garsonieră Micro 39 cu 
apartament + diferenţă. 0749207603. 
(007470/NC-320160)
• Schimb 3 cam. faţă Billa 1 cu 2 cam. 
Mazepa. Tel. 0745044819. (007735/
NC-320463)

• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr 2-3 camere, plata CASH Tel. 
0748647760. (06/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(0611gc13/NC-297635)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0511gc07/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (04/11/
bc/8/NC-298901)
• Urgent, 1,2,3 camere, cash. 
0749374726. (007286/NC-300876)
• 2 camere, indiferent de zonă, proble-
me juridice sau financiare, banii cash. 
0749565023. (007614/NC-320334)

• Casă, locuibilă, toate utilităţile, 
380mp, zona Parc CFR, 63000E dis-
cutabil 0728-928192 (0611gc13/
NC-317811)
• Casă zona Coşbuc, 420 mp, 
55000 euro. 0740244761. (005985/
NC-317899)
• Vând casă Movileni, Şendreni, ne-
gociabil. Tel. 0754834423. (006306/
NC-318306)
• Vând casă nouă, p+M, Tătarca, va-
riante rate.0749694555. (006509/
NC-318580)
• ###Vilă### 2008 deosebită, 280 mp, 
215000 E, merită văzută. 0742936473. 
(006745/NC-318923)
• Vând casă zona Piaţa Centrală. Tel. 
0721169663. (006822/NC-319029)
• Vând casă Hanu Conachi. 0751552502. 
(006971/NC-319307)
• Casă Tuluceşti, DN26, p+m, utilităţi, 
gaze, apă, electricitate. 0740028092. 
(007004/NC-319370)

• Vând casă +teren şi teren Tirighina. 
Tel. 0745648746. (0127484/NC-319380)
• Vând casă com. Suceveni, negociabil. 
0730571017. (007044/NC-319396)
• Vând casă sat Costi, cartier vile, lo-
cuibilă, 200 mp, preţ 95000 euro. Tel. 
0753818602. (007141/NC-319544)
• Vând casă Odaia Manolache, st 1000 
mp, sc 74 mp, livadă, apă, curent elec-
tric şi gaze la poartă. Tel. 0770845057. 
(007160/NC-319596)
• Vând casă în construcţie şi teren 10 
ari, com. Ijdileni, jud. Galaţi, 8500 E. 
Tel. 0722232954. (007201/NC-319655)
• Vilă M17 (schimb cu apartament) 
+diferenţă. Tel. 0757878366. (007263/
NC-319746)
• Vând casă Şendreni. 0748823824. 
(007316/NC-319836)
• P.f. vând casă parter +etaj, sat Costi. 
Tel. 0746100918, 0742382142. (007312/
NC-319839)

• Vând urgent casă nouă Şendreni. Tel. 
0761673806. (007339/NC-319873)
• Vând/ schimb casă sat Vasile 
Alecsandri cu apartament Galaţi. Tel. 
0761673806. (007339/NC-319875)
• Vând urgent casă com. Independenţa. 
0752326742. (007335/NC-319879)
• Vând casă cu teren. 0749589380. (vl/
NC-319933)
• Vând casă bătrânească comuna Piscu. 
Relaţii la tel. 0753164325. (007382/
NC-319939)
• Casă la preţ de apartament Smârdan 
2011, utilităţi, 1700 mp teren, 160 
construiţi. 0757424379. (00127302/
NC-319976)
• Vând casă Smârdan, centrală, insta-
laţie sanitară, gr, f, termopan, neg. 
0751305707. (007405/NC-319981)
• Vând casă renovabilă şi curte, str. 
Muzicii pe colţ, 37000 euro. Tel. 
0723042580. (007492/NC-320115)

• Vând vilă cu spaţiu comercial, sc =200 
mp, str. Basarabiei nr. 97. 0751356879. 
(007486/NC-320118)
• Vând casă sat Viile, preţ negocia-
bil. Tel. 0758872288 sau 0745299104. 
(007472/NC-320134)
• Casă proprietate, cadastru +intabula-
re, str. Libertăţii. 0753298158. (007531/
NC-320196)
• Vând urgent casă Movileni. Tel. 
0751170245. (007576/NC-320222)
• Urgent vilă Vânători, locuibilă, 115.000 
E. 0746551187. (007543/NC-320341)
• Vând vilă zona centrală D+P+E. Tel. 
0766274847. (007636/NC-320358)
• Vând casă proprietate, singur în 
curte, str. Daciei 23. Tel. 0740846785. 
(007658/NC-320388)
• Particular vând casă P+M, Smârdan, 
cartier nou, la gri, 1,6 mld sau schimb 
2, 3 camere. 0755243387. (007653/
NC-320393)
• Vând casă Slobozia Conachi. 
0766533078. (007680/NC-320402)
• Vând casă Şiviţa, neg. 0729147363, 
0760323412. (007679/NC-320410)
• Vând casă locuibilă Cavadineşti, cen-
tru sau schimb cu apartament 2 ca-
mere, neg. Tel. 0236343628. (007669/
NC-320422)
• Vând casă com. Independenţa, jud. 
Galaţi, 4 camere, baie, bucătărie, li-
ving, 3 holuri, grădină 800 mp, gaze, 
apă curentă, garaj, renovată recent, cu 
tot cu mobilă, accept la schimb apar-
tament în Galaţi, preţ casă 65.000 E. 
0757136308. (007734/NC-320464)
• Vând urgent casă Braniştea, la glet. 
Tel. 0745920247. (007730/NC-320468)
• Vând casă bătrânească, toate utilită-
ţile. 0758583663. (007717/NC-320484)
• Vând casă mare cu curte mare +vie 
şi teren arabil, 60.000 lei neg, com. 
Suceveni. 0734533205. (007747/
NC-320497)

• Casă 500 mp, teren 1250 mp, str. 
Cuza, fost Protecţia Copilului. Tel. 
0745594761. (0126258/NC-316753)

• Vând vilă 2011, Arcaşilor, zona 
Club Viva, 139000 E. 0749056627. 
(007133/NC-319536)

• Vând casă Tg. Bujor. Tel. 
0722363606. (007400/NC-319954)

Închirieri - Cereri
Apartamente

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(05/11/bc/25/NC-693)

Închirieri - Oferte
Apartamente

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (007061/
NC-154734)AR
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Închiriez apartament. 0236471202, 
0744604952, 0722.317309. (06/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (06/11/cs/08/
NC-293394)
• Apartament condiţii bune, preţ 
negociabil. Telefon 0756-467632 
(0611gc13/NC-296132)
• Închiriez apartament condiţii bune, 
plata lunar 0740-322991 (0611gc13/
NC-298383)
• Închiriez garsonieră şi apartament, 
mobilate sau nemobilate. 0747854893. 
(0126704/NC-313363)
• Închiriez ap. 1 cameră, lux, re-
gim hotelier. 0746753713. (005715/
NC-317283)
• Închiriez apartament una cameră, pe 
termen lung. 0720121049, 0236481309. 
(006616/NC-318762)
• P.f. garsonieră Port, etaj I, tp, um, baie, 
mobilată modern, utilată. 0745080518. 
(007027/NC-319385)
• Apartament o cameră, parter, 
40 mp, Centru, staţie Modern. Tel. 
0730612679. (007143/NC-319571)
• Închiriez un apartament cu o came-
ră ICF, la S-uri, la parter, cu balcon. 
0741971380. (007165/NC-319592)
• Închiriez apartament 2 came-
re, nemobilat, parter, în Micro 16. 
0740572690. (007179/NC-319632)
• Persoană fizică închiriez ap. 2 camere, 
lângă Păpădie. 0742963327. (007209/
NC-319691)
• Proprietar închiriez ap. 2 camere 
decomandate Mazepa, et. 1, mobi-
lat, contorizat, preţ 750 lei/ lună. Tel. 
0744707051, după ora 16,00. (007255/
NC-319695)
• 1 cameră, Ireg, mobilatp, 450lei, 
0740875950 (0611gc30/NC-319753)
• Gars. Ţig. I, 3/4, nemobilată, A-uri. Tel. 
0744641933, 0756618737. (11/6/pc/1/
NC-319784)
• 2 camere Mazepa, utilat nou, 250 E, 
0744281824, 0749572306. (007336/
NC-319877)
• Închiriez ap. utilat, mobilat, conto-
rizat, lângă Bingo. Tel. 0745252965. 
(007326/NC-319888)
• Vilă camere mobilate 50 lei/ zi. 
0726561232. (007381/NC-319940)
• Cameră mobilată, băieţi salariaţi, 200 
lei. 0236480928. (007381/NC-319943)

• Închiriez apartament 2 camere, 2 fete. 
0724075796. (007434/NC-320015)
• Închiriez avantajos o cameră mo-
bilată, la un băiat, pe termen lung. 
0749353982. (007476/NC-320106)
• P.f. închiriez apartament 2 camere, 
etaj 2, Piaţa Centrală, utilat modern. 
Tel. 0723309428. (007503/NC-320111)
• Închiriez apartament mobilat, 3 ca-
mere, Ţiglina III, zona Continental. 
Telefon 0730266688. (007508/
NC-320151)
• Închiriez apartament 1 came-
ră, Mazepa I, G2, utilat, nemobilat. 
0742565710. (007506/NC-320177)
• Închiriez apartament mobilat, la 
salariaţi. Tel. 0729227164. (007534/
NC-320197)
• Garsonieră mobilată, A6, ap. 76, 
500 lei /lună. 0749812273. (007547/
NC-320199)
• Închiriez 2 decomandate Gară, ne-
mobilat, 450 lei. 0769258513. (6/11/
bc/9/NC-320315)
• 2 decomandate, mobilat, utilat. 
0744193829. (007543/NC-320343)
• Ofer cameră mobilată, bloc, con-
venabil. Tel. 0743673501. (007641/
NC-320353)
• Închiriez apartament o cameră. 
0722487770. (007634/NC-320361)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I, ne-
mobilată. 0722487770. (007634/
NC-320362)
• Închiriez o cameră +bucătărie, nemo-
bilate, la casă. 0740382011. (007624/
NC-320372)
• Închiriez garsonieră la A-uri, Ţiglina 
1, nemobilată. Tel. 0742699501, 
0741623850. (007622/NC-320374)
• Închiriez apartament ICFrimu, 
2 camere. 0749190662. (007619/
NC-320379)
• Închiriez ap. o cameră, nemobilat. 
Tel. 0740936282. (007663/NC-320383)
• Primesc în gazdă, la curte, condiţii ex-
cepţionale. Tel. 0747553019. (007656/
NC-320390)
• P.f. închiriez apartament 2 camere, et. 
2/4, mobilat, Micro 17. Tel. 0753777016. 
(007648/NC-320399)
• Garsonieră modificată, mobilată, 
fete sau familie. 0744308237. (007647/
NC-320400)
• Închiriez ap. o cameră, 40 mp, parter, 
ultracentral, contorizat, amenajat, mo-
bilat pentru birouri, cabinete, preţ 150 
E/ lună. Tel. 0744395471, 0757028558, 
(007681/NC-320406)
• Închiriez apartament cu toate uti-
lităţile, 250 E. 0743659959. (007668/
NC-320424)
• 2 camere decomandate, mobilate, 
Micro 21, termen lung. Tel. 0770641857. 
(007692/NC-320444)

• Închiriez garsonieră Micro 40. Tel. 
0742745705. (007689/NC-320448)
• Închiriez ap. cu o cameră, utilată, mo-
bilată, Complex Studenţesc, Grădina 
Publică. 0753039465. (007740/
NC-320457)
• Închiriez garsonieră, liberă, curată. 
Tel. 0727491500. (007736/NC-320461)
• Închiriez/ vând ap. o cameră lux, 
Mazepa. Tel. 0745044819. (007735/
NC-320462)
• Închiriez garsonieră complet utila-
tă, mobilată, zona Port. 0746269385. 
(007726/NC-320472)
• Închiriez 2 cam. pt. birouri, renovat. 
0737063052. (0127263/NC-320522)
• Închiriez 1 cam. Vega, mobilată lux. 
0724169060. (0127263/NC-320523)
• Garsonieră birou, Ţiglina I, A3, par-
ter, prima uşă, renovată. 0747999950. 
(6/11/bc/3/NC-320559)
• Garsonieră regim hotelier 60 lei/ zi. 
0757537109. (007788/NC-320566)
• Apartament o cameră regim hote-
lier, Ţiglina. 0745636418. (007790/
NC-320573)
• 1 cameră Mazepa 1, 150 E. Tel 
0737092129. (06/11/cs/34/NC-320578)
• Apartament 1 cameră ICF, semimobi-
lat, 500 lei, 0748867345. (06/11/cs/05/
NC-320591)
• INCHIRIEZ AP, 2 CAMERE 
DECOMANDATE MAZEPA, BALCON 
TOT AP. PARCHET, GRESIE, FAIANTA, 
PROASPAT RENOVAT, NEMOBILAT, 
VEDERE DUNARE. TEL. 0720999763. 
(SMS//320620)
• PF închiriez vilă central, D+P+Etaj, 
la cheie, convenabil 0745361207 
(0611gc13/NC-266238)
• Închiriez apartament 3 camere 
mobilat lux, toate dotările, Mazepa 
şi vilă nouă 4 camere, mobilată lux, 
toate dotările (centrală termică, AC 
etc.). Tel. 0730070208. (0126023/
NC-318621)

• Apartament două decoman-
date, Navelor, et. 1, 2 balcoane, 
mobilat, utilat, cablu TV, internet. 
0236412086, 0735566475. (007533/
NC-320183)

• ÎNCHIRIEZ SAU VÂND SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI, BIROURI, 
BLOCURI NOI FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
Telefon: 0767870865. (06/11/cs/16/
NC-296462)
• Închiriez/vând spaţiu 380 mp, Micro 
18, vizavi Spital Judeţean. 0743305206. 
(0126152/NC-317123)
• Închiriez spaţii depozitare 50-100 mp. 
0744545113. (0127472/NC-319136)
• Închiriez spaţiu comercial, zona 
Siderurgiştilor, 80 mp, pentru birouri, 
cabinete etc., preţ 500 E. 0721414445. 
(007064/NC-319438)
• Închiriez teren Drum de Centură, vad, 
suprafeţe lotizate. Tel. 0752201851. 
(007079/NC-319465)
• Închiriez/ vând chioşc 12 mp, str. 
N. Bălcescu. 0726186658. (007154/
NC-319602)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
suprafeţe 30-550 mp. Tel. 0745594763. 
(0127362/NC-319662)
• Închiriez spaţiu 90 mp, zona Billa 3. 
Tel. 0745594763. (0127362/NC-319663)
• Spaţiu 34 mp în ICF, str. Călugăreni. 
0769615648. (007217/NC-319684)
• Închiriem spaţiu comercial, 60 mp, 
COMPLEX ŢIGLINA 1. Relaţii la tel: 
0744786223. (06/11/cs/56/NC-319819)
• Spaţiu 14 mp Bălcescu. 0744281824. 
(007336/NC-319878)
• Central, închiriez spaţiu comerci-
al, stradal, 15 mp. Tel. 0741011110. 
(007415/NC-319997)
• De închiriat spaţiu comercial carti-
er Ada Marinescu, str. Brăilei, bl. C4, 
430 mp, bl. C3B, 220 mp, parter, fost 
Mocheta. Tel. 0744581270. (007549/
NC-320185)
• Închiriez spaţiu pentru birouri, zona 
I.C.Frimu. Relaţii la tel. 0752201851. 
(007500/NC-320189)
• Închiriez spaţiu comercial, 27 mp. 
0766544786. (007532/NC-320198)
• Închiriez spaţiu comercial 16 mp, 
zona Mazepa. Nr. tel. 0236494490. 
(0127335/NC-320300)
• Închiriez spaţiu comercial, 100 
mp, 2 Babe. 0728043518. (007675/
NC-320416)
• Închiriez spaţiu 6 mp, în faţa Liceului 
Metalurgic, cu utilităţi. 0746230939. 
(007706/NC-320428)
• Închiriez spaţiu comercial pe str. 1 
Decembrie 1918, bl. A, stradal. Tel. 
0740333352. (007703/NC-320431)
• Spaţiu 110 mp, ideal amenajat pentru 
birouri, sediu firmă, cabinete, comerţ. 
Tel. 0746155795. (007698/NC-320437)
• Casă 7 încăperi, curte, ideal birouri, 
depozit, parţial/ total. Tel. 0743182368. 
(0127264/NC-320528)
• Închiriez spaţiu casă P+1+curte, preta-
bil producţie, depozitare. 0743979981, 
0740706227. (007786/NC-320562)
• Închiriem birouri clasa A, preţuri 
începând de la 100 euro /lună. Tel. 
0729292929. (0127490/NC-319457)

• Închiriez spaţiu comercial str. 
Traian nr. 165, 75 mp, amenajat nou, 
centrală, aer, 800 lei. 0740194195. 
(007742/NC-320505)

• Superofertă! SC Prodvinalco 
SA Galaţi închiriază spaţii cu di-
verse destinaţii: depozitări, pro-
ducţie etc, la sediul din bdul G. 
Coşbuc nr. 257 Galaţi. Relaţii la 
tel. 0741110311 sau 0236472383. 
(6/11/bc/23/NC-319804)

• Închiriez spaţiu comercial 40 
mp, 1 Dec. 1918, zona Maşniţă, 
lângă florăria Passiflora. 
0744269263. (007466/
NC-320050)

• Strada Ştiinţei, 350 mp, d =14, utili-
tăţi, dreptunghi, viran. 0744527191. 
(006611/NC-295577)
• Vând teren 7.000 mp, Vânători. 
Telefon: 0767870865. (06/11/cs/16/
NC-296457)
• Teren 1200mp, D-12m, liber contruc-
ţii, zona Parc CFR, 90E/mp, 0745361207 
(0611gc13/NC-307329)

• Teren 350 mp Războieni, neg. 
0766424119. (004376/NC-310033)
• Vând sau schimb cu garsonieră 
2500 mp vie nobilă. Tel. 0740300276. 
(00410/NC-314702)
• Ocazie! Teren, M17, 400mp, desch.-
21mp, 0728928192. (0611gc13/
NC-315080)
• Teren, str. Carnabel, 800 mp, des-
ch-12mp, convenabil, 0745361207. 
(0611gc13/NC-315589)
• Urgent, teren, zona bănci, 475 mp, 
2 deschideri, 0745361207. (0611gc13/
NC-315593)
• Vând teren agricol, zona Zătun, 30 
ha. 0743305206. (0126152/NC-317124)
• Vând teren, zonă ultracentrală, 
variante. 0743305206. (0126152/
NC-317125)
• Teren, str. Ştiinţei, 350mp, desch-
12m, 40000E, 0728-928192 (0611gc13/
NC-317815)
• Vând convenabil teren construibil, 
în Slănic Moldova şi Poiana Sărata, 
Bacău, variante auto. 0741015075. 
(006133/NC-317951)
• Proprietar vând loturi case, sat Costi, 
cu utilităţi. 0749466018. (006345/
NC-318277)
• Loturi casă, zona vile Vânători, toa-
te utilităţile. 0743962282. (006369/
NC-318347)
• Proprietar 1000 mp, M. Kogălniceanu 
(Smârdan), cadastru, intabulare. 
0740300515. (006360/NC-318351)
• Vând teren 3000 mp, zona Micro 13B. 
Tel. 0758067445. (006565/NC-318625)
• Vând vatră casă Vânători. 0751183715. 
(006339/NC-318748)
• Vând teren intravilan Vânători. 
0757075582. (006720/NC-318873)
• Vând două vetre teren Tuluceşti. 
0757075582. (006720/NC-318874)
• ###Sat### Costi, 1100, cartier vile, uti-
lităţi. 0741211335. (006745/NC-318924)
• Teren casă, com. Smârdan, proprietar. 
Tel. 0754296799. (006835/NC-319055)
• Şiviţa, teren 1170 mp +casă bă-
trânească, deschidere DN26 32 m, 
toate utilităţile, fără canalizare. Tel. 
0722664563. (006834/NC-319056)
• Vând locuri de casă Hanu Conachi 
şi Fundeni. 0744421804. (006971/
NC-319308)
• Teren 400-500 mp, str. Crinului (spa-
te Maşniţă). 0724501332. (007118/
NC-319516)
• Vând teren Arcaşilor, cu utilităţi. 
0745506564. (007147/NC-319568)
• Teren Tirighina 1 ha, 7 E/ mp. 
0726186658. (007154/NC-319601)
• Teren 600 mp, utilităţi, intrare co-
mună, ieşire din indiviziune, curte 
separată, făcut cadastru, 130.000. 
0752303301. (007174/NC-319637)
• Vând loturi de casă Fileşti, 15000 lei, 
0765543100 (0611gc32/NC-319726)
• 600mp, Smârdan, utilităţi, 13000 lei 
0766488999 (0611gc32/NC-319728)
• Vând sau închiriez 4500 mp intravilan 
în Şiviţa, cu 42 m deschidere, la DN26. 
0740420905. (007271/NC-319735)

• Vând 1000 mp, drumul de centură, 35 
E/ mp. Tel. 0744641933, 0756618737. 
(11/6/pc/1/NC-319785)
• Vând teren zona iepurărie 9500 mp. 
0744909527. (007322/NC-319893)
• Vând 7000 mp intravilan Vânători. 
0747909614. (007384/NC-319935)
• Vând teren 540 mp strada Delfinului, 
Bădălan. Tel. 0746314758. (007216/
NC-320140)
• Vând pământ intravilan 1700 mp, 
com. Tuluceşti cu ieşire în DN 26. Tel. 
0746725801. (007526/NC-320148)
• Vând /închiriez teren, st =7110 mp, 
d =36,16 m, Drum Centură terasat şi 
amenajat pentru amplasare hale, in-
vestiţie în curs, 30 E /mp negociabil. 
Mai dispune de casă nouă la roşu, toa-
te utilităţile, sc =120 mp. Se acceptă 
şi variante. Tel. 0752201851. (007500/
NC-320188)
• Vând vatră casă Mihail Kogălniceanu. 
Tel. 0745231133. (007544/NC-320200)
• Vând 2000 mp, în sat Costi. 
0741323020. (007556/NC-320210)
• Vând 1 ha teren în Brateş. 0741323020. 
(007556/NC-320211)
• Proprietar vând loturi case între 
Vânători şi Odaia Manolache. Tel. 
0747145115, 0748263595. (007563/
NC-320230)
• 5500 mp Vânători -Odaia Manolache, 
variante. 0724289557. (007581/
NC-320236)
• Vând loc casă M. Kogălniceanu, 
com. Smârdan, 1038 mp, utilităţi, apă, 
electricitate, neg. Tel. 0742077052. 
(007599/NC-320322)
• Vânători, 550 mp extravilan, construi-
bil, 12.000 lei. 0744193829. (007543/
NC-320340)
• Vând lot casă DN26, Iricad, gaze, 
apă, curent. 0722672666. (11/6/pc/1/
NC-320347)
• Teren casă Odaia Manolache. Tel. 
0760604940. (007650/NC-320397)
• Vând urgent 2,5 ha Galaţi sau 
schimb cu auto. 0743513793. (007682/
NC-320404)
• Vând teren str. Domnească, 650 mp, 
135 E/ mp. 0722506108, 0726408095. 
(007696/NC-320441)
• Vând teren arabil 5.000 mp Tuluceşti. 
Tel. 0745223104. (vl/NC-320447)
• Vând teren 2320 mp, Vânători, d- 23 
m, lângă sat, intabulat, 8 E/ mp. Tel. 
0740124609. (007685/NC-320453)
• Proprietar 1.000 mp intravilan, M. 
Kogălniceanu, Smârdan. 0740300515. 
(007739/NC-320458)
• Vând 3 ha teren arabil, Bădălan. Tel. 
0744227527. (007738/NC-320459)
• Vând teren casă str. T. Vladimirescu, 
400 mp, 15.000 E. Tel. 0747770255. 
(007752/NC-320493)
• Vând teren intravilan Şendreni, 500 
mp, sub preţul pieţei. Tel. 0755819829. 
(007772/NC-320516)
• Vând teren loturi DN26, cu utilităţi. 
0724169060. (0127263/NC-320526)

• P.f. vând 500 mp intravilan, 
Tătarca, 15.000 lei neg. 0236339047, 
0757834986. (007789/NC-320565)
• Teren Arcaşilor, benzinăria Mol, 
1000 mp, 70 E/ mp, toate utilităţile. 
0740085776. (0127269/NC-320587)
• Teren Vânători, 8.000 mp, 55 E/ mp, 
toate utilităţile. 0740085776. (0127269/
NC-320588)
• VAND TEREN INDUSTRIAL, 
DESCHIDERE DRUM NATIONAL, 
INTRAVILAN, UTILITATI, 4E/ MP. TEL 
0720999763. (SMS//320616)
• VAND VATRA CASA 900 MP, 
DESCHIDERE 18 M, INTRAVILAN, 
UTILITATI, BRANISTEA, 7000 E. TEL 
0740781615. (SMS//320617)
• Vând teren, pozitie centrala, 
variante. Telefon 0743-690501. 
(0511ext20/NC-301238)
• SAT COSTI, vând loturi 500 /1000 
mp, utilităţi aproape, case lân-
gă teren, 14 euro /mp. Accept 
variante imobiliare, auto, etc. 
Tel 0744492266 (05/11/mr/21/
NC-313816)
• Vând teren situat în Braniştea, in-
formatii la telefoane: 0724490814. 
(06/11/cs/07/NC-318245)
• Vând teren 10.000 m.p. vis-a-vis 
Atlas, accept variante, informaţii la 
telefon 0740214089. (06/11/cs/07/
NC-318364)
• TEREN INTRAVILAN CU 
DESCHIDERE LA DUNĂRE (100 M), 
ZONA REAL, 15.000 MP, UTILITĂŢI, 
PREŢ NEGOCIABIL 30 EURO/MP. 
ACCEPT ŞI VARIANTE. TELEFON 
0726-100.318. (06/11/cs/55/
NC-319812)
• Vând teren 12 ari situat la intersec-
ţia Gârboavele cu Tuluceşti cu ieşi-
re la DJ şi DN. Relaţii 0740576445. 
(007340/NC-320145)
• Vânători, proprietar, 1000 mp, 
lângă cartierul nou, poziţie bună, 
facilităţi, 8 E /mp. 0755750036. 
(007562/NC-320231)
• Vând teren intravilan DN25, 
2800 mp, deschidere 35 m, utili-
tăţi, preţ 4 E/ mp. Tel. 0748108301, 
0757170723. (007729/NC-320469)

• Ocazie! ICEPRONAV, 387 mp, 
deschidere 20 ml; Griviţei 10A, 
32.000 E. 0724339422. (004022/
NC-314593)

• Teren 550 mp str. Barasabiei 121A, 
ICFrimu, deschidere la strada nouă 
22 m, toate utilităţile. 0721331373. 
(007755/NC-320544)

• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi. 
0752160710. (007575/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bălăşeşti, Bereşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, 
Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, 
Drăguşeni. 0722384539. (007575/
NC-213906)
• Cumpăr teren Galaţi, 300-500 mp, 
cu utilităţi. 0747362608. (007133/
NC-319535)
• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi, 
Vaslui. Tel. 0755584823, 0765222936. 
(007377/NC-319946)
• Cumpăr teren în oraş, Micro 17 
sau Arcaşilor. 0722527770. (007745/
NC-320501)

• Spatiu comerical, zona buna. Telefon 
0742-471351 (0611gc13/NC-311585)
• Vând sau închiriez hală cu subsol, 
parter, etaj, curte interioară, 400 mp. 
0744148510. (00vl/NC-313420)
• Vând spaţiu comercial 55 mp, Micro 
20, pentru farmacie, cabinet medical, 
sediu firmă. 0754814589. (006149/
NC-317977)
• Vând staţie betoane +cifă +pompă în 
funcţiune, acte la zi, neg. 0742506333. 
(0127456/NC-319074)
• Vând clădire, vad deosebit, d+p+2e, 
sd =616 mp, utilităţi diverse, amenajări 
deosebite, 700 euro /mp, negociabil. 
Se acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(007080/NC-319463)
• Vând /închiriez restaurant, amenajări 
deosebite, utilat, vad format, sc =479 
mp, 715 euro /mp în cazul vânzării. Se 
acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(007080/NC-319464)
• Vând hală +birouri, 540 mp, zona 
str. Brăilei. 0745375671. (0127491/
NC-319469)
• Sp. comercial Piaţa Centrală, st 90 
mp. 0746550024. (007237/NC-319709)
• Spaţiu comercial 170 mp, Micro 19, 
1500 E/ mp. Tel. 0743099677. (007327/
NC-319887)
• Vând spaţiu comercial cu supra-
faţa de 65 m.p., pretabil birouri, 
notariat, magazin , str. Domnească- 
Elice, telefon 0724490814. (06/11/
cs/07/NC-318242)

• Vând spaţiu comercial Piaţa 
Centrală, utilat, mobilat pizza, fast-
food, 70 mp, termopan, centrală, 
aer, 380 V, grup sanitar. 0740194195. 
(007742/NC-320504)
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Prestãri
Servicii

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772) Nou-născuţi 

în ziua de 
20.06.2011

1. Pascal David Ştefănuţ

2.Tărmoacă Marco Ionuţ

3. Basarabie Sabina 

Antonia

4. Vieru Răzvan Cosmin

5. Ispirliu  Ianis Andrei

6. Cucu Emilian Marian

7. Bratu Andrei Alexandru

8. Stănică Adelina Ştefania

9. Panzariu Ancuţa Iudita

10. Pătraşcu Iulian Claudiu

11. Ştefan Ana Maria

12. Şerban Spiru Vasile 

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Diverse

Licitaþii

• Filmări video, DVD, muzică nunţi 
(DJ), fotografii, decoraţiuni evenimen-
te, baloane heliu. www.nentory.ro. 
0744533119. (006030/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (005508/
NC-439)
• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

• Instituţie financiară nebancară acor-
dă împrumuturi la persoane fizice şi 
juridice în condiţii avantajoase. Tel. 
0236411122. (0127371/NC-319730)
• SC Croconico SRL, titular al PUZ 
"Construire pensiune, restaurant, 
camping, imobil de locuit, spaţii spor-
tive, spaţii de joacă, amenajare spaţii 
verzi şi împrejmuire teren, jud. Galaţi, 
comuna Independenţa, tarlaua 33, 
parcela 392/2" anunţă publicul inte-
resat asupra definitivării raportului 
de mediu şi organizarea dezbaterii 

publice a acestuia în ziua de 8 august 
2011, la ora 16,00, la sediul Consiliului 
Local Independenţa, jud. Galaţi. 
Planul Urbanistic Zonal şi raportul 
de mediu pot fi consultate la sediul 
ARPM Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 
2, zilnic, de luni până vineri, între orele 
8,00-14,00. Observaţiile şi sugestiile 
vor fi transmise în scris la sediul ARPM 
Galaţi, în termen de 45 zile calendaris-
tice de la apariţia anunţului. (0127326/
NC-320233)
• Baltacov Mihai, titular al Planului 
"PUZ" - construire ansamblu reziden-
ţial, cu amplasamentul în comuna 
Vânători, sat Vânători, T26, P202-209, 
anunţă publicul interesat asupra de-
punerii primei versiuni a planului la 
ARPM Galaţi în vederea obţinerii avi-
zului de mediu, informaţiile privind 
varianta de plan pot fi consultate la 
sediul ARPM Galaţi, str. Reg. 11 Siret nr. 
2 şi la sediul titularului com. Vânători, 
sat Vânători, în zilele lucrătoare de 
luni până vineri, între orele 8,00-14,00. 
Observaţiile publicului se primesc zil-
nic, în scris, la sediul ARPM Galaţi, în 
termen de 15 zile calendaristice de la 
data anunţului. (0127255/NC-320564)
• S.C. Prowine Agro SRL, titular al pro-
iectului "Modernizare exploataţie de 
viţă-de-vie prin achiziţionarea de uti-
laje agricole şi echipament de irigat", 
anunţă publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare fără eva-
luarea impactului asupra mediului şi 
fără evaluare adecvată de către ARPM 
Galaţi, în cadrul procedurilor de evalu-
are a impactului asupra mediului şi de 
evaluare adecvată pentru proiectul 
sus menţionat, propus a fi amplasat în 
extravilanul comunei Fârţăneşti şi ex-
travilanul oraşului Târgu Bujor, judeţul 
Galaţi. Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o fundamentează pot 
fi consultate la sediul ARPM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2, în zilele de luni-
vineri, între orele 8,00-14,00, precum 
şi la următoarea adresă de internet: 
http.//arpmgl.anpm.ro. Publicul inte-
resat poate înainta comentarii/obser-
vaţii la proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 5 zile de la data publică-
rii prezentului anunţ, până la data de 
26.06.2011. (0127250/NC-320568)
• SC Trustul de Presă Dunărea de Jos 
SA Galaţi solicită autorizaţie de me-
diu pentru activităţile cod CAEN 5813 
-editarea ziarelor; 1811 -tipărirea zi-
arelor, care se desfăşoară la punctul 
de lucru din str. Crizantemelor nr. 
8, Galaţi. Eventualele observaţii se 
depun în termen de 5 zile la ARPM 
Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2. (vl/
NC-320592)
• SC Gheorghiţa Com SRL solicită au-
torizaţie de mediu pentru activitatea 
cod CAEN 1610 care se desfăşoară la 
punctul de lucru din Independenţa, 
str. Ştefan cel Mare nr. 97. Eventualele 
observaţii se depun în termen de 5 
zile la ARPM Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2. (0127256/NC-320595)
• SC FISE Electrica Serv SA -SISE 
Electrica "Muntenia Nord" AISE Galaţi, 
cu sediul în Galaţi, str. N. Bălcescu nr. 
35A, anunţă organizarea unei negoci-
eri directe pentru vânzarea următoa-
relor mijloace fixe, specifice activităţii 
tipografice: Denumire: echipament 
pre-press complet Scitex Jaz, an fa-
bricaţie 2000, preţ începere negociere 
directă (fără TVA) lei 4,160; maşină de 
înseriat, numărat şi biguit Contagor 
470, 2003, 24,030; maşină de plas-
tifiat la cald, cu folie om Marchetti 
2003, 8,807; maşină de legat termic 
Unibind, 2004, 1,760. Negocierea di-
rectă va avea loc în data de 5.07.2011, 
ora 11,00, la sediul nostru din Galaţi, 
str. N. Bălcescu nr. 35A. Termenul fi-
nal de depunere a documentelor de 
înscriere la negociere directă este 
cu 24 de ore înaintea deschiderii şe-
dinţei. Mijloacele fixe pot fi văzute 
la sediul AISE Galaţi, str. N. Bălcescu 
nr. 35A, Serviciul Aprovizionare, tel. 
0372360363, iar cererile de participare 
la negociere vor fi depuse la Serviciul 
Financiar, Contabilitate, Patrimoniu. 
Pentru informaţii suplimentare sunaţi 
0372360390. (6/11/gc/36/NC-320599)

• Prin prezentul anunţ comunicăm 
convocarea lui SC Sintalin SRL Galaţi 
şi a dlui Caruz Gheorghe în data de 25 
iunie 2011, ora 10,00, la adresa proprie-
tăţilor deţinute de aceştia în str. Traian 
nr. 403, respectiv, nr. 399, din Galaţi, 
pentru recunoaşterea vecinătăţii şi a 
hotarului între cele două proprietăţi şi 
proprietatea deţinută de Roşu Romică, 
tarla 39/1, parcela 129/1/3, lot 1, Traian 
Nord cu adresă poştală str. Moise Pacu 
nr. 16, Galaţi. (007803/NC-320609)
• SC Auto Har Lau SRL, titular al proiec-
tului "Spălătorie auto", anunţă publi-
cul interesat asupra luării deciziei eta-
pei de încadrare de către ARPM Galaţi, 
fără evaluarea impactului asupra 
mediului şi fără efectuarea evaluării 
adecvate pentru proiectul "Spălătorie 
auto", propus a fi amplasat în intravi-
lanul satului Umbrăreşti Deal, comuna 
Umbrăreşti, jud. Galaţi. Proiectul deci-
ziei de încadrare şi motivele care o fun-
damentează pot fi consultate la sediul 
ARPM Galaţi, din Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, în zilele de luni-vineri, 
între orele 8,00-14,00, precum şi la 
următoarea adresă de internet http://
arpmgl.anpm.ro. Publicul interesat 
poate înainta comentarii/ observaţii 
la proiectul deciziei de încadrare în 
termen de 5 zile de la data publică-
rii prezentului anunţ până la data da 
25.06.2011. (0127262/NC-320612)
• SC Cozamin SRL, titular al proiectului 
"Fabrica confectii", anunta publicul in-
teresat asupra luarii deciziei etapei de 
incadrare de catre ARPM Galati, fara 
evaluarea impactului asupra mediu-
lui si fara evaluarea adecvata pentru 
proiectul "Fabrica confectii", propus 
a fi amplasat in intravilanul munici-
piului Galati, bdul Galati nr.1. Proiectul 
deciziei de incadrare si motivele care 
o fundamenteaza pot fi consultate 
la sediul ARPM Galati, din Galati, str. 
Regiment 11 Siret nr.2, in zilele de 
luni-vineri intre orele 8:00-14:00, pre-
cum si la urmatoarea adresa de inter-
net http://arpmgl.anpm.ro. Publicul 
interesat poate inainta comentarii/
observatii la proiectul deciziei de in-
cadrare in termen de 5 zile de la data 
publicarii prezentului anunt, pana la 
data de 25.06.2011. (6/11/ext./53m/
NC-320613)
• INCEPAND CU 1 IULIE 2011, CMI DR 
BUTUNOI MIRELA PREIA LISTELE DE 
PACIENTI ALE DR SARPE NICOLAE. 
PACIENTII CARE NU DORESC SA 
RAMANA PE LISTA DR BUTUNOI 
MIRELA POT OPTA PENTRU UN ALT 
MEDIC DE FAMILIE. (SMS//320614)

• TRAIAN PARC organizează 
evenimente într-o locaţie deo-
sebita( restaurant + piscină) în-
cepând cu luna iunie. Rezervări 
la 0748-292900 (0611gc12/
NC-317086)

• Audi A6 S Line, 2005, full option, vari-
ante auto. Tel. 0722639403. (0126001/
NC-318401)
• Vând Logan, 1,5 DTI, Van, 2008, toate 
consumabilele schimbate, 4200 E neg. 
0721414445. (007064/NC-319437)
• Vând Logan 2006, albastru marin, 
proprietar, 1,5, diesel, preţ 3000 E neg. 
0746387606. (007113/NC-319496)
• Dubă Fiat Ducato 2,8 JTD, 2001, 4000 
E. 0749851791. (007173/NC-319639)
• Vând Dacia 1998, alarmă, închide-
re, casetofon. 0755165945. (007262/
NC-319747)
• Vând Ford Transit, dubă, preţ neg. 
Tel. 0749840133, 0751383083. (007393/
NC-319961)
• P.f. VW Polo, an 1998, motor 1400, AC, 
închidere, ieftin. 0745082918. (007440/
NC-320009)
• Vând Dacia Solenza, an 2003. Tel. 
0742254141. (007511/NC-320182)
• VAND DACIA PAPUC 4X4, 1.9 DIESEL, 
2 LOCURI, AN FABRICATIE 2006, 75000 
KM, PRET NEGOCIABIL. TELEFON 
0745586256. (SMS//320349)
• Ford Transit, 2008, 66.000 km, 1,5 t, 
7,5 mc, vând, variante. Tel. 0748771898. 
(007635/NC-320360)
• VW Tiguan, 2009, 150 CP, benzină, 
4x4, full extra, 16500 E. 0745208845. 
(007664/NC-320382)
• Vând VW Passat, 2002, full. 
0751693469. (007662/NC-320384)
• Vând Kia Rio, CC 1500, km 55.000, 
benzină, AC, geamuri electrice, faruri 
reglabile electric, oglinzi electrice, 
ABS, airbag şofer, pasager, închidere 
centralizată, proiectoare ceaţă, MP3 
player. Tel. 0754415876, preţ 2700 neg. 
(007645/NC-320401)
• Vând Sandero, an 2009, Laureate. 
0743513793. (007682/NC-320405)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (005403/
NC-61707)
• Cumpăr autoturisme,după 2000, 
asigur radiere. 0745208845. (006189/
NC-293284)
• Cumpăr autoturisme orice sta-
re, 2002-2010, radiere. 0749056627. 
(005606/NC-296734)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (003273/
NC-300000)
• Preiau leasing Dacia Logan MCV. Tel. 
0769672538. (007513/NC-320171)
• Cumpăr Dacii după 1995. 0752556939. 
(007765/NC-320527)
• Cumpăr voucher Rabla, dosar com-
plet. 0757702491. (007792/NC-320572)
• PF cumpăr autoturism numai de 
la unic proprietar, maxim 3000 E, 
0748867345. (06/11/cs/05/NC-320594)
• Cumpăr două cupoane Rabla 2011. 
0741582972. (0126390/NC-316047)

• Cumpăr orice autoturism pentru 
Rabla, plata pe loc, asigur radiere 
şi transport Remat, seriozitate. 
0723302914. (007673/NC-320418)

• Cumpăr tichet Rabla, plata 
pe loc. 0757218761. (0126329/
NC-316437)

• Vând Cielo, 1997, 35 mil., neg. Tel. 
0757374663. (007680/NC-320407)
• Vând Ford Scorpio, înmatriculat, pt. 
piese schimb sau acte. 0733373202, 
0755847792. (007676/NC-320413)
• Vând Ford Mondeo, 2005. 
0728043518. (007675/NC-320415)
• Vând Dacia 1310, cu instalaţie GPL. 
Tel. 0743880419. (007697/NC-320439)
• Vând/ predau leasing maxi-taxi tra-
seul 68. Tel. 0755681336. (007695/
NC-320442)
• Papuc, 5 locuri, 2005, diesel, 4x4. 
0740220127. (007720/NC-320474)
• Opel Astra, 2001, 1,6i, recent adus. 
0740220127. (007720/NC-320475)
• Papuc, 2 locuri, 2005, diesel, 85 mil. 
0748158469. (007718/NC-320476)
• Logan Laureate, 2005, 135 mil., 
proprietar. 0744108878. (007718/
NC-320477)
• Solenza, 2004, albă, 70 mil. neg. 
0748158469. (007718/NC-320478)
• Renault Clio, 2004, diesel, propri-
etar, 2900 E. 0748158469. (007718/
NC-320479)
• Papuc, 2006, 5 locuri, diesel. 
0744108878. (007718/NC-320480)
• Logan Laureate MCV, 2008, impeca-
bil. 0744108878. (007718/NC-320481)
• Matiz, 2003, AC, impecabil, 2000 E. 
0744108878. (007718/NC-320482)
• Logan, disel, simplu, 2950 E. Tel. 
0748225661. (007719/NC-320483)
• Vând urgent tichet Rabla. 0746918866. 
(007712/NC-320487)
• Vând Dacia Logan, 2005, proprie-
tar, verde metalizat, 60.000 km. Tel. 
0744118924. (007744/NC-320502)
• Vând Solenza, 2004, full, albă, urgent. 
0745627531. (007757/NC-320539)
• Vând Espero, negru, an 1996, neg. 
0754398691. (007781/NC-320548)
• Opel Vectra C, motor 1994 cmc, 
diesel, an 2002, 4600 E sau variante. 
0741037420. (007784/NC-320563)
• Vând Ford Sierra, 1993, GPL, înmatri-
culat, neg. Tel. 0743752224. (007787/
NC-320567)
• Vând microbuz Mercedes Sprinter 
14+1 locuri, 2010, cu licenţă oraş, 
traseu 62-64, 13.900 E. 0745309704. 
(003200/NC-313242)
• Vând trei cupoane Rabla 2011. 
0762613775. (0126390/NC-316048)

• In temeiul art. 162, alin. (1) din 
Ordonanta Guvernului nr. 92/2003 
privind Codul de procedura fiscala, 
republicata, cu modificarile si com-
pletarile ulterioare, se face cunoscut 
ca se vinde la licitatia publica, ce va 
avea loc la sediul D.G.F.P. Galati, ca-
mera 308, in data de 04.07.2011, ora 
12.00 urmatoarele bunuri imobile, 
proprietatea S.C. ”VÎLCEANA“ SA cu 
domiciliul fiscal in localitatea Galati, 
str. Tecuci nr. 122, judetul Galati, cod 
identificare fiscala 1625598, si proprie-
tatea subsemnatilor Mitroi Constantin 
si Mitroi Gabriela, aduse in garantie 
pentru SC ARMAX SRL, CUI 6581395. 
LICITATIA A II-A. Denumirea bunului 
imobil: 1.Teren in suprafata de 2000 
mp, Tarlaua 152/1, Parcela 67(zona 
Drumul de Centura), Galati. Pretul de 
pornire a licitatiei -lei(exclusiv TVA) 
283.491; 2.Teren in suprafata de 2000 
mp, Tarlaua 141, Parcela 24 (zona 

• Amenajări spaţii comerciale, 
extinderi balcoane, zugrăveli apar-
tamente, gresie, faianţă, garduri+ 
porţi, rigips, decupaje pereţi+ trans-
port.0742111307. (0126495/NC-3330)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (007132/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(007483/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(007483/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini spălat etc. 
AER condiţionat AUTO-CASNIC. 
Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
0740167887, 0720256788. (0126930/
NC-112909)
• Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633. (06/11/
cs/12/NC-158440)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (005508/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0126800/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(007758/NC-199025)
• Particular instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (007771/NC-199188)
• ###Repar televizoare### color, ra-
pid, garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (06/11/
cs/29/NC-207719)
• ###Reparaţii aer condiţionat###, 
montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (06/11/cs/29/NC-207720)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
încărcat aer condiţionat auto şi casnic, 
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(006411/NC-209727)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(005742/NC-232732)
• Amenajări interioare, gresie, fa-
ianţă, rigips, glet, tencuială, şape. 
0745965872. (007435/NC-274867)
• Construcţii case şi amenajări interi-
oare, faianţă, gresie, rigips, glet, ten-
cuială, şape. 0744986825. (007435/
NC-274870)
• Filmat +fotografii pe DVD, la 
nuntă, botez, sonorizări, 1000 lei. 
0743042560. (0126103/NC-299626)
• ROMTOP INSTAL, instalaţii sani-
tare şi termice, dispecerat şi inter-
venţii non-stop, contracte de între-
ţinere pentru asociaţii. 0743042562. 
(0126103/NC-299627)
• Termoizolaţii cu polistiren 55 lei mp. 
0749044333. (0110749/NC-307425)
• ALPINIŞTI utilitari executăm termo-
izolaţii, tâmplărie Al-PVC, fier forjat. 
0745209979. (0126015/NC-311423)
• Vând/ transport balast, nisip, pământ, 
execut săpături utilaje, ridic moloz 
domiciliu. 0756799744, 0727607920. 
(004049/NC-314617)
• Execut puţuri forate şi denisipez. Tel. 
0747996936. (004136/NC-314755)
• ###Intermedia### execută: ###hi-
droizolaţii, termoizolaţii, construc-
ţii, amenajări### interioare şi exteri-
oare, ###clădiri la roşu###, la cele mai 
mici preţuri. Relaţii la tel. 0336802576, 
0758032207. (05/11/bc/22/NC-314903)
• Amenajări interioare, spaţii comerci-
ale, balcoane, apartamente, zugrăveli, 
pereţi rigips, gresie, decupaje pereţi 
+transport. Relaţii la 0751886694. 
(004349/NC-315044)

• Sudor execut lucrări confecţii me-
talice, fier forjat, garduri, ireproşa-
bil, garantat. 0751507912. (007239/
NC-315065)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408, 0761509243. (004420/
NC-315299)
• Construcţii la roşu 45 euro /mp, 
la cheie 150 euro /mp, 430 euro /
mp inclus materiale şi proiectare. 
0762613775. (0126390/NC-316257)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571, 0753345402. (005047/
NC-316267)
• Alpinişti utilitari execută placări cu 
polistiren, reparaţii faţade blocuri, ho-
teluri, totul numai la înălţimi mari, ru-
găm seriozitate. 0731538401. (005194/
NC-316502)
• Ridicăm moloz de la domiciliu. 
0755817895. (01262736/NC-316857)
• Transport marfă Dacia Papuc, 5 lo-
curi. 0757081950. (005643/NC-317162)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0757081950. (005643/NC-317163)
• ###Parchetar###, maşini cu aspira-
ţie. 0236464518, 0744162561. (005981/
NC-317900)
• Termopane aluminiu, PVC, pre-
ţuri minime, gratuit plase insecte. 
0744421650, 0236417280. (006170/
NC-318032)
• Muzică nunţi, formaţie +DJ. 
0746254831. (006342/NC-318279)
• Forez, denisipez la 60 m, PVC, 
125,140, 160. 0741396783, 0236830661. 
(006491/NC-318551)
• Atenţie, termoizolaţii cu polistiren 
de la 40 lei /mp, materiale +manope-
ră, construcţii civile, case la preţuri 
mici. 0754916587. (006627/NC-318773)
• ###Tâmplărie### aluminiu şi 
PVC, sub preţul pieţei. Ofertă! La 5 
rame 1 gratis! Căutăm colaboratori. 
0757424379. (0127302/NC-318799)
• Izolaţii polistiren la gata, 20 lei. 
0757424379. (0127302/NC-318801)
• Administrare imobile, termoizolaţii, 
hidroizolaţii, instalaţii sanitare, ame-
najări interioare. 0747543014. (006576/
NC-319003)
• Echipă alpinişti utilitari executăm pla-
cări cu polistiren, la orice etaj, preţuri 
accesibile. Tel. 0745465158. (007073/
NC-319460)
• Izolaţii cu polistiren, amenajări interi-
oare. 0757121223. (007149/NC-319565)
• Termoizolaţii, cea mai bună ofer-
tă, acum şi în rate. Tel. 0748537106. 
(007148/NC-319567)
• Reparaţii televizoare, montări- de-
montări aer cond. Tel. 0741486120. 
(007158/NC-319598)
• Execut case la roşu, amenajări in-
terioare, placări polistiren cu schelă. 
0749752925. (007189/NC-319671)
• Execut termoizolaţii prin metoda 
alpinismului utilitar, 50 lei/ mp. Tel. 
0742550266. (007210/NC-319690)
• SC execută construcţii diverse şi 
amenajări interioare. Tel. 0767578162, 
0746569547. (0127374/NC-319742)
• SC execută termoizolaţii exterioare cu 
schelă. Tel. 0767578162, 0746569547. 
(0127374/NC-319743)
• Placări gresie, faianţă, amenajări 
interioare pentru toate buzunarele. 
0755228918. (007294/NC-319806)
• Mobilier la comandă, reparaţii ta-
piţerii. Tel. 0742408820. (007299/
NC-319860)
• Executăm case la roşu, acoperişuri, 
placări polistiren, rigips, tablă, ame-
najări interioare, sub preţul pieţei. 
0753371373, 0786176781, 0751569338. 
(007334/NC-319880)
• Porţi, garduri, balustrade, fier forjat. 
Tel. 0742065967. (007348/NC-319905)
• Amenajări interioare, zidării, tencuieli, 
şape, instalaţii, izolaţii. 0742620758. 
(007409/NC-319971)
• Zidim, tencuim, 14 lei. 0757424379. 
(0127302/NC-319978)
• Filmare video-DVD, fotografii, muzică 
DJ. 0744657441. (007422/NC-319987)
• Execut puţuri forate între 40-60 m. 
0747553034. (007428/NC-319998)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408. (007427/NC-319999)
• Zugrăveli, faianţă, rigips, polistiren. 
0746366561. (007504/NC-320112)
• Execut fântâni şi denisipări la 60 m. 
0754984501, 0747684459. (007491/
NC-320117)
• Construcţii de case, zidării, tencuieli, 
gresie, zugrăveli simple. 0744139048. 
(007480/NC-320120)
• Execut lucrări amenajări interioare, 
gresie, faianţă, parchet. 0743600907. 
(007478/NC-320146)
• Executăm zugrăveli rigips, faian-
ţă, zidărie, polistiren. 0748998643. 
(007504/NC-320155)
• Executăm zugrăveli, faianţări, rigips, 
parchet, termoizolaţii. Oferim calitate 
şi seriozitate. 0755504881. (007425/
NC-320159)
• Montez centrale, instalaţii sanita-
re, reparaţii. 0742427125. (007519/
NC-320181)

• Tapiţer repar, schimb feţe canape-
le, recamiere, scaune. 0742840764. 
(007608/NC-320295)
• Executăm zugrăveli, glet, gresie, ten-
cuieli decorative, neg. 0758057456. 
(007616/NC-320345)
• Montez parchet laminat, lambriu, 
mochetă. Tel. 0748234497. (007638/
NC-320356)
• Transport marfă, colaborare, Ford 
Transit 1,5 t, 7 mc, neg. Tel. 0748771898. 
(007635/NC-320359)
• ##SC Romus Alpin Construct SRL## 
execută lucrări de termoizolaţii clădiri, 
blocuri, interioare, case la roşu, preţuri 
avantajoase, schelă şi alpinişti utilitari. 
0752478758, 0757439119. (0127347/
NC-320403)
• Instalator autorizat centrale sani-
tare, reparaţii, garanţie. 0744937241. 
(007670/NC-320421)
• Zugrăviţă execut lucrări faianţă, gre-
sie, zugrăvit. 0754295509. (007705/
NC-320429)
• Execut zugrăveli, rigips, scafe, şape, 
parchet, tencuieli. 0786802449. 
(007704/NC-320430)
• Curse aeroport 250 lei. Tel. 
0742132661. (007690/NC-320446)
• Zugrav particular execut zugră-
veli, tencuieli, faianţă, gresie. Tel. 
0732245884, 0745671839. (007684/
NC-320454)
• Construim case structură lemn, man-
sarde, foişoare, garduri. 0744395480. 
(007728/NC-320470)
• Execut lucrări faianţă, zugrăveli, ten-
cuieli, zidărie, izolaţii. 0740426538. 
(007746/NC-320499)
• ##Inginer repar televizoare##, plas-
me, calculatoare, ieftin. 0758454113. 
(007770/NC-320517)
• Confecţii metalice, copertine inox, fir-
me luminoase. 0740551841. (007739/
NC-320538)
• Parchetar raşchetez, montez, cu scu-
le profesionale. 0745636418. (0127266/
NC-320574)
• Montaj profesional uşi interior, me-
talice, parchet. 0745685825. (007801/
NC-320602)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
la domiciliu, garanţie. 0742170898. 
(007259/NC-320170)

• Executăm tencuieli, zidărie, glet, 
văruieli, rigips, şape, izolaţii interi-
oare, exterioare, garduri beton, rog 
seriozitate. 0755428813. (005547/
NC-317907)

• Montaj uşi, ferestre, lambriu 
(lemn, MDF), diverse. 0745534764. 
(007621/NC-320376)

• Cabinet specializat înfiinţări, lichi-
dări firme, ieftin. Tel. 0752904043. 
(0127259/NC-320491)

• Termoizolaţii polistiren, de la 45 
lei /mp. Tel. 0755895940. (006533/
NC-318587)

Drumul de Centura), Galati, 260.594; 
3.Teren in suprafata de 500 mp si casa 
de locuit aflata pe acesta, str. N. Mantu 
nr. 10, Galati, 67.500; 4.Teren in supra-
fata de 1000 mp, Tarlaua 151, Parcela 
1.A, Galati, 80.048; 5.Teren in suprafa-
ta de 500 mp, Tarlaua 141, Parcela 33, 
Galati, 23.114. Total 714.747. Invitam 
pe cei care pretind vreun drept asupra 
acestor bunuri sa instiinteze despre 
aceasta organul de executare, inainte 
de data stabilita pentru vanzare. Cei 
interesati pentru cumpararea bunu-
rilor sunt invitati sa se prezinte pana 
cel tarziu in data de 1.07.2011 la se-
diul D.G.F.P. Galati - Registratura A.F.P. 
–C.M., din str. Brailei nr. 33, cu urma-
toarele documente: oferta de cumpa-
rare; pentru persoanele fizice, copie 
dupa actul de identitate; pentru per-
soanele fizice straine, copie dupa pa-
saport; pentru persoanele juridice ro-
mâne, copie dupa Certificatul unic de 
inregistrare si imputernicirea persoa-
nei care il reprezinta pe ofertant justi-
ficata prin procura speciala autentica; 
pentru persoanele juridice straine, 
actul de inmatriculare tradus in limba 
româna si imputernicirea persoanei 
care il reprezinta pe ofertant justifica-
ta prin procura speciala autentica; atat 
pentru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice dovada emisa de 
creditorii fiscali ca nu au obligatii fis-
cale restante; atat pentru persoanele 
fizice cat si pentru persoanele juridice, 
declaratia pe propria raspundere ca 
nu sunt interpusi ai debitorului; atat 
pentru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice, dovada achita-
rii taxei de participare in procent de 
10% din contravaloarea bunurilor, in 
contul RO29TREZ3065067XXX009233 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galati Cod Fiscal 21696291. Impotriva 
prezentului inscris, cel interesat poate 
introduce contestatie la instanta ju-
decatoreasca competenta, in termen 
de 15 zile de la comunicare sau de la 
luarea la cunostinta, in conformitate 
cu prevederile art. 172 - 173 din O.G. 
nr. 92/ 2003 republicata cu modifica-
rile si completarile ulterioare. Potrivit 
dispozitiilor art. 9, alin. (2) din O.G. nr. 
92 / 2003, privind Codul de procedura 
fiscala, republicata cu modificarile si 
completarile ulterioare, cand urmeaza 
sa se ia masuri de executare silita, nu 
este obligatorie audierea contribua-
bilului. Relatii suplimentare la D.G.F.P. 
Galati, etaj 3, cam. 308, sau la tele-
fon 0236491010 interior 2104. (6/11/
ext./51m/NC-320508)
• Rotarum Jus IPURL Galaţi - lichidator 
judiciar al SC Almosan Tehnic SRL - în 
faliment, scoate la licitaţie publică 
apartament două camere situat în 
Galaţi, str. Alba Iulia nr. 1, bloc K2A, ap. 
22, aparţinând debitoarei. Vânzarea 
începe de la preţul de 127.890 lei fără 
TVA, are loc la Tribunalul Galaţi, din 
str. Brăilei nr. 153, sala 11, în data de 
30.06.2011, ora 14,00. Relaţii supli-
mentare se obţin de la lichidatorul 
judiciar, tel. 0728047087. (210127251/
NC-320569)AR
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Important!

Mica
Publicitate

Decese

Comemorări

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005277)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi color.  
Preţuri avantajoase, str. Cezar 
nr. 23, Micro 39, vizavi benzinăria 
Petrom. 0236319390, 0722474704. 
(0075378/NC‑187291)

CHRISTIAN COMPANY
LIDER  Servicii Funerare 

Complete!
Sicrie de la 125 lei

Transport GRATUIT!!!

NOU! Pomeni şi parastase 
de la 30 lei/pers.

0745781785, 0747205205. 

Codreanu Marian1.	
Cristea Maria2.	
Tîrgoveanu Lina3.	
Stegaru Titina4.	
Paraschiv Iftemie5.	
Andreev Penelopia 6.	
Micu Nastasia7.	

Dediu Neculai8.	
Antohi Grigore9.	
Danceanu Mitică10.	
Pârvu Ioan11.	
Agache Ghiorghe12.	
Oprea Andreea Florentina13.	

Au încetat din viaţă în ziua de 16.06.2011
Trif Ana1.	
Bobocea Tudora2.	
Năstase Cezar3.	

Dobrovici Bacalbaşa Veronica4.	
Avădanei Hristiţa5.	
Nini Gherghina6.	

Au încetat din viaţă în ziua de 17.06.2011
Tudoraşcu Sterea1.	
Dumitraşcu Costică2.	
Constantin Tinca3.	
Viuleţ Florentina4.	

Mihai Antonel5.	
Barb Vasile6.	
Istrate Sava7.	
Ciobanu Gheorghe8.	

Au încetat din viaţă în ziua de 18.06.2011

Ionescu Maria1.	
Dincă Ştefan2.	

Radu Eugen Nicu3.	
Guraliuc Gheorghe4.	

Au încetat din viaţă în ziua de 20.06.2011

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Diverse

Pierderi

Vânzãri
Electronice

Vânzări
Utilaje agricole

Diverse
Prezicătoare

• Cu nemărginită durere în suflet îi 
anunţăm pe cei care au cunoscut-o 
că MICU NASTASIA a trecut în nefiin-
ţă. Înmormântarea va avea loc astăzi, 
21.06, la ora 12,00, sat Piscu. Fiicele, gi-
nerii, nepoţii. (007628/NC-320375)
• Suntem alături de colega noastră 
Săraru Cristina la marea durere prici-
nuită de decesul tatălui. Colegii, biroul 
Achiziţii. (007618/NC-320380)
• Cu eternă şi neîmpăcată durere anunţ 
trecerea în nefiinţă a dragii mele soţii, 
mame şi bunici 

ANDREEV PENELOPIA, care ne-a pără-
sit la numai 56 de ani, lăsând în urmă 
lacrimi şi durere. Înmormântarea va 
avea loc la Cimitirul Eternitatea, în 
ziua de 21.06.2011, ora 12,00. Andreev 
Aurel, soţ. (007660/NC-320386)

• Carmen fiică, Sorin ginere şi Radu 
Ştefan nepot anunţă, cu durere şi re-
gret, trecerea în nefiinţă a dragii lor 
mame 

ANDREEV PENELOPIA. Va rămâne 
veşnic în inimile noastre amintirea ei. 
Dumnezeu să o odihnească în pace. 
Fam. Paveliu. (007666/NC-320425)
• A plecat dintre noi prematur, la nu-
mai 56 de ani, draga noastră cumă-
tră şi prietenă de-o viaţă ANDREEV 
PENELOPIA, născută DALBAN, după o 
viaţă de muncă şi luptă cu o suferinţă 
implacabilă. Dumnezeu s-o odihneas-
că în pace. Suntem alături de familia 
greu încercată. Gica, Tudor, Aurel şi 
Oana Sofronie. (007667/NC-320426)
• Sincere condoleanţe familiei Andreev 
Aurel la pierderea prematură a soţiei 
ANDREEV PENELOPA. Suntem alături 
de tine. Fam. Moroşanu şi Moroglu. 
(007716/NC-320529)
• A încetat din viaţă buna şi draga 
noastră mătuşă 

IONESCU MARIA (MĂRIOARA - 
MĂRIUCA) şi pe această cale trans-
mitem cele mai sincere condoleanţe 
din inimă şi suflet familiei îndoliate, 
din partea nepoţilor Chiriţă, Meluţa. 
Să-i fie ţărâna uşoară. Să aibă lumi-
nă şi odihnă liniştită. Dumnezeu să o 
ierte. Fam. Chebac Chiriţă şi Meluţa. 
(007721/NC-320540)
• Deplângem trecerea în nefiinţă a ce-
lui care a fost 

GURALIUC GHEORGHE.
Dumnezeu să-l odihnească. Sora, fraţii 
şi nepoţii. (007741/NC-320557)
• Vă anunţăm cu regrete eterne că 
doamna TÎRGOVEANU LINA, edu-
catoare pensionară, a decedat şi 
este depusă la Capela Bisericii de 
lângă Liceul Economic, din Micro 
19. Înmormântarea va avea loc 
miercuri, 22 iunie 2011, la Cimitirul 
Ştefan cel Mare, orele 11,00-12,00. 
Tel. 0751287673. Dumnezeu s-o ierte. 
Familia. (007753/NC-320579)
• Anunţăm cu regret în suflet decesul 
scumpului nostru tată, socru şi bunic 

AGACHE GHIORGHE, fost cadru MAI, 
81 ani. Defunctul este depus la do-
miciliul în Galaţi, str. I.L.Caragiale 
nr. 34. Înmormântarea va avea loc 
în Cimitirul Eternitatea, miercuri, 
22.06.2011, ora 12,00. Nu te vom uita 
niciodată! Fiica, ginerele şi nepoţii. 
(007766/NC-320584)
• Suntem alături de fiica Carmen şi 
soţul Aurel la pierderea celei care a 
fost cadru didactic ANDREEV NUŢI. 
Sincere condoleanţe. Fam. Andarachi. 
(007800/NC-320604)

• Regretăm trecerea în eternita‑
te a doamnei doctor VERONICA 
BACALBAŞA, medic de o înaltă ţinu‑
tă morală şi profesională. Suntem 
alături de familia dr. Nicolae 
Bacalbaşa. Dumnezeu să o odih‑
nească. Fam. Octavian şi Veronica 
Cristea. (007651/NC-320396)

• Împărtăşim durerea dlui Andreev 
Aurel acum la greaua despărţire de 
soţia sa ing. ANDREEV PENELOPIA, 
asigurându-l de întreaga noas-
tră compasiune. Dumnezeu s-o 
odihnească în pace. Colegii de 
la Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice -Activitatea de Trezorerie 
şi Contabilitate Publică. (007709/
NC-320455)

• A plecat dintre noi, discret, aşa 
cum a trăit, cea mai iubită şi iubi-
toare mamă, soacră şi mamaie 

IONESCU MARIA. Bunul Dumnezeu 
să te aibă în paza lui. Fiicele 
Georgeta şi Frăsinica, ginerii Costel 
şi George şi nepoţii Andreea, 
Cosmin şi Dana. Trupul neînsufle-
ţit este depus la Capela Cimitirului 
Eternitatea, iar înhumarea are loc 
astăzi, 21 iunie, ora 13,00. (007714/
NC-320521)

• ÎNTREG COLECTIVUL SOCIETĂŢII 
KATY SRL ESTE ALĂTURI DE 
COLEGUL LOR MOISESCU DOBRE LA 
GREAUA ÎNCERCARE DE TRECERE 
ÎN NEFIINŢĂ A MAMEI SALE. 
DUMNEZEU SĂ O ODIHNEASCĂ. 
(0127254/NC-320543)

• Colectivul Laboratorului Clinic 
de Analize Medicale al Spitalului 
Judeţean "Sf. Apostol Andrei" este 
alături de dl dr. Nicolae Bacalbaşa 
la încercarea grea prin care trece-
re datorită decesului distinsei sale 
mame VERONICA BACALBAŞA. 
Sincere condoleanţe! (007767/
NC-320583)

• Un gând de mângâiere, compasi-
une şi sincere condoleanţe cumna-
tei şi fratelui meu la plecarea spre 
cele veşnice a mamei IONESCU 
MARIOARA. Liviu şi Victoriţa. 
(007779/NC-320585)

• Un ultim omagiu aduc celei 
care a fost cuscra mea IONESCU 
MARIOARA. Dumnezeu s-o ierte 
şi să o odihnească în pace. Luşa 
Năstase. (007779/NC-320586)

• Cu regret anunţăm decesul lui 

PÂRVU IOAN, fiu, soţ şi tată. 
Priveghiul se ţine la Biserica Sf. 
Vasile, iar înmormântarea va avea 
loc miercuri, 22.06.2011, ora 12,00, 
la Cimitirul Sf. Lazăr, Ţiglina 3. 
(007809/NC-320621)

• Suntem alături de familia 
Andreev Aurel la dureroasa des‑
părţire de cea care le-a fost so‑
ţie, mamă, bunică 

ANDREEV PENELOPIA. 

Sincere condoleanţe. Colegii 
Facultatea de Ştiinţa şi 
Ingineria Alimentelor. (007708/
NC-320427)

• Suntem alături de colegul 
nostru Târgoveanu Vicor la du‑
rerea pricinuită de decesul ma‑
mei sale LINA TÂRGOVEANU. 
Dumnezeu s-o ierte şi odihneas‑
că-se în pace. Colegii de la secţia 
Proiectări - ARCELORMITTAL 
Galaţi. (007715/NC-320533)

• O clipă de aducere-aminte acum la 
împlinirea a patru ani de când nu mai 
este printre noi 

DUMITRACHE VASILE. O lacrimă, 
o floare, o lumânare pe tristul său 
mormânt. Nu te vom uita niciodată. 
Familia. (007604/NC-320335)

• Dacă aveţi necazuri în dragoste, căs-
nicii, afaceri sau în sănătate apelaţi la 
tămăduitoarea Maria şi din prima şe-
dinţă veţi fi mulţumiţi. Tel. 078774926. 
(007693/NC-320434)

• Pierdut portofel cu acte persona-
le, zona Kaufland. Recompensă tel. 
0745016313. (007332/NC-319882)
• Pierdut act concesiune nr. 1054/1968, 
pe numele Ivanov Ioan pentru locul 
din Cimitirul Eternitatea, parcela 102, 
rândul 11, locul 22. Se declară nul. 
(0127340/NC-320352)
• Pierdut carnet membru CARP Galaţi 
Călin Ileana, fişa 7766. Se declară nul. 
(0127339/NC-320368)
• Pierdut card acces ArcelorMittal, 
Grosu Costel. Se declară nul. (0127338/
NC-320377)
• Pierdut abonament traseul 11, Axenti 
Stavriţa. Se declară nul. (0127342/
NC-320391)
• Pierdut chitanţiere seriile 
1352592-1352600 şi 1836901-1836910 
şi poliţe RCL seriile 21731, 21737, 21739, 
21740, aparţinând SC Carpatica Asig. 
Se declară nule. (0127346/NC-320412)
• Pierdut contract de constituire 
1817/1975 şi proces-verbal de preda-
re-primire a locuinţei încheiat între 
OJCVL şi Palade Istudor, apartament 
situat în cartier Micro 38, L6, ap. 17. Se 
declară nule. (0127345/NC-320414)
• Pierdut certificat constatator activi-
tate la beneficiar aparţinând SC Rom 
Works Industrial Mechanical &Service 
SRL. Se declară nul. (0127344/
NC-320423)
• Certificat constatator pentru sediu 
secundar din Piaţa Micro 39; certificat 
constatator de autorizare a activită-
ţilor la beneficiari aparţinând firmei 
Mihalcea Com SRL. Se declară nule. 
(0127348/NC-320449)
• Pierdut legitimaţie ArcelorMittal nr. 
82826, Andrei Vasile. Se declară nulă. 
(0127252/NC-320456)
• Pierdut carnet de student pe nu-
mele Stoean Răzvan. Se declară nul. 
(0127350/NC-320488)
• Pierdut abonament transport pe 
traseul 7 Bădin Elena. Se declară nul. 
(0127257/NC-320500)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (06/11/mr/03/NC-317092)
• Vând combine frigorifice, maşini spă-
lat automate, cu garanţie. 0741523857, 
0236334137. (006411/NC-318537)
• VAND CAMERA VIDEO PANASONIC 
CU CASETA SI ACCESORII 2MIL. SI 
BOILER ELECTRIC ARISTON 50L 2MIL. 
0766655099 (SMS//320247)
• Vând combină frigorifică Whirlpool, 
din Austria. Tel. 0765245537. (007661/
NC-320385)
• Congelator Arctic. Tel. 0765543333. 
(007650/NC-320398)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (06/11/cs/12/
NC-158457)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0126795/NC-313330)
• Cumpăr sau închiriez schelă. Tel. 
0743453375. (0127321/NC-320186)
• Cumpăr matriţe forme stucaturi, co-
loane, blozonuri, diverse modele. Tel. 
0766104433. (007671/NC-320420)

• Vând balotiere John Deere 244 t şi 
Velger 45 AP, recent aduse din Anglia, 
preţ 2600 E. 0746387606. (007113/
NC-319495)
• Vând coloană irigat. 0749851791. 
(007173/NC-319638)

Matrimoniale

Meditaþii

Cereri de
Serviciu

Propuneri de
Afaceri

• Vând amanet cu vad şi clienţi formaţi. 
Informaţii la tel. 0758043981. (006754/
NC-318940)
• Vând staţie betoane +cifă +pom-
pă, acte la zi, în funcţiune, neg. 
0742506333. (0127456/NC-319075)
• Vând fast-food Ţiglina I. Telefon: 
0744566333. (06/11/cs/44/NC-319588)
• Predau contract închiriere restau-
rant pizzerie cu terasă, vad format. 
0740462767. (007233/NC-319714)
• Bijuterie cumpără aur, argint, pla-
tină la cel mai bun preţ, garantat. 
0748508154. (007578/NC-320312)
• Amanet oferă împrumuturi cu ga-
ranţii auto, înmatriculate după 2003. 
0758043981. (007578/NC-320313)
• Vând urgent afacere coafor, vad for-
mat, preţ 5500 E neg. Tel. 0746012890 
sau 0746022371. (007804/NC-320611)

• Afacere pizza fast-food 
Piaţa Centrală, utilat complet. 
0740194195. (007742/NC-320506)

• Meditez individual, la orgă electroni-
că. 0746254831. (006342/NC-318280)

• Tânăr doresc cunoştinţă cu o doam-
nă sau domnişoară. 0751760682. 
(007743/NC-320503)

• Laborant cereale, gestionar pestici-
de şi îngrăşământ, doresc angajare. 
0752850805. (007637/NC-320357)
• Şofer B, C, E, experienţă, solicit an-
gajare. Tel. 0757374663. (007680/
NC-320408)

• O inimă bună a încetat să mai bată, 
un suflet bun s-a ridicat la cer în urmă 
cu patru ani, 21 iunie 2007, şi a lăsat în 
urmă o nemărginită durere. Vi-l rea-
duc în memorie pe DUMITRU MOALĂ. 
Soţia. (007550/NC-320338)
• Reamintim celor care l-au cunoscut şi 
iubit că astăzi, 21 iunie, se împlinesc 12 
ani de la decesul celui care a fost 

GUI PAVEL. Îl vom păstra în suflet şi în 
gând tot restul vieţii. Familia. (007678/
NC-320411)
• Pios omagiu şi recunoştinţă veşnică 
la împlinirea unui an de la decesul ce-
lui care a fost 

ing. MUNTEANU ALECSE. A murit cum 
a trăit, cu zâmbetul pe buze, descre-
ţind fruntea celor din jur, uitând pro-
priile suferinţe. Dumnezeu să-i veghe-
ze sufletul bun. Soţia, copiii şi nepoţii. 
(007798/NC-320606)
 • La un an de când ai părăsit lumea 
noastră sufletele celor care ţi-au fost 
apropiaţi simt încă durerea despărţirii 
fulgerătoare. Nu te vom uita niciodată 
pe tine, 

 ing. MUNTEANU ALECSE. Dumnezeu 
să te odihnească în pace. Fam. Vasiliu 
şi Diaconu. (007799/NC-320607)

• Există un loc unde timpul se 
opreşte, speranţele mor şi durerea 
este fără cuvinte. Rămâi o amintire 
frumoasă, dragul meu 

MARCEL CHIRU pentru cei care 
te-au cunoscut şi o durere veşni-
că pentru cei care te-au pierdut 
acum 13 ani. Dumnezeu să-ţi ofe-
re lumina, liniştea şi pacea veşni-
că. Soţia, Daniela Chiru. (007368/
NC-320336)

• Azi sunt şase luni de când ai ple-
cat şi-ţi spunem că ne este greu 
fără tine, tati 

HÎRSÂNĂ NICU, să ai parte de li-
nişte şi fii sigur că trăieşti prin 
noi. Mami, Carmen Onţu şi Lumi. 
(007625/NC-320371)

• Cea mai puternică vrăjitoare Crina re-
zolvă orice problemă. Tel. 0748602212. 
(007693/NC-320435)
• Mii de mulţumiri doamnei Zafira. 

Rezolvă orice problemă, boli, beţii, îm-
preunează căsnicii, ghiceşte în tarot. 
0748639256. (007777/NC-320552)
• Doamna Maelisa vă poate ajuta cu 
toate problemele care le aveţi. Apelaţi 
cu încredere. 0756578949. (007778/
NC-320553)
• Clarvăzătoarea Crina venită în Galaţi 
rezolvă orice problemă legată de far-
mece, dezleagă farmece, cununii, îm-
pacă familii dezbinate, garantat. Tel. 
0748602212. (007778/NC-320554)

• Vând mobilă farmacie, aproape nouă, 
convenabil. 0754814589. (006149/
NC-317976)
• Producător vând ###ouă de pre‑
peliţă###. 0747312676, 0767324049. 
(006799/NC-318999)
• Garaj str. Oltului, lângă Şcoala 40. Tel. 
0740542408. (007060/NC-319443)
• Vând garaj zona Talcioc. Tel. 
0745648715. (006914/NC-319617)
• Vând granit din decopertat trepte 
400x2000x25. 0769657096. (007294/
NC-319805)
• Budane polstif 30.000 litri. 
0723698709. (007300/NC-319866)
• Vând firmă (sau numai utilaje) activi-
tate covrigărie plus dospitor şi cuptor 
patiserie. Tel. 0757530889. (007325/
NC-319889)
• Vând mobilier magazin, congelator, 
fax. 0743839518. (007370/NC-319913)
• Vând afacere produse diamont, 
generator pentru cosmetică, cură-
ţare maşini, polish. Tel. 0723971095. 
(0127398/NC-319927)
• Vând porci 80-100 kg şi carcasă. Tel. 
0755882314. (007385/NC-319934)
• Tratamente naturiste Fulga, dez-
intoxicare ficat, rinichi. 0726561232. 
(007381/NC-319941)
• Uşi garaj mare, dimensiunea 235/340. 
0236480928. (007381/NC-319942)
• Vând 150 mp, parchet stejar 22x4x40, 
80 lei/ mp. Tel. 0744705263. (007375/
NC-319948)
• Motoare bărci 65 -2 t, 25 -2 t, 30 -4 t. 
0753339389. (007374/NC-319949)
• Vând mobilier bar, pianină studiu. 
0741011110. (007415/NC-319996)
• Vând barcă fibră, lungimea 6,10, lă-
ţimea 1,30 +motor Suzuki 5 CP. Tel. 
0754386417. (007450/NC-320032)
• Loc veci Eternitatea. Tel. 0742337829. 
(007496/NC-320113)
• Vând 5 vaci de lapte şi o juncă zona 
Bădălan. Tel. 0744804974, 0748808567. 
(007469/NC-320136)
• Vând sau închiriez garaj Mazepa 
I. Telefon 0762078105. (007515/
NC-320150)
• Vând cisternă 3,5 t (CSU), cric crocodil 
(ridică 30 t). Tel. 0757500865. (007579/
NC-320237)
• Vând canapea +fotolii şi dormitor. 
0726264725. (007643/NC-320350)
• Vând loc veci de 12 mp, Eternitatea. 
0729282700. (007652/NC-320394)
• Vând loc veci Eternitatea, central, 25 
mil. neg. Tel. 0757374663. (007680/
NC-320409)
• Genţi piele damă, 30 lei, en-gross. 
0722246678. (007701/NC-320433)
• Vând loc veci Cimitir Eternitatea, 
prima alee. Tel. 0740999589. (007686/
NC-320452)
• Vând centrală gaze, aparat pop-
corn, tv color. 0757802271. (007762/
NC-320535)
• Vând mobilă bucătărie nouă. 
0740909545. (007781/NC-320549)
• Vând şalupă Searay, moto Mercury 
225 CP, în board, 50 ore funcţiona‑
re, 8 persoane. Tel. 0722663773. 
(0126023/NC-318620)
• Vând garaj Ţiglina 3, bl. C9. Tel. 
0745516370. (007192/NC-319668)
• Vând garaj plus teren central, 
Ţiglina II, în dreptul blocului C15. 
Relaţii 0740576445. (007340/
NC-320143)
• Vând cărucior copil Douceur, pli‑
abil, cu toate accesoriile, stare ex‑
celentă, preţ neg. Tel. 0749145120. 
(007727/NC-320471)

• Lemn de foc (salcâm, fag), la cel 
mai bun preţ, transport gratuit 
local. Tel. 0743804907. (007180/
NC-319630)

• Vând locuri de veci Eternitatea. Tel. 
0741767740. (007400/NC-319953)

• Vând convenabil garaj be‑
ton Ţiglina 3, Complex Siret. 
Tel. 0743996481. (007687/
NC-320451)
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Oferte de
Serviciu

• Videochat legal angajea-
ză modele indiferent de vâr-
stă. Noi nu vă minţim cu 1500 
E, salariul este în funcţie de 
model. 0754365447. 

(0126427/NC-315634)

Anunţ important
Urmare a nominalizării reprezentanţilor Agenţiei Naţionale a 

Funcţionarilor Publici în comisiile de concurs şi în cele de soluţiona-
re a contestaţiilor, Primăria municipiului Galaţi vă aduce la cunoştin-
ţă următoarele:

Concursul pentru ocuparea funcţiei publice de conducere -	
vacante, din cadrul aparatului de specialitate al  primarului muni-
cipiului Galaţi, de şef serviciu - Serviciul Impozite, Taxe şi Alte 
Venituri Locale Persoane Fizice, Direcţia Impozite Taxe şi Alte 
Venituri Locale, se amână pentru data de 11.07.2011, ora 12,00 
(proba scrisă);

Concursul pentru ocuparea funcţiei publice de conducere -	
vacante, din cadrul aparatului de specialitate al primarului munici-
piului Galaţi, de şef serviciu - Serviciul Cadastru, se amână pen-
tru data de 11.07.2011, ora  14,00 (proba scrisă);

 Concursul pentru ocuparea funcţiei publice de conducere -	
vacante, din cadrul aparatului de specialitate al primarului munici-
piului Galaţi, de şef serviciu - Serviciul Autoritate Tutelară, Di-
recţia Administraţie Publică Locală,  se amână pentru data de 
11.07.2011, ora 10,00 (proba scrisă);   

Concursul pentru ocuparea funcţiei publice de conducere -	
vacantă, din cadrul aparatului de specialitate al primarului munici-
piului Galaţi, de director executiv - Direcţia Fond Locativ, se va  
reprograma la o dată ulterioară.

Concursul pentru ocuparea funcţiei publice de conducere -	
vacantă, din cadrul aparatului de specialitate al primarului munici-
piului Galaţi, de şef serviciu  - Serviciul Relaţii Publice şi Registra-
tură Generală, se va reprograma la o dată  ulterioară.

Termenul de depunere a dosarelor de concurs pentru posturile a 
căror probă scrisă se va desfăşura pe data de 11 iulie 2011 rămâne cel 
anunţat iniţial, fără a se prelungi perioada de depunere a dosarelor.

Pentru celelalte două posturi a căror probă scrisă nu are loc pe  11 
iulie 2011, se va relua întreaga procedură de anunţare a concursului 
şi de primire a dosarelor. 

• Angajez vânzătoare 1 zi cu 1 zi, sa-
lariu net 750 lei. Relaţii la telefon: 
0372773004. (06/11/cs/32/NC-313265)
• Angajez lăcătuşi navali şi sudori CO2. 
0758117999, între orele 10,00-14,00. 
(0126443/NC-315770)
• Night Club Braşov angajează dansa-
toare -animatoare şi maseuză. Oferim 
salariu 500 -2500 euro +cazare. Tel. 
0748862404. (0126056/NC-318063)
• Angajam mecanici si lacatusi- meca-
nici intretinere si reparatii utilaje, cu 
experienta in Italia, pentru revizie in 
luna August. Cei interesati pot trimite 
CV la email: atc.trading.sb@gmail.com 
(0511gc28/NC-318324)
• Angajez coafeză, frizer şi cosme-
ticiană. Tel. 0758067446. (006565/
NC-318626)
• Salon masaj angajează cu/ fără ex-
perienţă, condiţii excelente, calificare 
în domeniu. 0755753503. (006867/
NC-319148)
• Societate comercială angajea-
ză zidar-placator termosistem. Tel. 
0766721233, 0751589266. (007010/
NC-319361)
• Angajez bucătari, ajutor de bucătar, 
barmani, pizzari. Tel. 0744852754. 
(006996/NC-319376)
• Brooklyn Cafe angajează barmani şi 
ospătari, cu experienţă şi calificare în 
domeniu. Tel. 0749290431. (007058/
NC-319415)
• Primesc ucenici pentru formare 
frizerie, cu curs, rog seriozitate. Tel. 
0723329556. (007072/NC-319461)
• Service auto angajează mecanici auto. 
0745375671. (0127491/NC-319470)
• SC angajează agent vânzări, cu ex-
perienţă. Relaţii la tel. 0236449442, 
0758258282. (0127352/NC-319530)
• Recrutăm pentru videotelefonie sau 
/şi publicitate 10 persoane part-time, 
instruibile, pentru proiectul direct 
sales force. Tel. 0741786197. (007142/
NC-319543)
• Angajez vânzătoare alimentaţie 
publică, cu experienţă minim 2 ani. 
Relaţii zilnic 10,00-13,00, 0740169851. 
(0127354/NC-319558)
• Restaurant Hazard angajează barman 
cu experienţă. Relaţii zilnic, Ţiglina I, 
bl. A5-A6. (0127354/NC-319559)
• Angajăm muncitori necalificaţi pen-
tru lucrari de ţiglă metalică. Telefon: 
0766317949. (06/11/cs/54/NC-319589)
• Angajăm bucătar, ajutor bucătar, 
barman, grataragiu şi ospătăriţe. Tel. 
0761093864. (007166/NC-319591)
• Angajăm tranşator carne cu experi-
enţă în străinătate pentru Italia, salariu 
începând cu 1400 E. Tel. 0722680296. 
(007159/NC-319597)
• Angajez coafeză, cosmeticiană, ma-
nichiuristă (gel), cu experienţă. Tel. 
0758855981, 0752668776. (007195/
NC-319666)
• Angajez zugravi. Tel. 0745313769. 
(007238/NC-319708)
• Agenţia Eureko Galaţi angajează ma-
nageri şi consultanţi. Tel. 0723800093, 
0236480427. (0127380/NC-319764)
• Angajez inginer (tehnician) agronom 
în Bădălan. 0745769838. (007280/
NC-319766)
• Angajez vânzător(oare) Piaţa 
Centrală, subsol, pt. marfă uz cas-
nic, tarabele 105, 106. 0756918048. 
(007290/NC-319794)

• Ofer spre închiriere posturi frizerie, 
coafeze, manichiură -pedichiură. Tel. 
0745083912. (007331/NC-319883)
• Angajez vulcanizator cu experienţă. 
0744909527. (007322/NC-319892)
• Angajez lăcătuş, sudor. Tel. 
0742065967. (007348/NC-319904)
• Salon Lisette angajează cosme-
ticiană, manichiuristă, experienţă. 
0740351660. (007386/NC-319932)
• Axasig Broker angajează asistent 
de brokeraj, inspector coordonator, 
inspector de asigurare, şef serviciu 
asigurări. CV-urile pe e-mail: asigu-
rari@axasig.ro sau pe fax 0336802900. 
(0127394/NC-319951)
• S.C. ERG TERMROM angajează me-
canici utilaje: excavatorişti, buldoex-
cavatorişti, fadromişti cu experienţă; 
şoferi profesionişti, dulgheri, fierar be-
tonişti, muncitori necalificaţi. CV-urile 
se vor trimite pe e-mail: termrom@ter-
mrom.ro, pe fax: 0236/ 412 565 sau se 
vor aduce la sediul societăţii din Galaţi, 
Bd. Oţelarilor nr. 25, Bl. D9E, mezanin. 
(05/11/cs/37/NC-320016)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă în vânzări încălţăminte, magazin 
Winmarkt Modern. Tel. 0743950510. 
Rog seriozitate. (007453/NC-320029)
• SC angajăm personal pentru urmă-
toarele posturi: 1 post contabilitate, 
1 post contabilitate - responsabil 
resurse umane, 1 post secretariat - 
administrativ (cunoştinţe de limba 
engleză obligatorii). Aşteptăm C.V. 
urile d-voastră la adresă de mail: eu-
romantgalati@yahoo.com.my sau pe 
fax la: 0236/449977. Relaţii suplimen-
tare la tel.: 0725346309. (06/11/cs/15/
NC-320042)
• Angajez barmaniţă cu experienţă jo-
curi electronice. 0740201682. (007460/
NC-320056)
• Angajeaz personal spălătorie auto 
cu experienţă. Relaţii la 0747-509011 
(0611gc35/NC-320125)
• SC angajează şofer maxi-taxi cu 
experienţă. 0740203050. (007521/
NC-320167)
• Angajez vânzătoare, experienţă ma-
gazin alimentar, salariu net 900 lei. 
0744421804. (007456/NC-320168)
• Recrutez, selectez şi ofer cursuri 
gratuite în domeniul financiar pen-
tru persoane cu sau fără experienţă. 
0746043554. (007499/NC-320176)
• Angajăm bucătar, ajutor bucătar, 
persoană spălat vase, numai cu califi-
care şi experienţă. Interviul astăzi, ora 
17,00, Bariera Traian, str. Tunelului nr. 
1, restaurant Janine Janmari. (007509/
NC-320180)
• SC angajează muncitori cu experien-
ţă pentru termoizolaţii exterioare. Tel. 
0743453375. (0127321/NC-320187)
• Caut persoană îngrijire bătrână, 
Tg. Bujor. 0740030825. (007552/
NC-320204)

• Atelier de croitorie angajez confec-
ţioneri, lucrători în maşină simplă 
şi surfil. Tel. 0740242243. (007558/
NC-320214)
• Angajez muncitori pentru construcţii. 
Tel. 0751170245. (007576/NC-320221)
• SC angajează muncitori în construcţii. 
Tel. 0757364705, 0725881411. (007570/
NC-320223)
• Angajez brutari-modelatori, cu ex-
perienţă. Tel. 0743419753. (007567/
NC-320226)
• Angajez faianţari, zugravi, fierari 
betonişti, cu calificare. 0733449101. 
(0127327/NC-320234)
• Închiriez 2 posturi coafor. Tel. 
0741436739, 0747221301. (0127331/
NC-320258)
• SC angajez tâmplar PAL universal, cu 
experienţă, contract de muncă. Tel. 
0758345133. (007591/NC-320262)
• SC angajăm urgent operator factu-
rare şi operator contabilitate primară. 
Aşteptăm CV-urile la adresa de e-mail 
resurse.umane@cukys.ro sau la nr. 
de fax: 0236/449966. (06/11/cs/15/
NC-320263)
• Societate comercială angajează sti-
vuitorist cu experienţă. Rel. la tel.: 
0745340926. (06/11/cs/11/NC-320266)
• SC angajează agent vânzări pt tâm-
plărie PVC, cu experienţă relevantă 
în vânzări. Se oferă telefon şi ma-
şină de serviciu, salariu în funcţie 
de vânzări. Telefon: 0755.126.795, 
mail: basic_design2008@yahoo.
com. (06/11/cs/58/NC-320278)
• Angajez urgent frizer canin. Tel. 
0747345211. (007609/NC-320293)
• Angajez urgent coafeze, cosmeticia-
nă şi manichiuristă unghii tehnice. Tel. 
0747345211. (007609/NC-320294)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. 
Tel. 0749096305. (007606/NC-320298)
• Restaurant angajează, cu contract, 
ospătăriţe, barmaniţe cu experienţă. 
Tel. 0749506301. (0127336/NC-320299)
• Angajăm tubulatori şi sudori pentru 
Italia, perioada 4-6 săptămâni, înce-
pând cu 1.08.2011, se asigură 7,5 E/ 
oră, cazare şi 2 mese/ zi. Depuneţi CV 
cu foto la Oficiul Poştal Nr. 6, CP 205, 
Galaţi. (007801/NC-320320)
• Fabrică de preparate din carne an-
gajează: director producţie, inginer 
tehnolog, afumătorişti, muncitori ca-
lificaţi în industria cărnii şi muncitori 
necalificaţi. Rugăm seriozitate. CV la 
nr. fax 0236334101 sau e-mail: top-
meatfood@yahoo.com. (6/11/bc/40/
NC-320327)
• Angajăm vânzătoare experienţă 
mag. alimentar, salariu net 900 lei. 
0744421804. (007456/NC-320348)
• Societate angajează urgent 5 zidari, 
5 fierari-betonişti, 5 dulgheri, muncă 
în Germania, plecare rapidă. Relaţii 
la 0755033552, 0732154900. (007639/
NC-320355)
• Angajez vânzătoare. 0732822011. 
(007632/NC-320364)
• Societate angajează vânzătoare 
bar şi grătar. 0752294007. (007630/
NC-320366)
• Angajez covrigăreasă cu experienţă 
mai mult sau mai puţin. 0740362778. 
(007627/NC-320369)
• SC angajează zidar, zugrav, munci-
tor necalificat, cunoştinţe zugrăveli. 
0744139048. (007620/NC-320378)
• SC Pro Boats SRL angajează sudor 
pt. şantier în Galaţi şi deplasare. Tel. 
0742184933. (0127341/NC-320395)
• Angajez vânzătoare chioşc cu ex-
perienţă. 0746474617. (007672/
NC-320419)
• SC angajează persoană responsabilă 
marketing, exp. min. 3 ani. CV pe adre-
sa: moldprim@yahoo.com. (0127349/
NC-320440)
• Videochat legal angajează modele 
cu sau fără exp. Se oferă locaţie cen-
trală, make-up, vestimentaţie, bonu-
suri, program flexibil, curs operator 
PC, contract muncă. 0749578962. 
(007694/NC-320443)

• Angajez menajeră fără obligaţii, ofer 
cameră separată, masă inclusă, sala-
riu atractiv pt. oraşul Constanţa. Tel. 
0728324769. (007688/NC-320450)
• Angajez 2 tâmplari mobilă (PAL). 
0747037760. (007733/NC-320465)
• Sunteţi cadru medical sau buge-
tar şi doriţi un venit suplimentar? 
0751068949. (007713/NC-320485)
• Doriţi un venit suplimentar după ore-
le de serviciu. 0743629935? (007713/
NC-320486)
• SC angajează patiser şi cofetari cu 
experienţă. Tel. 0747770255. (007752/
NC-320492)
• Angajez personal cu experienţă 
pt. spălătorie auto. Tel. 0741113938. 
(007748/NC-320495)
• SC angajează vânzătoare lacta-
te-preparate cu experienţă Piaţa 
Centrală. Tel. 0762269505. (0127258/
NC-320496)
• VIVA CLUB angajează Bucătar şi 
Ajutor de Bucătar. Cerinţe: experi-
enţă pe un post similar, seriozitate, 
cursurile de specialitate constituie un 
avantaj. CV-urile însotite de poză sunt 
aşteptate la adresa: office@vivaclub.
ro (05/11/gc22/NC-320498)
• Furnizor de formare profesională 
angajează, full time, persoană în echi-
pa de implementare proiect posdru, 
în funcţia de responsabil logistică. 
Cerinţe: studii superioare, cunoştinţe 
foarte bune în operare calculator; per-
soane dinamice cu abilităţi de comu-
nicare; experienţă profesională min. 
5 ani; experienţă sau cunoştinţe în 
implementarea proiectelor FSE con-
stituie avantaj. CV-urile se vor trans-
mite la adresa: office@andirivac.eu 
până vineri, 24.06.2011. (6/11/gc/37/
NC-320509)
• Furnizor de formare profesională an-
gajează, full time, persoană, în echipa 
de implementare, proiect posdru, cu 
atribuţii în selectarea şi informarea 
persoanelor din grupul ţintă. Cerinţe: 
studii superioare tehnice, experienţă 
în învăţământ şi/sau resurse umane 
min. 5 ani; cunoştinţe foarte bune în 
operare calculator; persoane dinami-
ce cu abilităţi de comunicare; experi-
enţă sau cunoştinţe în implementarea 
proiectelor FSE constituie avantaj. CV-
urile se vor transmite la adresa: office@
andirivac.eu până vineri, 24.06.2011. 
(6/11/gc/37/NC-320510)
• Interacomodo angajează agent imo-
biliar. Se cere seriozitate. 0724798995. 
(007773/NC-320514)
• Angajez şofer pe Dacia Papuc. Tel. 
0748427980. (007769/NC-320518)
• Angajăm colaborator agent vânzări 
producţie publicitară. Cerinţe: expe-
rienţă, permis cat. B. Tel. 0743182368. 
(0127264/NC-320530)
• Lucrător execuţie, montaj firme 
luminoase, autocolante, 4 ore/ zi. 
Cerinţe: experienţă, permis cat. B. Tel. 
0743182368. (0127264/NC-320531)
• Angajez o lucrătoare comercială 
cu permis cat. B pentru ajutor ma-
gazin alimentar, str. Domnească 69. 
0756922029. (007763/NC-320534)
• Restaurant Divino angajează os-
pătari cu experienţă. Relaţii la tel. 
0732520530. (007761/NC-320536)
• Restaurant angajează bucătar cu 
experienţă. Tel. 0744505737. (007760/
NC-320537)
• Brutărie angajează modelator şi 
frământător cu experienţă în dome-
niu min. 3 ani. 0742431877. (0127261/
NC-320541)
• Brutărie angajează inginer tehno-
log (maistru tehnolog) cu experienţă 
min. 5-6 ani în panificaţie. 0742431877. 
(0127261/NC-320542)
• Angajăm şofer camion cu ates-
tat ADR şi atestat de marfă. Relaţii 
joi, 23.06.2011, ora 15,00, str. Dr. Al. 
Carnabel nr. 34. (0127260/NC-320546)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă magazin alimentar Micro 19. Tel. 
0756060981. (0127265/NC-320551)
• Ofertă muncă Italia Nord: îngrijire bă-
trâni (experienţă+italiana mediu), sala-
riu 900 E. Tel. 0732393508, 0767448744, 
0742413731. Tel. / fax 0268410717. 
(6/11/ext./50m/NC-320561)
• Angajez personal fast-food şi patise-
rie. 0744840641. (007794/NC-320570)
• Angajez pizzar şi patiser. 0744840641. 
(007794/NC-320571)
• Societate comercială angajează zi-
dari, dulgheri, faianţari, fierari beto-
nişti, zugravi. Tel. 0236322211. (6/11/
bc/21/NC-320575)
• Lanţ de magazine de optică medica-
lă angajează opticieni, optometrişti şi 
consultanţi vânzări cu experienţă în 
domeniu pentru magazinul din Galaţi. 
Aşteptăm CV la adresa e-mail: cristina.
stanciu@opticalnetwork.ro. Relaţii la 
tel. 0726301377. (0127267/NC-320576)
• SC angajează zugrav, faianţar, expe-
rienţă, echipe amenajări. 0742111307. 
(007797/NC-320608)
• Bora Bora (Priza Dunării) angajea-
ză ospătari şi barmani cu experien-
ţă. Relaţii la 0746383420. (007806/
NC-320610)
• COMPANIE TURISM ANGAJAM 
TINERI, PART-TIME, MUNCA BIROU. CV 
LA OFFICE@TRANSILVANIAVISION.RO 
(sms//320615)
• SC ANGAJEAZA LACATUSI, SUDORI 
ELECTRIC SI AUTOGEN, ELECTRICIENI 
REPARATII PODURI RULANTE. RELATII 
LA TEL. 0731024081. (SMS//320618)

• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740, paza_guardr@yahoo.
com. (6/11/bc/22/NC-319826)
• Angajăm specialist antiefracţie, 
paza_guardr@yahoo.com. (6/11/
bc/22/NC-320318)
• Angajez: rigipsar, gresar, zidar, 
faianţar. 0756937508. (007626/
NC-320370)
• Angajez personal cu experienţă 
pentru florărie. Tel. 0763659692. 
(007691/NC-320445)
• Angajez persoană fără obligaţii 
pentru îngrijire bolnavă. Rog seri-
ozitate. Tel. 0743996481. (007795/
NC-320590)

• SC Security WBC SRL angajea-
ză agenţi pază în condiţiile Legii 
333/2003. Relaţii şi informaţii în-
tre orele 8,30-17,00, la sediul din 
str. A. Saligny nr. 4, Castel WBC. 
0236322200. (0127453/NC-318863)

• Thera Group selectează personal 
pentru noi locuri de muncă în străină-
tate în domeniile: construcţii, hoteli-
er, industria auto şi petrolieră, mena-
jere, îngrijire bătrâni şi copii, agricul-
tură, zootehnie, şoferi etc. Informaţii: 
0758800500/ 0758800600/ 
0758301000/ 0758300040. (06/11/
cs/02/NC-319094)

• Coafor Bella angajează coafeză. Tel. 
0744837106. (0127482/NC-319353)

• Casino Max Bet angajează perso-
nal. Trimite CV +poză la e-mail: ma-
xbetgalati@gmail.com. (0127497/
NC-319497)

• Grupul de firme de servicii financi-
are Convert angajează casier şi ope-
rator. Tel. 0236465530, 0747938229. 
(0127308/NC-319989)

• Service auto angajează tinichigiu 
auto cu experienţă. 0760163794. 
(0127327/NC-320314)

• Angajăm modelator covrigi care să 
locuiască în cartierele Micro 19, 20 
sau 21. Tel. 0723198168. (0127343/
NC-320389)

• Angajăm urgent pentru Italia -tu-
bulatori navali, construcţii noi, cu 
experienţă. 0341445241, cariera.
meg@gmail.com. (6/11/ext./47m/
NC-320507)

• Angajez bucătar cu experienţă. 
0723621838. (0127263/NC-320520)

• Angajez vulcanizator. 0744909527. 
(007780/NC-320550)

• Companie multinaţională caută 
parteneri, program flexibil, onorariu, 
bonusuri, recunoaştere şi maşină pe 
măsura implicării. Vârsta şi experien-
ţa nu sunt criterii de selecţie. Dacă 
eşti interesat sună la 0755105026. 
(0127270/NC-320605)

• Societa italiana ricerca urgen-
temente personale per la sede 
di Galati. Le figure professio-
nali richieste sono: impiegati 
per lavoro in ufficio. Inviare CV 
all´indirizzo mail segreteriaipser-
vices@gmail.com. Per informa-
zioni 0727709035 e 0251410001. 
(06/11/ext/37m/NC-319318)

• Angajăm urgent pregătitori 
vopsitorie, cu experienţă. Relaţii 
la tel. 0744596775, 0236466609. 
(0127492/NC-319489)

• Prosim Publicitate angajează 
grafician. Cerinţe: nivel avansat 
Corel Draw, Adobe Photoshop. 
Relaţii la tel. 0754033888, CV-
urile se vor trimite pe adresa: 
office@prosim.ro. (0127399/
NC-319983)

• SC angajează muncitori spe-
cializaţi în montarea de pavaje 
şi borduri. Tel. 0740236626. 
(007204/NC-319651)

• Recrutăm urgent sudori MIG 
MAG, instalatori, strungari, vop-
sitori auto, macaragii (macarale 
pe şină), plecări urgente, con-
tract Germania. 0336802819, 
0771056890, 0771056894. (vl/
NC-320239)
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pe 21 iunie
FilmelaTV

21 iunie
ProgramTV

21 iunie
TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Cernavodă	 117 cm	 ‑ 3 cm
Hârşova	 190 cm	 ‑ 4 cm
Brăila  	 232 cm	 ‑ 3 cm

GALAŢI 	 230 cm	 ‑ 5 cm
Isaccea 	 172 cm	 ‑ 2 cm
Tulcea 	 147 cm	 ‑ 1 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 20 iunie 2011

Viaþa Horoscop

ReŢETA zilei

21 iunie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

	6:55	 Imnul României	
	7:00	 Telejurnal *Sport*Meteo
	8:50	 Giuvaierul palatului (r)
		  (Sud‑Cor., 2003, s. dramă)
10:00	 Ne vedem la TVR! (r)	
	11:50	 Ilustrate din India
12:00	 TVR 55 (em. info.)
		  Cu: Liana Stanciu
	12:40	 Legendele palatului: 
		  Kim Suro, regele de fier (r)
14:00	 Telejurnal 
		  *Sport*Meteo
	14:45	 Finanţe şi afaceri
15:15	 Teleshopping (recl.)
15:30	 Rom european
	16:00	 Krónika 
		  (magazin cult.) 
17:00	 Perechea potrivită
		  (reality show, 2011)
	18:00	 Telejurnal *Meteo
	18:25	 Legendele palatului: 
		  Kim Suro, regele de fier
		  (Cor., 2010, s. dramă)
	19:45	 Sport
	20:00	 Telejurnal*Meteo 
21:00	 Cu ochii‑n 4 
	22:10	 Neguţătorul din Veneţia
		  (coprod., 2004, dramă)
	2:15	 Scandaloasele aventuri 	
		  ale Lordului Byron 
		  (Angl., 2009, f. doc.)

	7:00	 Ştirile Pro TV (2009)
		  *Ce se întâmplă doctore?
		  *Omul care aduce cartea
	10:00	 Apropo TV (div.) (r)
	11:00	 România, te iubesc!  (r)  	
	12:00	 Tânăr şi neliniştit (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Daniel Niţoiu
	14:00	 Legenda căutătorului 
		  (SUA, 2008, f.s. de acţ.)
16:00	 Tânăr şi neliniştit 
		  (SUA, 1973, s, dramă)
17:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Monica Dascălu
	17:45	 Happy Hour (2007,div.)
		  Cu: Cătălin Măruţă
	19:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Andreea Esca
		  *Sport
		  *Vremea
	20:30	 Soldatul 
		  (SUA ,  19 9 8 ,  a c ţ iu n e) 	
22:30	 Ştirile Pro TV (r)
	23:00	 CSI: New York ‑ 
		  Criminaliștii		
		  (SUA‑Can., 2004, 
		  s. pol.)
	0:00	 Mesaje de dincolo
		  (SUA, 2005, mister)
	1:00	 Soldatul 
		  (SUA, 1998, acţiune) (r)

	8:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani
	10:00	 În gura presei  
		  Cu: Mircea Badea
	12:00	 Vânătoarea de comori 
		  (coprod., 1999, 
		  f. s. avent.)
13:00	 Observator (em. info.)
		  Cu: Oana Frigescu
	14:00	 Hercule şi amazoanele
		   (SUA‑NZ., 1994, avent.)
16:00	 Observator (em. info.)
		  Cu: Oana Frigescu
	17:00	 Acces Direct
		  Cu: Simona Gherghe	
	19:00	 Observator (em. info.)
		  Cu: Andreea Berecleanu
		  *Sport*Meteo
	20:20	 Câştigi în 60 de secunde
	  	 (2011, div.) 
		  Cu: Dan Negru
22:00	 Canan ‑ Destin furat
		  (telenov. ep.3) 	
	23:00	 Observator (em. info.)
		  Cu: Andrei Zaharescu
23:45	 Un Show Păcătos (div.) 
	1:00	 Fără alibi 
		  (SUA‑Can., 2000, thrill.)
	2:45	 Vânătoarea de comori (r)
		  (coprod., 1999, 
		  f. s. avent.)	

	8:10	 Tonomatul DP 2 
		  (2010, div.) (live)
	10:00	 La mustaţă (r)
		  (2011, em. info.) 
	11:00	 Confesiuni (r)	
	12:00	 Telejurnal
	12:30	 Ora de business (r)
	13:30	 Jamie la cantina școlii 	
		  (Angl., 2005, doc.) 
	14:00	 ABC... De ce? 
		  (pr. pt.copii)
16:00	 Miracole (r)
		  (It., 2008, dramă, sez.10)
17:00	 Telejurnal
	17:30	 Confesiuni (live)
		  Cu: Iuliana Marciuc
18:30	 Familia Simpson 
		  (SUA, 1989, anim., sez.8)
19:00	 Ora de business  (live)
		  Cu: Moise Guran
20:00	 Trei regate (Chi., 2010, s, )
	20:55	 Adio, JURNAL!
21:00	 La mustaţă 		
		  Cu: Constantin Trofin
22:00	 Ora de ştiri
		  *Sport*Meteo
	23:00	 Supravieţuitor 
		  în jungla urbană
		  Cu: Sorin Lupaşcu
	23:35	 Călători din preistorie 	
		  (Angl., 2007, f. s. avent.)

	7:45	 Reţeta de ACASĂ (r)
	8:00	 Cealaltă faţă a Analiei
		   (SUA, 2008, s)
	9:00	 Teleshopping (recl.)	
	9:30	 Numai iubirea 		
		  (Rom., 2004, s. dramă)
	12:30	 Teleshopping (recl.)
	12:45	 Iubire şi onoare
		  (Rom., 2010, s. dramă)
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:15	 Clase 406 
		  (Mex.,2002, com.) 
	16:30	 Poveştiri adevărate
		  *Vremea de ACASĂ
	17:30	 Inimă sălbatică		
		  (Mex., 2009, s., dramă)
	18:30	 Suflet rătăcit 
		  (Spa.‑SUA, 2010, s.) 
	19:30	 Teresa			 
		  (Mex.,2010,s. dramă) 
20:30	 Iubire şi onoare 
		  (Rom., 2010, s. dramă)
	21:30	 Kassandra 
		  (Venezuela, 1992, s. dr.) 
	22:30	 Poveştiri de noapte
	23:30	 Aurora 
		  (SUA, 2010, s)
	0:30	 Reţeta de ACASĂ (r)
	0:45	 Clase 406 
		  (Mex.,2002, com.)  (r)

	8:45	 Echipa 
		  de urgenţă 
		  (Ceh., 2005, 
		  s., dramă)			 
10:00	 Zoom în 10 (div.)
10:15	 Echipa 
		  de urgenţă 
		  (Ceh., 2005, s., dramă)
	12:45 	Happy Hour 
		  (2007, div.)
		  Cu: Cătălin Măruţă
14:00	 Crime Time 
		  (emis. info.)
15:45	 ACASĂ în bucătărie		
		  (div. gastro.) ‑ redif.
	16:45	 La Bloc 
		  (sit.  com.) (r)
18:00	 Teoria Big Bang
		  (SUA, 2007, s. com.) 
19:00	 La bloc 
		  (s. com.) 
	20:00	 Îngerii lui Charlie: 
		  Asia			 
		  (HongK., 2001, acț., com.)
	21:00	 Teoria Big Bang
		  (SUA, 2007, s. com.)
		  2 episoade 
22:00	 Filmul de 10: 
		  Divizia dragonului 
		  (SUA‑Hongk., 2005, acţ.)
	0:00	 Se caută un Rocky 
		  (SUA, 2005, s. reality show)
	2:00	 Îngerii lui Charlie: 
		  Asia (r)
		  (HongK., 2001, acț., com.)  

	8:30	 Toate vieţuitoarele 
		  mari şi mici 
		  (Angl.,1978,s.com.)
	9:30	 Academia Română ‑ 
		  Prezentul continuu  (r)
	11:00	 Secretele lui Madoff  	
		  ‑ Escrocherie de tip 
		  piramidal 
		  (f. s. doc.)  (r)
12:00	 Jurnalul cultural  (r)	
12:30	 Convinge‑mă! (r)
	13:00	 Concertele 
		  TVR Cultural (r)
	14:00	 Literatura de azi   (r)
	15:00	 Jurnalul cultural 
		  (em. inf.)
	16:15	 Oamenii şi politica
		  (Germania, 2011, s.)		
16:45	 Identităţi 
		  ( doc.)
18:15	 Viața în Evul Mediu 		
		  (Angl., 2004, s. doc.)
	19:15	 Magazinul de litere
19:45	 Concertele 
		  TVR Cultural
21:00	 Jurnalul 
		  cultural (live)
21:30	 Rezistenţa prin cultură 
22:30	 Teatru: Micul Eyolf 
		  de H. Ibsen
	23:00	 Teatru: 
		  Teatru de mistere,
		  Fest. Internaț. de Teatru 	
		  Neconvențional Man In
		  Fest Cluj‑Napoca 2008

	6:00	 Scooby‑Doo!
		  Abracadabra‑Doo
		  (SUA, 2010, f. de fam.)
	7:20	 Jumătate 
		  de vacanţă
		  (Fra., 2009, dramă)
	9:00	 Poliţişti rromi 
		  (Ung., 2010, f. doc.)
	10:05	 Tineri însurăţei 
		  (coprod., 2003, com. rom.)
	11:40	 O poveste 
		  de Crăciun 			 
		  (SUA, 2009, f. anim.)  
	13:15	 Condamnat 
		  pe nedrept
		  (SUA, 2010, dram. bio.)
14:45	 Singur acasă 3 
		  (SUA, 1997, com.)
	16:30	 Din nou la 17 ani 
		  (SUA, 2009, com.)
	18:15	 Te iubesc, 
		  Beth Cooper!
		  (Can.‑SUA, 2009, com.)
20:00	 Riscuri 
		  (SUA, 2009, com.)
21:40	 12 încercări 
		  (SUA, 2009, acţiune)
23:30	 Imperiul din Atlantic 	
		  City (SUA, 2009, s.)
		  * Nopţi în Ballygran
		  * Furtul
	1:25	 Panglica albă 
		  (coprod., 2009, dramă)
	3:45	 Riscuri 
		  (SUA, 2009, com.)

	6:00	 Mistere din trecut  (r)
7:00		 Călători în timp (r)
		  (SUA, 2008, 
		  s. avent. fant.)
	10:30	 Cine ştie... câştigă! 
		  Redifuzare	
11:30	 Căminul de 5 stele  (r)
	13:00	 Povestirile răţoiului 
		  (SUA, 1987, s. anim.)  
	13:30	 Teleshopping (recl.) 
	14:00	 Întâlnirea inimilor 
		  (Ind., 2007, s., dramă) 	
15:00	 Mistere din trecut 
		  (Angl., 2008, f. s. avent.)
	16:00	 Efect 30 (r)		
17:00	 Trăsniţii  (r)
	18:00	 Focus 18
		  Cu: Cristina Ţopescu
	19:00	 Focus Sport
	19:30	 Efect 30 (Rom., 2009, s.) 
	20:30	 Cearta‑n bucate
		  (reality show, redif.)
22:00	 Focus Monden (2009, div.)
	22:15	 Trăsniţii (2007, s. com.)
	23:00	 Minciuni intime 
		  (SUA, 2005)
	1:00	 Focus (r)
	2:00	 Cine ştie... câştigă! (r)
		  (emisiune concurs, 2010)
	3:00	 Teo ‑ Redifuzare

‑ Vreţi să‑mi spuneţi locul unde 
mă  aflu?, se adresă beţivul unui tre‑
cător.

‑ Păi, între str. I. Creangă şi Popa 
Şapcă.

Ciorbă de peşte 

Expoziţii 

‑ Muzeul de Artă Vizuală – 
expoziţiile „China, festivaluri şi 
tradiţii”,   „Valori patrimoniale” 
(la parter), „Eroul relativ” – Florin 
Mihai şi expoziţiile permanente. 

‑ Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă –  expoziţia 
plasticienilor brăileni, membri ai 
UAP. Intrarea este liberă.

‑ Muzeul Judeţean de 
Istorie:   Casa Colecţiilor 
(Farmacia Ţinc), expoziţiile 
Maksay, Smaranda Brăescu, 
Artă decorativă – sec. XIX‑XX, 
Comisia Europeană a Dunării. La 
sediul muzeului, din str. Maior 
Iancu Fotea nr. 2, sunt deschise 
expoziţiile: „Descoperiri arhe‑
ologice din Germania – valori 
ale creaţiei universale” şi „Situl 
Tirighina – Bărboşi, restitu‑
iri arheologice”; la Casa Cuza 
Vodă – „Mihail Kogălniceanu 
– repere ale unui stil de viaţă” 
şi expoziţia permanentă de nu‑
mismatică şi medalistică, Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa 
Memorială „H.P. Bengescu” 
(com. Iveşti) şi Casa Rurală „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. 

Suhurlui) ‑ expoziţiile perma‑
nente.

‑ Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii –  „Peşti fo‑
sili oligoceni de la Piatra Neamţ”, 
„Opreşte‑te, clipă!” (fotografie 
Cornel Pufan), „Migraţia în lu‑
mea animală”. Mai puteţi vedea 
Grădina Botanică, Acvariumul şi 
Observatorul astronomic. 

‑ Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – „Clipe în formă şi cu‑
loare”, de Roxana Cocariu şi  ex‑
poziţia de fotografie Laurenţiu 
Iordache.

‑ Sediul “Vieţii libere” – 
Galeria „Umor la etaj”, „Galaţi 
‑ Exerciţii pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (expoziţie 
de pictură – tipărituri). 

Biblioteci

‑ Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor, 9,00 
– 20,00; Filiala „Grigore Vieru”, 
de la Euro‑gara CFR Călători, 
8,00‑16,00.  

‑ Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 10,00 – 
16,00.

Angela Ribinciuc

1872  ‑ Memoriul frun‑
taşilor politici români din 
Transilvania, întruniţi la Blaj, 
prin care se cerea, în principal, 
recunoaşterea limbii române 
ca limbă oficială şi o nouă lege 
electorală.

1882 ‑ Încetează din viaţă 
GIUSEPPE GARIBALDI (n. 1807), 
general, om politic italian.

1886 ‑ Se naşte HORIA 
FURTUNĂ (m.1952), poet, dra‑
maturg, prozator.   

1905 ‑ Se naşte JEAN‑PAUL 
SARTRE (m.1980), scriitor fran‑
cez, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (1964).

1908 ‑ Încetează din via‑
ţă NIKOLAI ANDREEVICI 
RIMSKI‑KORSAKOV (n. 1844), 
compozitor, dirijor, muzicolog 
rus, personalitate remarcabi‑
lă a epocii romantismului. A 
dezvoltat şi consolidat opera 
naţională clasică rusă.

1912 – Se naşte NICU 
STEINHARDT (m. 1989), poet, 
eseist, prozator, traducător.

1915 ‑ Se naşte ALEXANDRU 
IANCU ŞTEFĂNESCU (m. 1984), 
prozator, publicist, editor.

1919 – Încetează din viaţă 
PETRE P. CARP (n. 1837), unul 
dintre întemeietorii Societăţii 
„Junimea„, om politic marcant 
(deputat, senator, ministru,  
prim‑ministru: iulie 1900‑fe‑
bruarie 1901; decembrie 
1910‑martie 1912, diplomat).

1920 ‑ Se naşte PUIU 
CĂLINESCU (m. 1997), actor de 
teatru şi film, vedetă a teatru‑
lui de revistă şi a divertismen‑
tului TV.

1922 [ Încetează din viaţă 
TAKE IONESCU (n. 1858), om 
politic (fost ministru în diferite 
cabinete), ziarist (cu o intensă 
activitate în ţară şi corespon‑
dent al ziarului londonez „The 
Times„)

[ Se naşte JUDY HOLLIDAY 
(m. 1965), actriţă americană, 
laureată cu Premiul Oscar 
(1950). 

1923 ‑ Se naşte EUGEN 
LUCA (m.1977), critic şi istoric 
literar.

1926 ‑ Se naşte, la Galaţi, 
MARCELA RUSU (m. 2002), 
actriţă, cu activitate la Teatrul 
Naţional din Bucureşti.

1928 ‑ Se naşte NECULAI 
ASANDEI (m. 1999), inginer 
chimist, membru corespon‑
dent al Academiei Române.

1935 ‑ Se naşte FRANCOISE 
SAGAN (m.2004), scriitoare 
franceză.

1940 ‑ Se naşte VLADIMIR 
CIOBANU, artist plastic.

1942 ‑ Se naşte LUCIAN 
TEODOSIU, poet, publicist.

1943 ‑ Se naşte ANDREI 
ŞERBAN, regizor, laureat cu 
premii naţionale şi internaţio
nale.

1946 ‑ A fost creată 
Comisia Drepturilor Omului a 
Naţiunilor Unite.

1953 – Se naşte BENAZIR 
BHUTTO (m. 2007), prim‑mi‑
nistru al Pakistanului (1988 
– 1990; 1993 – 1996), prima 
femeie care a ocupat această 
funcţie într‑un guvern islamic.

1968 ‑ Este adoptată Legea 
privind organizarea Băncii 
Române de Comerţ Exterior.

1970 [ Încetează din viaţă 
VICTOR VÂLCOVICI (n. 1885), 
matematician, membru al 
Academiei Române.

[ Încetează din viaţă 
AHMED SUKARNO (n.1900), 
om politic, preşedintele 
Indoneziei (1949‑1967).

1971 ‑ Se naşte, la Galaţi, 
GEORGE SORIN PURCARU, 
sculptor, membru al U.A.P., 
pedagog.

1978 ‑ Se naşte ANDREEA 
BĂNICĂ, cântăreaţă.

1981 ‑ Se naşte CRISTINA 
RUS, cântăreaţă. 

1982 ‑ Încetează din viaţă 
NICOLAE I.POPA (n. 1897), cri‑
tic şi istoric literar.

1985 ‑ Începe să fie mar‑
cată, anual, “Ziua Muzicii 
Europene”.

1988 ‑ Încetează din viaţă 
GEORGE IVAŞCU (n. 1911, la 
Cerţeşti, jud. Galaţi), istoric 
şi critic literar, eseist, publicist, 
traducător, editor.

1991 ‑ Se aşază piatra de 
temelie a Bisericii “Înălţarea 
Domnului” din parohia 
Lungeşti, jud. Galaţi.

1992 ‑ Canonizarea de 
către Biserica Ortodoxă 
Română ca sfinţi a voievozilor 
Ştefan cel Mare şi Constantin 
Brâncoveanu.

1994 – Încetează din viaţă 
AMILCAR P. VASILIU (n. 1900), 
inginer agronom, membru al 
Academiei Române.

2004 – Britanicul Terry 
Davis a fost ales în funcţia de 
secretar general al Consiliului 
Europei, pentru un mandat de 
cinci ani.

Neguţătorul din Veneţia 

Înţelegeţi exact lucrurile 
care vi se cer şi tocmai de 
aceea faceţi mult mai mult 
decât se aşteaptă de la dvs.

Descoperiţi că sentimen‑
tele dvs. pentru iubitul/a 
dvs. cresc în intensitate. Nici 
nu este de mirare, relaţia 
este deosebită.

Faptul că zvonul de 
schimbare ajunge la ure‑
chile dvs. nu vă determină 
să săriţi în sus de bucurie. 
Motivele rămân personale.

Vă faceţi vinovat/ă de in‑
diferenţă, lucru care nu tre‑
ce nesancţionat de membrii 
familiei. Adică este ceea ce 
nu vă doreaţi.

Nimeni nu v‑ar putea 
ţine locul, cel puţin deocam‑
dată. V‑aţi priceput să încur‑
caţi prea bine lucrurile.

Vă plac detaliile concre‑
te. De fapt, acestea sunt lu‑
crurile pe care le aşteptaţi 
zi de zi, cu braţele deschise. 
Puteţi să sărbătoriţi.

Într‑o lume perfectă, 
nimeni nu ar avea nimic să 
vă reproşeze. În lumea reală 
însă sunt mulţi cei care au 
de cerut explicaţii.

Simţiţi că a venit vremea 
să nu mai umblaţi cu oco‑
lişuri şi să spuneţi verde în 
faţă ce credeţi. Mai răbdaţi 
un pic.

Primiţi însărcinări care 
nu intră în obligaţiile dvs. 
de serviciu. Protestele nu 
întârzie să apară, dar sunt 
inutile.

Concluziile dvs. sunt di‑
ferite de ale majorităţii. Cel 
puţin acelea pe care le ex‑
puneţi cu voce tare. Pentru 
că impresia personală este 
alta…

Vă scandalizaţi prea uşor 
când vine vorba de mania 
altora de a cheltui prosteşte. 
Chiar dvs. sunteţi, de obicei, 
o mână spartă.

Ceea ce pentru alţii este 
interpretat ca fiind un câş‑
tig, pentru dvs. este exact 
pe dos. Nu din rea‑voinţă, 
din nefericire...

Casandra

(dramă, 
coproducţie, 
2004)
TVR 1, ora 
22,10
Cu: Al Pacino, 
Jeremy 
Irons, Joseph 
Fiennes, Lynn 
Collins
Titlu original: 
William 
Shakespeare’s 
The Merchant 
of Venice

Antonio împrumută bani de la cămătarul evreu Shylock (Al 
Pacino) pentru a‑şi ajuta un prieten sărac, pe Bassanio, care vrea 
s‑o cucerească pe frumoasa Portia. Soseşte scadenţa împrumutu‑
lui, iar Shylock îşi cere dobânda, sub forma unei bucăţi din carnea 
lui Antonio. Bassanio încearcă cu disperare să‑şi salveze prietenul de 
la această soartă tragică, dar ajutorul va veni de unde nimeni n‑ar fi 
crezut.

Când bărbaţii nu‑ţi dau pace 

(comedie, 
SUA/Italia, 
1992)
ComedyStar, 
ora 21,00
Cu: Jack 
Nicholson, 
Ellen Barkin
Titlu 
original: 
Man Trouble

Jack Nicholson, într‑un rol mai puţin obişnuit, acela de dresor de 
câini. Şi nu orice fel de câini, ci câini de pază. Ellen Barkin este o cântă‑
reaţă de operă rafinată, terorizată de necunoscuţi şi de necunoscut. E 
uşor de imaginat cum intră cei doi în contact, dar greu de imaginat o 
idilă între ei. Dar nimic nu este imposibil într‑o comedie, nu‑i aşa ?

‑ A, nu strada. Oraşul… hâc!
[

‑ Ce zici, dle, de SUA?
‑ Sunt cu o sută de ani înaintea 

noastră!
‑ Da, dar în fiecare zi sunt cu şap‑

te ore în urmă.
[

‑ Cunoşti limba germană?
‑ Dle, viaţa e prea scurtă ca să 

poţi învăţa această limbă.

Ingrediente: 500 g peşte, 1,5 l apă, borş, un morcov, un pătrunjel, 
o ceapă, leuştean, sare.

Mod de preparare: Se pun la fiert în apă zarzavatul şi ceapa. Când 
zarzavatul este aproape fiert, se adaugă borşul. Se potriveşte după 
gust, adăugându‑se apă sau borş. După ce dă în clocot, se spumează, 
se adaugă peştele tăiat bucăţi şi se lasă să fiarbă încet 25‑30 min. Se 
adaugă leuşteanul.

V.P.

Jennifer Lopez a reuşit să‑şi dez‑
golească complet un sân în timp ce 
încerca cu disperare să‑şi ţină în jos 
poalele rochiei lungi ridicate de vânt, 
la o emisiune pentru o televiziune 
germană. Cântăreaţa, în vârstă de 42 
de ani, a fost invitată la emisiunea ger‑
mană “Wetten das ...? ‑ “Pe pariu că...”, 

la arena pentru coride Coliseo Balear 
din Palma de Mallorca, Spania. Vedeta 
a venit la emisiune într‑o trăsură, îm‑
brăcată într‑o rochie lungă şi amplă, 
strânsă în talie cu o centură. Din cauza 
unei rafale de vânt, în momentul când 
a vrut să se urce pe scena din mijlocul 
arenei, rochia s‑a ridicat şi, în încerca‑

rea de a o menţine într‑o poziţie de‑
centă, unul dintre sâni a ieşit complet 
din decolteul adânc. Momentul a fost 
imortalizat de fotografi. Interviul a fost 
parte din campania din Europa a ar‑
tistei de promovare a celui mai recent 
album, “Love?”.

M.Z. (Mediafax)

La o emisiune tv

Jennifer Lopez, cu sânul la vedereAR
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013
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Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 5:16 am
‑ apune: 8:57 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 5:16 am
‑ apune: 8:57 pm
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Sudoku
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Soluţiile jocurilor apărute  în ziarul de ieri: 

SUDOKU:

Înscrieţi în 
căsuţele libere 
din cele nouă 
casete numere 
de la 1 la 9 fără a 
se repeta, astfel 
încât suma totală 
pentru fiecare 
casetă în parte 
să fie 45 şi, de 
asemenea, suma 
pentru fiecare 
linie sau coloană 
să fie tot 45.

6	 5	 8	 7	 3	 4	 1	 9	 2
3	 7	 2	 1	 8	 9	 5	 6	 4	
1	 4	 9	 6	 2	 5	 8	 3	 7
4	 2	 5	 8	 1	 6	 9	 7	 3
7	 8	 6	 2	 9	 3	 4	 1	 5
9	 1	 3	 5	 4	 7	 6	 2	 8
2	 9	 7	 4	 5	 1	 3	 8	 6
5	 6	 1	 3	 7	 8	 2	 4	 9
8	 3	 4	 9	 6	 2	 7	 5	 1

ÎN DIRECT:

Orizontal:   G, P, I, 
MICRONI, URICAR, F, 
SMENARI, SILABA, MIT, 
CARUTA,  TA, FUM, SISTA, 
SPALIER, R, S,  ATU, ZALE, 
AU, ACRA, IP, TROC,  
URATE, ATAS, ETER.  

1	 7	 2	 5	 8	 6	 4	 9	 3
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Bucureşti
15*/27*

Braşov
13*/24*

Litoral
16*/27*

Actorul şi cântăreţul Ovidiu 
(Ovid) Teodorescu s-a născut la 
Bucureşti, în anul 1926, fiu al ac‑
triţei de teatru Sili Teodorescu 
şi al unui general din armata re‑
gală. Crescut aproape de lumea 
teatrului, a apărut, la numai 19 
ani, în filmul „Furtul din Arizona” 
(1946), regizor Victor Gertler. 
Ovidiu Teodorescu a jucat pe 
scena Teatrului de Revistă din 
Bucureşti, continuând să apară 
şi într-o serie de filme, în marea 
lor majoritate comedii, mai ales 
roluri secundare sau episodice 
bine creionate. Din filmografia 
sa reţinem: „Telegrame” (1959), 
regia Gh. Naghi, „Băieţii noştri” 
(1960), regia George Vitanidis, 
„S-a furat o bombă” (1961), re‑
gia şi scenariu Ion Popescu-
Gopo, film prezentat şi laureat la 

Festivalul de la Cannes, „Paşi spre 
Lună” (1963), regia Ion Popescu-
Gopo, „Împuşcături pe portativ”, 
regia Cezar Grigoriu, „Knock-aut” 
(1967), regia Mircea Mureşan, 
„Pantoful cenuşăresei” (1968), 
regia Jan Georgescu, „Păcală”, 
regia Geo Saizescu; filme în care 
a jucat alături de mari actori pre‑
cum: Costache Antoniu, Jules 
Cazaban, Alexandru Giugariu, 
Marcel Anghelescu, Grigore 
Vasiliu-Birlic, Geo Barton, Ştefan 
Bănică, Radu Beligan ş.a. A fost 
prezent şi în spectacole ale 
Teatrului Naţional Radiofonic 
(„Joc de societate” şi „Harap 
Alb”). Având o voce remarcabi‑
lă, Ovidiu Teodorescu, în afara 
rolurilor interpretate pe scena 
Teatrului de Revistă, a cântat, 
împreună cu soţia sa, actriţa şi 

cântăreaţa Ilinca Cerbacev, în 
localuri de noapte bucureştene 
(au rămas în memoria acestora 
şi nu numai cu refrenul „Unde e 
iluziile mele / Care le-am avut), 
tot împreună au înregistrat câ‑
teva discuri la „Electrecord”; a 
cântat împreună cu Aquilina 
Severin, celebra melodie „Hello, 
Dolly”, în emisiunea TV „Mai 
ceva ca-n filme”. De asemenea, 
a participat la câteva turnee 
împreună cu Horia Moculescu, 
Ilinca Cerbacev, Marina Voica, 
Constantin Drăghici. A fost ne‑
lipsit din programele de reve‑
lion transmise de Televiziunea 
Română, până în anul 1975, când 
a emigrat în Statele Unite – unde, 
la Los Angeles, în 21 mai 1981, 
inima sa a încetat să mai bată.

V.G. 

Tipuri de atac. Facebook a înregistrat în prima jumătate 
a acestui an o creştere constantă a atacurilor şi evenimentelor 
de securitate, cu efecte imediate asupra utilizatorilor negli-
jenţi. Cibercriminalitatea în social media exploatează linkuri, 
videoclipuri sau aplicaţii pe care utilizatorii sunt convinşi cu 
uşurinţă să le acceseze. Capcanele utilizate în primele şase 
luni ale acestui an se rezumă la un top TOP III al eficien-
ţei şi utilizării pe scară largă: I. Atacuri de tip clickjacking 
– Unul dintre cele mai vechi modele de atacuri pe Facebook, 
acesta continuă să aibă un mare succes. Campaniile de click-
jacking folosesc subiectele populare ale momentului (articole, 
sondaje, videoclipuri cu trafic mare în mediul online) pentru 
crearea de anunţuri pe wall-urile Facebook şi apoi redirec-
tează linkurile aferente către site-uri infectate. II. Pagini false 
de Facebook – Permiţând utilizatorilor să-şi creeze proprii-
le pagini, Facebook a oferit, fără ştiinţă, acelaşi privilegiu şi 
hackerilor. În ultimele luni au fost depistate pagini false cu 
teme ca securitatea Facebook sau videoclipuri cu tsunamiul 
din Japonia, pagini care extrag informaţiile personale ale utili-
zatorilor. III. Scripturi infectate – o tehnică dezvoltată recent 
ce constă în difuzarea de instrucţiuni pentru utilizatori, prin 
intermediul unor aplicaţii populare de tipul “cum vei arăta pes-
te 20 ani” şi “află cine îţi vizitează contul”. Utilizatorii sunt 
îndemnaţi să copieze linii de cod şi să le introducă în bara de 
adrese a browserului, executând astfel un JavaScript maliţios şi 
declanşând un întreg proces de postare de spam pe conturile 
contactelor de Facebook. 

Omul 
cazanelor
Pierdut

Alertă! 
Pedofili 
ucigaşi 
în libertate

[ Zilnic, televiziunile 
mai dezvăluie o atro-
citate. Ieri a fost rândul 
ştirilor din judeţul Timiş, 
unde un individ – chemat 
iniţial să ajute la căutările 
unei fetiţe de zece ani ve‑
nite la ţară, la bunici -, s-a 
dovedit a fi chiar violatorul 
şi ucigaşul copilei. Ştirea se 
suprapune peste cea a vio‑
latorului unei fetiţe (tot de 
zece ani), din Ploieşti – oraş 
în care părinţii îngroziţi 
nu îşi mai lasă copiii afară 
din case. Unde ne îndrep‑
tăm, ziceaţi? Sau unde am 
ajuns? Că mai rău de atât 
greu se poate imagina că 
ar putea România să se 
afunde.

[ „Ce a slăbit Andra!”. 
„Dar ce ţâţe a făcut Andra!”. 
„Iată imagini cu Andra, îna‑
inte şi după naştere. E?”. 
Da, după cum poate vă în‑
chipuiaţi, măreţul reportaj 
era de la botezul pruncului 
Măruţă&Andra, reportajul 
fiind preluat fără prejude‑
căţi şi concurenţă de mai 
toate televiziunile (tot era 
filmat cu telefonul, de-ţi 
vâjâia capul după ce făcea 
„cameramanul” un „roto‑
col” al situaţiei din luxoa‑
sa locaţie). Despre copil 
– subţire-subţire, că doar 
nu ne interesează cum 
mănâncă şi la cât timp râ‑
gâie, dar despre Andra! 
Păi, să te ţii (cum răcneşte 
invidia din mine). Andra 
era Wonder Woman, fe‑
meia cu chiloţii ca steagul 
american, ea slăbea, ea 
avea şi „ţâţe”, ea şi arăta 
bine în rochie scurtă. Cum 
zicea cineva: „A eclipsat-o 
pe naşa copilului, iubita 
lui Arpad Paszkany” (nor‑
mal că a eclipsat-o, măcar 
„iubita” nu se îmbrăcase în 
alb şi dantelă, de ziceai că 
Andra a greşit şi locaţia, şi 
evenimentul, iar din vorbă 
în vorbă ar fi părut gata 
de un măritiş tardiv). Mi-a 
plăcut tare botezul acesta 
– lux, mâncare, ursitoare 
şi economie (după buget), 
altfel nu prezenta Măruţă 
tot evenimentul. Sau poa‑
te că aşa se poartă la ei în 
familie: tu execuţi muzica 
şi copilul, Cătălin vine cu 
subtitrarea şi CFR Cluj face 
eventul. Mă rog, două din 
trei, să nu zică lumea că 
sunt ostentativi şi fortuiţi, 
sic. 

Remember

OVIDIU  TEODORESCU  
(1926-1981)

Iar Fb?! Iar (II)

Vremea va fi din nou frumoasă de astăzi, cu ce‑
rul senin pe toată durata zilei. Vântul va sufla mo‑
derat, din vest şi sud-vest, cu viteze de până la 10 
km/h. Temperatura maximă a zilei este de 27°C, iar 
minima din timpul nopţii de 16°C. Presiunea atmo‑
sferică este de 754 mm coloană de mercur, în creş‑

tere, iar umiditatea de 50 la sută. 
De miercuri, va fi tot mai cald, temperaturile 

maxime ale zilei urmând să depăşească pragul de 
30°C. 

(informaţii preluate din surse online)

…
O măsură 
de tărie

Alint de 
pisică
Alianţă… 
sindicală

Un om cu 
copii

A strânge la 
un loc
Corina Tudor

Un drum de 
plăcere
Manuale

Dă foc la casă
Nu e deasă

Acute!
…

Singură!
Deosebit 
de cald

Laici!
Drum în 
formare

Prăjitură cu 
cremă
Document

Sărită la 
cap!

Stârv
…

Atacă bila
Dona!

Tudor 
Panait
Carte!

Intrarea în 
capitală!
Tăiatul de 
Paşte

Vine după 
o doime
A forţa pe 
centru!

Pietrele 
Doamnei 
(sing.)

Erou central!
Spectacol în 
arenă

Viaţă
Ceai de 
măceşe!

Unse!
Cute la 
fuste!

Doamna… 
din Atena!
Raci!

Spaţiu de 
emisie A la grec
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 23 Marţi

Talon  valabil pe perioada 

20 - 25 iunie 2011

Susţinem 
statul în gât

[ Gheorghe Mărmureanu a fost schimbat de la conducerea 
Institutului de Fizică a Pământului. Eh, ăsta cutremur!

[ Într-o ţară care cu siguranţă va fi halită de criza 
alimentară (despre România este vorba, ce staţi aşa relaxaţi?) 
mai era nevoie doar de o comisie pentru degustarea mâncării 
pentru parlamentari. Nu e cioacă, unii au fost desemnaţi 
să înfulece în interesul tuturor aleşilor şi, culmea, nu s-au 
declarat satisfăcuţi de bolul alimentar. Hămesiţii de rând se 
întreabă însă care-i treaba cu statul. Cu statul în gât.

[ Ministrul Sănătăţii şi-a tras retorică de precupeaţă. 
„Cu bani nu foarte mulţi se pot face lucruri minunate”, zice 
Attila. Ce te costă să închizi spitale sau să reduci numărul de 
paturi? Şi mai minunat ar fi dacă se va elimina obligaţia de a 
achita contribuţia la sistemul de sănătate… 

[ Dacă am citit bine, de ieri au început probele de limbi 
străine la Bacalaureatul 2011. Care va să zică, despre română 
este vorba, nu-i aşa?

[ Un TIR a intrat într-un tren la Arad. Consecinţele nu 
ies însă din tipare. Nici preţul la pompă al motorinei n-a 
scăzut, nici biletul pentru un dus cu acceleratul nu-i mai 
accesibil. 

[ Zic specialiştii că şi mobila este cancerigenă. Că are 
nu-ştiu ce substanţă care face buba şi chiar nu vreau să mai 
citesc informaţii de acest gen. Cu alte cuvinte, se dă verde 
pentru invitarea permanentă a calului în sufragerie. Să mor 
io!

[ Credincioşii s-au călcat în picioare la sfinţirea Bisericii 
Sf. Dumitru din Capitală. Nu înţeleg totuşi de ce se zice că 
oamenii au ieşit şifonaţi de la eveniment deoarece acţiunea 
de călcare urmăreşte tocmai eliminarea acestui aspect. 

[ Să te ferească sfântul de o asemenea experienţă, furia 
oarbă a baticurilor negre n-are parti-pris-uri. E ca tsunami: 
nici n-apuci să-ţi faci cruce că te ia valul şi nici popa nu te 
mai scoate dintre enoriaşi. Dacă s-ar inventa Campionatul 
Mondial al Înghesuielii la Moaşte, România ar fluiera. Nu în 
biserică, e doar o figură de stil. Am fi invincibili şi am merita 
cu prisosinţă supranumele de All Blacks. 

Hăul căscat miercu-
rea trecută pe Faleza 
Superioară, în dreptul 
Elicei, a fost acoperit 

cu folie de polietilenă, fixată cu 
saci umpluţi cu nisip, ieri dimi-
neaţă, după primele precipitaţii 
căzute de la producerea surpă-
rii. Groapa va rămâne acoperi-
tă până când experţii vor găsi 
soluţia tehnică la problema din 
subteran şi autorităţile vor iden-
tifica sursele de finanţare pentru 
implementarea ei.

Amintim că, pe 15 iunie, în 
carosabilul de la Elice a apărut o 
groapă de 8-9 metri adâncime. 
Pământul s-a surpat după ce o 
porţiune din calota colectorului 
de ape uzate din subsol a cedat. 
Accidentul de teren este identic 
celui produs pe 14 februarie 2010, 
când pe Faleză a apărut o groapă 
la fel de adâncă. S-a întâmplat în 
acelaşi loc şi din aceeaşi cauză ca 
anul acesta. Porţiunea de calotă 
prăbuşită atunci a fost reabilita-
tă de firma locală de construcţii 
Vîlceana pentru 300.000 de euro, 

bani plătiţi de Primărie. Acum, la 
un an de la finalizarea lucrărilor, a 
cedat o porţiune de care Vîlceana 
s-a legat atunci, au relevat investi-
gaţiile din subteran.

Cercetările continuă. Apă 
Canal, societatea care exploa-
tează reţelele municipale de 

apă şi de canalizare deţinute de 
Primărie, şi-a trimis şi ieri sub 
pământ specialiştii şi robotul 
cu cameră video, pentru a cule-
ge noi informaţii despre avarie. 
Datele sunt analizate de un grup 
de lucru din care fac parte ex-
perţi ai Apă Canal şi ai Primăriei 

şi proiectanţi de la societatea 
locală de proiectări Proiect SA şi 
de la IGIP & Carl Bro – consorţiul 
germano-danez care oferă con-
sultanţă şi asistenţă tehnică la 
lucrările ISPA. Este de aşteptat ca 
grupul de lucru să ofere o soluţie 
tehnică săptămâna aceasta.

După ploaia de ieri dimineaţă, groapa de la Elice a fost acoperită cu folie de polietilenă

După ploaie

Groapa, acoperită. 
Cu celofan!
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